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A. osztály .

Egyetemes Eucyclopedia.

Bayle (Pierre) Dictionnaire historique et critique. Tom.
I —1Y. Amsterdam 1730. föl. Négy db.

Botiginé C. J. Handbuch der allgemeinen Literatur­
geschichte. Zürich 1789.
Hozzá: Suplement két kötet Hét db.

Boulerwek Fr. Geschichte der Künste u. Wissen­
schaften. Göttingen 1801—6. Öt kötet.

Brunei J. C. Manuel de libraire et de l’amateür de 
livres. Tome I—Y. Paris 1842. Öt db.

ChaitfepiéJ. G. Nouveau Dictionnaire historique et 
critique, (Continntation au Dictionnaire de 
Bayle) Tom. I—IV. Amsterdam 1750. fol. 
Négy db.

Denis M. Wiens Buchdruckergeschichte bis 1560.
Wien 1782. Egy db. 4°

Erasmus D. Epistolarum Libri XXXI.
Mellette: Epistolae Philippi Melanchtonis libri 
Londini 1642. fol.

Falkensteindr. Karl. Geschichte der Buchdrucker­
kunst, Leipzig 1840. 4 ”

Faulmann K Illustrirte Geschichte der Buchdrucker­
kunst I—II. Ilalbband. Wien—Pest—Leipzig 
1882. Két db.

— K. Illustrirte Geschichte der Schrift. Wien— 
Pest.-Leipzig. 1880,
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Index rariorum librorum Bibliothecae universitatis 
Budensis. Buda 1780. Két db.

Jöcher Chr. Gr. Gelebrten-Lexicon I —IV. kötet 
Leipzig 1750. Négy db. 4°

Leibnitius Gr. Gr. Opera omnia in sex tomos distri­
buta. Hat db. Greneva 1768. 4°

Közhasznú Ismeretek Tára, Pest 1831. 12 db.
Meyer’s Konversations-Lexikon. EineEncyclopaedie 

des allgemeinen Wissens 3-te Auflage. 21 kötet 
Í874.

Merleker Musologie. Übersicht des Entwickelungs­
ganges der Sprachen, Schriften, Drucke, ect. 
Leipzig 1875.

Milton John. The complete works, prose and poe­
ticái. London 1875.

Somogyi Magyar-Lexicon 1 —16 kötet. Budapest.
Ssinnyei J. Hazai és külföldi folyóiratok Reper­

tóriuma. Két kötet. Budapest 1874—6.
— Magyarország természettud. és math. könyvé- 

szete. Egy kötet. Budapest 1878.
Teleki Comitis Samuelis Bibliotheca. Pars 1—3. 

Vienna 1796 -  1811. 3 db.
Ujabbkoriismeretek tára. I —VI. kötet, és Jelenkor. 

Pest 1850—8. Hét db.
Wächter L. Lehrbuch der Litteraturgeschielité. 2-te 

Anfl. Leipzig 1830.
Wútiké H. Die Entstehung der Schrift und verschie­

denen Schriftsysteme. Leipzig 1877.

Folyóiratok:

Deutsche Litteraturzeitung. Herausgeg. von M. Roe- 
diger und A. Fresenius. I—IX. Jahrgang. 
1880—8. Nyolcz db.
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Jenaer Litteraturzeitung. Herausgeg. von A. Klette. 
1876—9. Négy db.

jRewedesdeux Mondes. 1880—1889 (6-6 kötet) 
Hatvan kötet.

Debreczen. 1869 —1889. évfolyam. Huszonnégy db. 
Debreczeni Ellenőr. 1874—1889. Tizennyolcz db.

B . G y ak o rla ti h ittan .

Áhitatosság éráji. I —Vili. kötet. Buda 1828. Nyolcz 
darab.

IJAnnée biblique. Etűdé de la parole de dieu, publié 
pár l’union evangelique suisse. I—IV. année 
Lausanne 1876. Négy db.

Apostol Pál egyházi beszédei. I —II. kötet. Miskolcz 
1864.

Barakonyi K. Bibliamagyarázatok a szószéken I—II.
kötet. Miskolcz 1878—80.

Báthori Gábor Emlékezet kövekkel megrakott temető 
kert. I. kötet. Pest 1820.

Beecher H. W. Vorträge über das Predigtamt.
Deutsch von Kannegieszei\ Berlin 1874.

Beke Sámuel vasárnapi beszédei. Kolozsvárt 1837. 
Beyer F. Das Wesen der christlichen Predigt. Gotha. 

1861.
Blair Hugó tizennégy prédikátzióji. Ford.gr. Teleki 

Mária Kolosvár 1827.
Bőd Péter. Szent Heortokrátes, avagy a keresztyé­

nek között előforduló innepeknek históriájok. 
Oppenheim. 1757.

Bossuet Sermons choisis. Nouv. edition. Paris 1874. 
Bourdaloué. Sermons. Tome I—IV. Paris 1716. 

Négy db.
Breviarium románom. Venetiis 1735.
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Buchanan G. Paraphrasis in librum Psalmorum. Ed.
Steph. Hatvani. M.-Varadini 1807.

Bunian J. De voyage du chretien. Rotterdam 1722.
— J. Keresztyén utazás. Kolosvár 1782.

Channing W. E. Works. Glasgow. 1840.
— E. W. válogatott müvei 1— 6köt.Kol. 1870—3. 

Két db.
Gleynmann C. Predigten. 1. 2. Band. Wien. 1814. 

Két db.
Common prayer (The book of.) London 1862.
Cruden A. A complete concordance to the old and 

new Testament. London.
Csiky Lajos Imádságtan. Debreczen 1886.
— Hit, remény és szeretet könyve. Budapest 

1884.
Czelder Márton Halotti imádságok, Bpest 1879.
-- Evangyéliomi lelkészi tár. I—Vili. 1880—7. 8 db. 

Dobos János. Homiliák régibb és újabb modorban. 
'.A, Pest 1862.
— Egyházi beszédek 1-sö füzet Pest 1860. 

Edvi^Ittés Pál. Egy egész esztendőre szolgáié ere­
il fdeti, közérthető keresztyén prédikátziék I., II., 
i d i l l i . ,  IV. db. Pest 1840.
Egyházi beszédek ünnepkövetek számára, Debreczen 

1869.
Elefánt M. Dávid szent lantja. Sárospatak 1860. 
Énekes könyv (Megújított) az erdélyi anyaszentegy- 

ház használatára. Kolosvárt 1856.
Erdélyi Sándor. Keresztyén íanitások 1 füzet. Deb­

reczen 1862.
Erdélyi Prédikátori tár. Szerkeszti Salamon J. 1 — 9 

füzet. 1833 — 9. Kolosvár. Kilencz db.
Fábián M. Az Isten országa, egyházi beszédekben.

Schweizer S. nyomán Pécs 1875.
Filó L. Egyházi beszédek 1 füzet. Kecskemét 1872.
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For dös L. Agenda. Pest 1866.
— Konkoi’dáncia vagy szentirati szókönyv, I. II. 

Kecskemét, 1857. Két db,
Gasparin(le Comte) La famille, ses devoirs, ses 

joies, et ses douleurs. I. II. Paris 1869. Két db.
Geleji Katona St. Praeconium evangelicum. Albae- 

Juliae 1638. föl.
Gonda L. Kalászok az ó szövetségi szent költészet 

mezőin. Pest 1861.
Gyakorlati lelkészet, Szerkesztők: Vasadi Balogh 

Lajos és Öreg J. I —III. füzet. Székesfehérvá­
rott 1874. Egy db.

Gyöngyössy Sámuel. Magyar prot. egyházi szónokla­
tok. Ujfolyam 1. 2. füzet. Miskolcz 1883. Egy 
darab.

HagenbachR. K. Grundlinien der Liturgik und Ho­
miletik. Leipzig 1863,

Harsányt S. Vegyes tartalmú egyházi beszédek. 
Debreczen 1882.

Heiszier József. Egyházi munkálatok IV. kötet. Deb­
reczen. 1877.

— Halotti egyházi beszédek. Budapest 1876.
Bereped Gr. Alkalmi beszédek. Kolozsvárt 1846.
Hüffell L. Wesen und Beruf des ev. christl. Geist­

lichen. I. II. Band 4-te Aufl. Giessen 1843. 
Két db.

Hunyadi F. A heidelbergi Catechismusnak magya­
rázatja. Vátz 1808.

Illyés B. Egyházi beszédek. Debreczen 1878.
Ivánka Sámuel. Karénektár. Sárospatak 1864.
Kármán J. Ekklésiai agenda. Pozsony 1787.
Kecskeméti lelkészi tár. 1.2. füzet Pest 1870. Egy db.
Kempis Th. De imitatione Christi. Tyrnaviae 1750.
— T. Krisztus követése, átdolg. Szeremley S. 

Pest 1865.
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Kiss Ádám egyházi beszédei 1., 2., 3., 4. darab. Pest 
1835-8 . Négy db.

Kiss Bálint. Népszerű közönséges egyházi beszédek 
Debreczen 1852.

— Népszerű innepi egyházi beszédek. Debreczen 
1852.

Kohlbtügge F. H. Mennyei lépcső. Egyházi beszédek.
1—3 füzet. Sárospatak 1874. Egy db.

Kolmár József. Keresztyén katedrái tanítások. 1., 2.
kötet. Pest 1831. Két darab.

Kolos Dániel. Katekhetica. Sárospatak. 1862. 
Körösi M. Magyar concordántzia. I., II. darab. Győr 

1788. Két darab.
Krummacher W. F. Der leidende Christus. 2. Auf­

lage. Bielefeld u. Leipzig 1868.
Lange P. J. Theologisch-homiletisches Bibel-werk. 

' Bielefeld 1864. I—III , VI., VIII., XL, XII. 
Band. Neues Testament. I—XVI. Band. Huszon­
négy darab.

LengyelJ. Templombéli predikátziók. 1—3. darab.
Debreczen 1828. Három db.

Lents C. G. H. Geschichte der christl. Homiletik. I.
Theil. Braunschweig 1839.

Lobwasser Ambrosius. Psalmen Davids nach Fran­
zösischer Melodey. Herborn 1598.

Luthardt Chr. E. Ein Zeugniss von Jesu Christo. 
Predigten. 2. Aufl. I., II., III., IV. Leipzig 
1868—75. Két db.

Madarász Imre. Templomi szószék. Karczag 1878. 
MaldáriP. L. Bibliai egyezményes szótár. Pest 1855. 
Mártonfalvi G. Ars condonandi Amesiana. Debre­

czen 1666.
Massülon B. J. Fastenpredigten. 1—6. Theil. Dres­

den 1764. Hat db.
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Medgyes Lajos. Eredeti egyházi beszédek. 1., 2. fü­
zet. Kolozsvár 1849—51. Két db.

Medgyes L. Eredeti egyházi beszédek. Uj folyam.
1., 2. füzet. Kolozsvár 1858. Egy db.

Migne Abbé. Eneyclopaedisches Handbuch der kath. 
Liturgie. Breslau 1850.

Mihályi K. Keresztyén templomba- és házba illő 
erkölcsi rajzok. I. kötet. Kolozsvár 1865. 

Miracles of the Lord Jesus. Expository outliues of 
sermons. Liverpool 1866.

Mitrovics Gyula. Egyházi és szertartási beszédek. 
1. füzet Sárospatak 1872.

Mone J. F. Lateinische Hymnen des Mittelalters. 
L, II., III. Band. Freiburgim Breisgau 1853—5. 
Három db.
Nachtrag zu den Hymnensammlungen von Da­
niel, Mone, Wilmar etc. von F. W. E. Roth. 
Augsburg 1888.

Nagy Lajos. Vázlatok közönséges, ünnepi és alkalmi 
egyházi beszédekhez. Debreczen 1880.

NavilleE. La vie éternelle. 5. edition. Génévé 1872. 
— Le pere céleste. 3. edition. Genéve-Paris 1880. 

Nemes Benjámin. Népszerű egyházi beszédek. Mis- 
kolez 1870.

Nitzsch Imin. C. Praktische Theologie. L, II. Band. 
Bonn. 1847. Két db.

Oraisonsfunebres de Flechier, de Mascaron, Bourda- 
loue et Massillon. Tome I., II. Paris 1803. Két db. 

Ostenvald F. J. A papi szent hivatal gyakorlásáról 
való trakta. Kolozsvár 1784.

Palmer Oh. Evangelische Homiletik. Stuttgart 1842. 
Papi dolgosatok különféle viszonyokra. I. füzet. Szi- 

lády László egyházi beszédei. II. füzet. Fördös 
Lajos egyházi beszédei. XII. füzet. Egyházi
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beszédek több szerzőtől. XIII. füzet. Fördös 
Lajos egyh. beszédei Pest 1849—64. Négy db.

Papi dolgozatok gyászesetekre. I. II. füzet : Sziládv 
L. halotti beszédei. VI, V II, XIV. füzet : Ha­
lotti beszédek több szerzőtől. Kecskemét. 
1849—64. Három db,

Pap István. Lelkész a koporsónál. L, II. kötet. 
Veszprém 1853. Két db.

— Egyházi imák köznapokra. I , II, kötet. 2. ki­
adás. Egy db.

— Közönséges halotti predikácziék, Veszprém 
1833.

— A keresztyén vallás. A heideibergi katechismus 
magyarázatául. Kecskemét 1848. Egy db.

Pázmány Péter. Imádságos könyv. Buda 1804.
Péterfi K. iá. Közönséges és alkalmi egyházi be­

szédek. Maros-Vásárhely. 1871.
Péterfi S. Köznép előtt tartott egyházi sz, beszédek.

1., 2., 3. füzet. Kolozsvár 1853 — 61. Egy db.
— Egyházi szent beszédek. Második folyam. 1 — 6. 

füzet. Kolozsvár 1864—75. Két db.
Púdét Benedek. Keresztyén erkölcsi tudomány. Ford. 

Felső-Őri Fülöp G. I —IV. szakasz. Pozsony- 
Komárom. 1788—1791. Négy db.

Prédikátori tár.I—III, kötet. Kolozsvár 1871 —1873. 
Egy db.

Protestáns lelkészi tár. Kiadták : Török P. és Szé­
kács J. I. kötet. Pest 1854.

Psaumes et cantiques h Fusage des Eglises nationales 
de Vaud, Neuwchatel et Génévé. Lausanne 1876.

Rács Károly. Máté evangyéliomának magyarázata. 
Sárospatak 1877.

Iiádai Pál. Búj dóságnak emlékköve. Debreczeu 
1733. Mellette: Lelki hédolás. A lelki kódolás­
hoz alkalmaztatott istenes uj énekek (1774.)
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és : Diószegi K. István. Lelki fegyver. Deb- 
reczen 1761. Egy db.

Révész Bálint. Vasárnapi, imiepi és alkalmi imád­
ságok, templomi használatra. Debreczen 1847.

— Köznapi imádságok, templomi használatra. 3. 
kiadás. Debreczen 1880. Egy db.

— Imakönyv prot. keresztyének számára. 3. ki­
adás. Debreczen. Egy db.

— Egyházszertartási beszédek. Debreczen 1853.
— Egyházszertartási beszédek. 2. kiadás. Bpest 

1889.
Révész Imre. Ünnepi és közönséges egyházi beszé­

dek. 1., 2., 3. füzet. Debr. 1870., 1889. Három db.
— Temetési beszédek. I., 2 füzet. Bpest és Debr.

1870., 1889. Két db.
— Egyházi beszédek Robertson nyomain. Pest. 

1864. 1—3. füzet. Egy db.
—- A magyarországi ref. egyház köz. énekes köny­

véről. Debreczen 1866.
Schenkel l).Bibellexicon. 1 — 5. Band. Leipzig 

1869-75. Öt db.
— Die Bildung der evang. Theologen für den 

prakt, Kirchendienst. Heidelberg 1863.
Schott II. A. Die Theorie der Beredsamkeit. I —III. 

Theil. 2. Auflage. Leipzig 1828—49. Két db.
Schwarte G. Predigten aus der Gegenwart. 1—5. 

Band. Leipzig 1861— 70. 2. Auflage. Öt db.
Schweizer A. Pastoraltheorie, oder die Lehre von 

der Seelsorge. Leipzig 1875.
— Homiletik der evang. prot. Kirche. Leipzig 

1848.
Seiler Er. G- Das grössere biblische Erbauungsbuch. 

Alten Testamentes 1 —10. Theil. Neues Tes­
tament. 1—7. Theil. Erlangen 1791—2. Ti­
zenkét db.
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Spurgeon H. C. The Saint, and bis saviour; London
1858. Egy db.

— Lectures to my Síudents : I. Series. London 
1877. Egy db.

Spurgeon H. C. nyomán Könyves Tóth K. A hit 
temploma. I. kötet. Budapest 1882. Egy db. 

Szász K. Különféle papi dolgozatok. 1. füzet. Pest
1859. Egy db.

Székács J  összegyűjtött egyházi beszédei. I. kötet. 
Pest 1871. Egy db.

Szikszai György. Egynéhány predikátziók. Pozsony 
1787. Egy db.

Szilády János. Egyházi beszédek. 1., 2. füzet. Bpest 
1881. Egy db.

Szilágyi Mart. Biga pastoralis, seu ars orandi et 
condonandi Debrecini 1684.

Szoboszlai P. I. Ünnepi, alkalmi és közönséges egy­
házi beszédek. I., II., III. kötet. Debreczen 1857. 
Három db.

— Halotti egyházi beszédek. I—III. kötet. Debre- 
czen 1858. ‘ó db.

Szönyi N. István. Martyrok coronája. Norinbergában 
1727.

Szügyi József. Az ev. ref. egyház énekdallamai. Deb­
reczen. 1888.

Teleky József gr. sirhalma. Pest 1819.
Tompa Mihály. Egyházi beszédek. 1., 2. füzet. Mis- 

kolcz 1859. Égy db.
Ugyanaz. 1. füzet. Második kiadás. Miskolcz 
1870. Egy db.

Török Pál. Egyházi beszédek. I., II. kötet. Pest 1841. 
Két db.'

Tóth Ferencz. Homiletika. 2. kiadás. Győr 1814. 
Egy db.

— Lelki pásztori gondviselés. Győr 1806.
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Tóth Ferencs.Liturgika. Győr 1810.
Tóth Mihály. Magyar prot. egyházszónoklat törté­

nelme. I. kötet. Debreczen 1864. Egy db.
— Egyházszón oklattan. 2. kiadás. Debreczen 1878.
— Egyházszertaríástan alapvonalai. Debr. 1878. 

Tzschirner G. H. Predigten. I -  III. Band. Leipzig
1828. Három db.

Vadas József és Nagy Péter. Agenda. Kolozs. 1866. 
Vinet A. Discours sur quelques sujets religieux. 6.. 

edition. Paris 1862.
— Nouveaux discours sur quelques sujets religieux. 

4. edition. Paris 1860.
— Etudes évangeliques. 2. edition. Paris 1861.
— Nouvelles etudes evaogéliques. 2. edition. Paris 

1862.
— Histoire de la prédication parmi les reformes 

de France au 17-me siécle. Paris 1860.
— Homiletik, oder Theorie der Predigt. Deutsch 

bearbeitet von J. Schmid. Basel 1857.
-—■ Meditation» evangeliques. Paris 1857.
— Théologia pastorale. Paris 1854.

Vitéz J. Egyházi beszédek népszerű modorban. Pest 
1852.

C. O sztály .

Dogmatika.

Ahn von der, Richard : Theologische Briefe an die 
Gebildeten der deutschen Nation. Leipzig. 
1862. Band. 1.: Das alte Testament, Band 
I I—III : Das neue Testament. 3 darab. 

Apológia fratrum Unitariorum, azaz oly irás etc. 
Kolos várait 1701. 4°
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(A quin ói T.) S. Thomas Aquinatis Summa totius 
theologiae. Coloniae Agr. 1604. Egy kötet. Fol.

Arnoldús Nie. Religio Sociniana seu Catechesis Ra- 
eoviana major. Franequera 1654.

Astie I. F. La Theologie allemande contemporaine. 
Génévé et Bale. 1874.

Augustinus (Sancti Aurelii) Hipponensis episcopi 
libri quatuor de Doctrina Cristiana. Roma 1735.

— (Aurelius) De Civitate Dei libri XII. Lugduni 
1570.

BallagiMór. Tájékozás a theologia mezején, 2-ik 
kiadás. Pest 1863.

Balogh F.Hitnézetek története.
Barclay Robert An apology for the true Christian 

dívinity. (Principies and doctrines of the people 
called Quäkers). London 1841.

Baumgarten-Crusius.Grundzüge der biblischen Theo­
logie. Jena 1828.

Baur Ferd. Christ. Vorlesungen über die christliche 
Dogmengesehichie, Leipzig 1865. 4 darab.

— Christ. Vorlesungen über neutestamentüche 
Theologie. Herausgeg. von Ferd. Fr. Baur. 
Leipzig 1864.

— Chr. Paulus der Apostel Jesu Christi. Sein 
Leben und Wirken etc. 2-te Aufl. besorgt von 
Dr. Eduard Zeller. Leipzig 1866. 2 kötet.

Bert (Paul) La morale des Jésuites. 14-me edition. 
Paris 1880.

Boclemann Fr. W. Sammlung der wichtigsten Be 
kentniss Schriften der evang. reformirten Kirche. 
Hannover 1844.

Bossvet J. Doctrinae catholicae... expositiori. Viennae 
1753.
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BossuetJ. Historia doctrinae protestaníium in religionis 
materia Tom. L, II. Viennae 1734 — 5. Két db.

Bretschneider Gottl. K. Handbuch der Dogmatik 
der ev. luth. Kirche. I., II. Band. Leipzig 1838. 
Két db.

Bruch F. J. Die Lehre von den göttlichen Eigen­
schaften. Hamburg 1842.

Buchanan J. Faith in God and modern atheism com- 
pared. Vol. I. II. Edinburgh 1855. Két db.

Budai Ésaiás. Propaedeumaía theologiae christianae.
Debreczini 1817.

Bullinqer H. Compendium religionis Christiane Tigu­
rinum. 1698.

Calvin J. Christliche Glaubenslehre, in’s Deutsche 
übersetzt von Bern. Spiess. Wiesbaden 1887.

— Institutio christianae religionis. Genevae 1612.
Catechismus(Keresztyén) Debreczen 1870.
— romanus. Coloniae Agrip 1663.

Catechesis Ecclesiarum Poloniae. Racoviae 1609.
— Ecclesiarum Polonicarum Trenopoli 1659.

Chateaubriand. Le génié du christianisme.Tomel — IV.
Bruxelles. 1850. Négy db.

Chemnicius M. Examen concilii Tridentini. Franco- 
furti 1615.

Christian evidences. With prefatory memoirs by the 
Rev. J. S. Memes. Newcastle-on Tyne.

Golani T. Jésus-Christ et les croyances messiani- 
ques. . . . Strasbourg 1864.

ConderE. The basis of faith. London 1881.
Confessionum Mei corpus et syntagma. 1612.
Confessio Helvetica posterior. Vindobonae 1866.
— Helvét hitvallás. 2. böv. kiadás. Pápa 1853.
— augustana et antiaugustana. Wien 1681.
— christianae fidei. Per Theodorum Bezam. Gene­

vae 1577.
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Confessio fidei exhibita Carolo V. in Comiciis Augus­
tae 1530. Wittebergae.

— et expositio brevis et simplex. A kér. igaz hit­
nek rövid és együgyű vallástétele. 1718.

Delitzsch F. System der christlichen Apologetik. 
Leipzig 1869.

De Wette L. M. W. Vorlesungen über die Sittenlehre. 
I. Theil. 1. 2. II. Theil. 1. 2. Band. Berlin 
1823-4. Négy db.

Dorner A. J. Geschichte der prot. Theologie. Mün­
chen 1867.

— System der Christlichen Glaubenslehre I. II. 
Band. Berlin 1879 — 80. Két db.

— Entwicklungsgeschichte der Lehre von der Per­
son Christi. Stuttgart 1845—51. I. II. Theil. 
Két db.

Ehrard A. Das Dogma vom heiligen Abendmahl und 
seine Geschichte. I II. Theil. Frankf. 1845— 
1846. Két kötet.

— Apologetik. I. II. Theil. Gütersloh 1875 — 8. 
Két db.

— Der Glaube an die heilige Schrift. Königsberg 
1861. Egy db.

Eniedinus G. Explicationes locorum veteris et novi 
testamenti.

Erdős J. A vallás bölcsészet főbb problémái és a 
biblia. Debreczen 1889.

Ewald H. Die Lehre der Bibel von Gott. I. Band 
Leipzig 1871.

Fűé L. A keresztyén hit védelme a Krisztus feltá­
madása kérdésében. Kecskemét 1863.

Fleck F. F. System der ehr isti. Dogmatik I. Theil. 
Leipzig 1846.

Frank G. Geschichte der prot. Theologie I—III. 
Theil Leipzig. 1862. Három db.
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Gass W. Geschichte der Prot. Dogmatik I IV. Band 
Berlin 1857—62. Négy db.

— Symbolik der griechischen Kirche. Berlin 1872. 
Godet F. Conférences apologétiques. Neuchattel-

Paräs 1870.
Gönczi St. Panharmonia Visolii. 1599. 4°
Grotius Hugo. De veritate religionis cbristianae. 

Oxoniae 1700.
Hagenbach R. K. Lehrbuch der Dogmengeschichte.

4-te verbess. Auflage. Leipzig 1857.
Halyburton Th. An essay on the ground or formal 

reason of saving faith. London 1865.
Harlesz A. Ch. Christliche Ethik. 6. Auflage. Stutt­

gart 1864.
Hase K. Ev. prot. Dogmatik. 5-te verbess. Aufl. 

Leipzig 1860.
— Handbuch der prot. Polemik. 3-te verbess. Aufl. 

Leipzig 1871.
— A prot. polemika kézikönyve. I., II. kötet. Bu­

dapest 1874. Egy db.
JlengstenbergW. E. Christologie des Alten Testa­

mentes. I—III. Band. 2. Ausgabe. Berlin 
1854-6 . 4 db.

HerderG. J. Von der Gabe der Sprachen. Riga 1791. 
Hitzig F .Vorlesungen über Biblische Theologie u. 

Mess. Weissagungen des alten Testaments. 
Karlsruhe 1880.

Hodge A. A. A commentary on the confessiori of 
faith. London 1870.

Hodge Ch. Systematic Theology. London u. Edin­
burgh 1875-6. Vol.I—lil. és Index. Négy db. 

Hofmann R. Symbolik, oder syst. Darstellung des 
symb. Lehrbegriffs. Leipzig 1857.

Hofmann K. Ch. J. Der Schriftbeweis. I., II Hälfte. 
2. Auflage. Nördlingen. 1857. Három db.
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Keresztúri P. Christianus lactens. Albae-Juliae 
1637. 4°

Kimmel J. E. Monumenta fidei ecclesiae orientalis.
Pars I—II. Jenae 1850. Egy db.

Kiss János. Keresztyén hittan. I , II. kötet. Pápa 
1862-3. Két db.

Kovács Ödön. A vallásbölcsészet kézikönyve. I. II.
kötet. Budapest 1877 — 8. Két db.

LangH. Keresztyén Dogmatika. Budapest 1877. 
LascoviusPét. Examen et refutatio Theorematum de 

puro et expresso dei verbo. Genevae 1584. 
Lichtenberger F. Histoire des idées religieuses en 

Allemagne J.Tome I—III. Paris 1873. Három db. 
Lipsius A. R. Lehrbuch der evang. prot. Dogmatik.

2. Auflage. Braunschweig. 1879.
Luthardt E. Ch. Apologetische Vorträge über die 

Grundwahrheiten des Cristenthums. 9. Aufl. 
Leipzig 1878.

— Apologetikai előadások a keresztyénség alap­
igazságairól. Bpest 1888.

— Kompendium der Dogmatik. 5-te Auflage. 
Leipzig 1878.

Luther Márton Kis-katechismusa. Kiadta Kiss Sig- 
mond. Pozsony 1804.

Mansel L. H. The limits of religious thought. 4. edi- 
tion. London 1859.

Margerie Am. Théodicée. Eíudes sur dieu, lacréation, 
et la providence. Paris 1874. Két kötet. 

Martensen H. Die Christliche Ethik. 3. Ausgabe. 
I. Allgemeiner Theil.II.Specieller Theil. Gotha 
1878. 3 db.

— Die christliche Dogmatik. Berlin 1870. 
Matheson G. Natural elements of revelead theologie.

London 1881.
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Meier Fr. K. Lehrbuch der Dogmengeschichtc. 2. 
Auflage. Giessen 1854.

Melanchton Ph. Corpus Doctrinae Christianae. Lip- 
siae. 1565.

Mölüer J. A. Symbolik. 6 Aufl. Mainz 1843.
Mosley J. B. Eight lectures on miracles. 3. edition. 

Rivingtons 1872.
Müller J. Die christliche Lehre von der Sünde. 4.

Ausgabe. I. II. Band. Breslau 1858. Két db. 
Gehler G. Fr. Theologie des Alten Testaments. 2. 

Auflage. Stuttgart 1882.
— Lehrbuch der Symbolik. Tübingen 1876. 
Oosterzee J. J. The theology of the new Testament.

4. edition. London. 1882.
— Die Theologie des Neuen Testaments. 2. Aufl. 

Bremen 1886.
Otrokocsi Foris F. Antiqua hungarorum religio. Tyr- 

naviae 1706.
— Apocalyptica tuba quinta. Amstelaedami 1690.
— Bellum sacrum. Tyrnavia 1717.
— Eirenikon, seu pacis consilium. Franekerae. 

1692.
— Examen reformationis Lutheri et sociorum Tyr- 

naviae. 1696.
— Strenae cujusdam discussio pacifica. Arostelo- 

dami 1690.
— Theologia prophetica. Tyrriaviae 1705. 4° 

Paley’s Natural theology. I—IV. kötet. London
' 1851—4. Két db

Fareus D. Irenicum, sive de unione et synodo evan- 
gelicorum. Heidelbergae 1615. 4"

Parker Th. A discourse of matters pertaining to reli- 
gion. London 1875.

Pearson J. An exposition of the creed. Vol. I. II. 3. 
edition. Oxford 1847. Két db.

2
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Pétseli J. A szentirás theologiája. I. II. kötet. Komá­
rom 1792. Két db.

Pfleiderer O. Das Wesen der Religion. 2. Aufl. Leip­
zig 1868.

Philippi Fr. A. Kirchliche Glaubenslehre I—Y. kötet.
Gütersloh 1864—75. Nyolcz db.

Pressensé E. Conferences sur le christianisme. Paris
1849.

Pünjér B. Geschichte der Christ. Religionsphilosophie.
I. II. Band. Braunschweig 1880. Két db.

BeiffFr. Die Christ. Glaubenslehre I—II. Band. 
Basel 1873. Két db.

Bénán E. La réforme intellectuelle et morale. 3. edi- 
tion. Paris 1872.

Bitschl A. Die christl. Lehre von der Rechtfertigung 
und Versöhnung. I —III. Band. Bonn 1870—4. 
Három db.

— Unterricht in der christlichen Religion. 2-te 
verbesserte Auflage. Bonn 1881.

Bothe Richard. Theologische Ethik. I—Y. Band 
Wittenberg 1867—71. Öt db.

— Dogmatik. I. II. Theil. Heidelberg 1870. Há­
rom db.

Bückert L. J. Theologie I. II. Theil. Leipzig 1852. 
Két db.

Schaff Ph. The creeds of the evangelical prot. chur- 
ches. London 1877.

— A hystory of the creeds of christendom. London
1877.

— The creeds of the greek and latin churches. 
London 1877.

Schenkel D. Die Grundlehren des Christenthums. 
Leipzig 1877.

Schleiermacher Fr. Reden über die Religion. Braun­
schweig 1879.
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SchmiäCh. Fr. Biblische Theologie des Neuen Testa­
mentes. 3. Auflage. Stuttgart 1864. 

Schneckenburger hl.Vorlesungen über die Lehrbegriffe 
der kleineren prot. Kirchenparteien. Frankfurt 
1863.

Schölten H. J. Das Evangelium nach Johannes. Ber­
lin 1867.

Schultz H. Alttestamentliehe Theologie. 2-te Auflage. 
Frankfurt 1878.

— Alttestamentliche Theologie. 4-te Auflage. 1. 
Hälfte. Göttingen 1888.

Schivarz K. Adalékok a legújabb theologia törté­
nelméhez. Pest 1872.

Schweizer A. Die Glaubenslehre der ev. ref. Kirche. 
2. Band. Zürich 1845.

— Die christliche Glaubenslehre I. II. Band. Leip­
zig 1863. Egy db.

Shedd W. A hystory of Christian doctrine Vol. I. II. 
Edinburgh 1877. Két db.

Smith Henry B. Introduction to Christian theology. 
New-York 1883.

— Old faiths in new light London.
— The religious feeling. London 1882.

Socinus Faustus. Praelectiones theologicae. Ed. 2-da. 
Racoviae 1627. 4°

Somosy János. Keresztyén hittudomány I. II. kötet. 
Sárospatak 1836 — 8. Két db.

— A hittan első alapvonásai 3. kiadás. S.-Patak 
1843.

Strauss D. F. Die christliche Glaubenslehre I. II.
Band. Tübingen-Stuttgart. 1840 

Szász Domokos. A vallásos eszmék története 1. 2.
füzet. Kolozsvár 1873. Két db.

Szathmáry D. Keresztyén hittudomány I. II darab. 
S.-Patak 1815. Két db.

2*
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(Szikszai) Zikzai Hellopäeus V. De sacramentis in 
genere 1585.

Szegedi Steph. Theologiae sincerae loci communes. 
Editio 5-ta. Basileae. 1598 fol.

Szeremlei G. Keresztyén vallástudomány. S.-Patak 
1859.

Szikszai Benjamin. A róm. katk. és prot. keresztyé­
nek között fenn álló Unió. Szeged 1824.

(Szikszai) Zikzai Hellopäeus V. De sacramentis in 
genere 1585.

Szilágyi Ferencz. Tudományos kutatás a vallásban. 
Pest 1864.

Thalyaeus M. Anatome Saraosatenianismi. Lugduni 
Batavorum 1634.

Tholuck A. Die Glaubwürdigkeit der evang. Ge­
schichte. Hamburg 1837.

ThomasL. La confession helvétique. Geneve 1853.
Tóth Ferencz. Keresztyén hittudomány. Győr 1804.
Ullmann C. Die Sündlosigkeit Jesu. 7-te Aufl. Gotha 

1863.
Útmutatás a kér. vallás előadására. I —III. darab. 

Debreczen 1824. Egy db.
Zsarnay L Keresztyén erkölcstudomány. S.-Patak 

1836.
Zschokke H. Der dogmathische Lehrgehalt d. alt- 

testamentlichen Weisheitsbücher. Wien 1889. 
Egy db.

Vinet A. Melanges. Philosophie-morale et morale 
religieuse etudes. Paris 1869.

Weise Ch. H. Philosophische Dogmatik, oder Philo­
sophie des Christenthums. I. II. III. Band. Leip­
zig 1855—62. Három db.

Weisz B. Lehrbuch der Biblischen Theologie des 
Neuen Testaments. 4 Auflage. Berlin 1884.

WeiszH. Die christliche Idee des Guten. Gotha 1877.
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Wichelhaus J. Academische Vorlesungen über bibi.
Dogmatik. 2. Aufl. Halle 1884.

Widef Jo. Dialogorum libri IV.Francofurti 1753.4° 
Wuttke A. Handbuch der christlichen Sittenlehre. 

I—II. Band. Berlin 1861—2. Két db.

D. E g y e te m e s  e g y h á z tö r té n e te m .

Arnold G. Uuparthelische Kirchen- und Ketzerge­
schichte. Tom. I —-IV. Schaffhausen 1740. fol. 
Négy db.

Augusti Job. Ch. W. Handbuch der christlichen 
Archäologie. Band I —III. Leipzig 1836. 3 db. 

Balogh F. A magy. prot. egyháztörténet irodalma. 
Debreczen 1879.

— A magyar prot. egyháztörténelem részletei. 
Debreczen 1872.

— Keresztyén egyháztörténelem. 1—4. füzet. 
Debreczen 1872—82. Négy db.

Baur Férd. Ch. Az ös keresztyénség történelme. 
Budapest 1875.

— A kér. egyház a IV. V. VI. századokban. Buda­
pest 1880

— A középkori keresztyén egyház. Budapest 1882. 
Benke István. Zwingli Ulrik élete. Sepsi-Szentgyörgy

1884.
Benoist P. Histoire des albigeois et des Vaudois, ou 

Barbets. Tome I. II. Paris 1691. Két db.
Bőd P. Az Isten vitézkedő anyaszentegyháza his­

tóriája. Basilea 1760.
Brandes Fr. Die Verfassung der Kirche. I. II. Band. 

Elberfeld 1867. Két db.
Brutum fulmen Papae Sixti V. adversus Henricum 

Ser. Regem Navarae 4. editio.
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Bungener F. Calvin, sa vie, són oeuvre, et ses feriis'
2. edition. Paris 1863.

CarlyleTh. Der Jesuitismus. Ein Pamphlet aus dem 
Engl, von A. Holtermann. Braunschweig 1871. 

Chastel E. Histoire du christianisme. Tome I—Y. 
Paris 1881. Öt db.

Chateaubriand Die Märtyrer I—III. Theil. Freiburg 
1829. Egy db.

Conder E. R. Jézus élete. Budapest 1884. 
CunninghamW. The reformers and the theology of 

the reformation. 2. edition. Edinburg 1866.
— Historieal theology Yol. I. II. Edinburgh 1870. 

Két db.
BöllingerJ. J. J. Die Papst-Fabeln des Mittelalters 

2. Auflage. München 1863.
— Beiträge zur Sektengeschichte d. Mittelalters I.

II. Theil. München 1890. Két db.
Eltester H. Van Ostersee és ifj. Coquerel A. Három 

fontos vélemény Renan Jézus élete felett. Pest 
1864.

Ewald H. Geschichte des Volkes Israel. I—IV. 
Band u. Anhang zum 2. 3. Bande : Die Alter- 
thümer des Volkes Israel. 3, Ausgabe. Göttin­
gen 1864—8. Nyolcz db.

FarJcas József Egyáztörténelem Hase K. nyomán.
I —II kötet. Pest 1865. Egy db.

Farrar Fr. The life of Christ. Vol. I — II. 28 edition. 
London. Két db.

Fessler J. Meine Verfolgung in Russland. Leipzig 
1823.

Flaccius M. Catalogus testium veritatis. 1608. föl. 
Friedrich J. Geschichte des Vatikanischen Koncils.

I —II. Band. Bonn. 1877—1883. Két db. 
Gallemart Jo. Sacrosanctum, oecumenicum Concilium 

tridentinura. Tridenti 1745. 4°
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Gerdesius. Scrinium antiquarium, sive Miscellanea 
groningana. Tomus I — VIII. Groningae. Négy 
darab.

Gess W. F. Christi Person und Werk I. II. Abth. 
Basel 1870-8 . Két db.

Gfrörer A. F. Allgemeine Kirchengeschichte I—IV.
Band. Stuttgart. 1840—6. Kilencz db.

Grube A. W. Charakterbilder aus der heiligen Schrift.
I. II. Theil. Leipzig 1853—4. Két db. 

Hagenbach R. Vorlesungen überd Kirchengeschichte.
Band I —VII. Leipzig 1869—72. Hét db.

Ilase K. Franz von Assisi. Leipzig 1856.
— Kirchengeschichte. 8 Aufl. Leipzig 1858.
— Geschichte Jesu. Leipzig 1876.

Hausrath A. Neutestamentliche Zeitgeschichte I—III.
Theil. Heidelberg 1872. Három db.

Häusser L. Geschichte des Zeitalters der Reformation 
1517 — 1648. Berlin 1868.

Henry P. Das Leben Johann Calvin’s. Hamburg und 
Gotha 1846.

Henne am Rhyn. Die Jesuiten. Leipzig 1889.
Heppe H. Geschichte des deutschen Protestantismus 

1555—1581.1—IV. Band. Marburg 1852—8. 
Négy db.

Herminjard A. L. Correspondance des reformateurs.
Tome I —VII. Geneve-Paris 1866—86. Hétdb. 

Hilgenfeld A. Judenthum und Judenchristenthum. 
Leipzig 1886.

— Die Ketzergeschichte des Urchristenthuras. 
Leipzig 1884.

Historiae ecclesiasticae scriptores. Eusebius Pam­
philus, Socrates Sehol., Hermias Sozomenus 
etc. graece et latiné. Tomus I —III. Augustae 
Taur 1746—8. Három db. föl.
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Kampschulte F. W. Johann Calvin, seine Kirche 
und sein Staat in Genf. I.Band. Leipzig 1869. 

Keim Th. Der geschichtliche Christus. 3. Aufl. 
Zürich 1866.

— Geschichte Jesu. 3. Bearbeitung. Zürich 1873. 
KerJcápoly K. Prot, egyházalkotmány. Pápa 1860. 
Kijelentett (A) vallás rövid története. S.-Patak 1857. 
Köhler A. Lehrbuch der biblischen Geschichte Al­

ten Testamentes. I—II. Hälfte. Erlangen 
1875—1884. Három db.

Kölling W. Geschichte Arianisclien Häresie. I., II.
Band. Gütersloh 1874— 83. Két db.

Köstlin J. Martin Luther. Sein Leben und seine 
Schriften I , II. Band. 3. Auflage. Elberfeld 1883. 

Kurtz H. J. Szent történelem. Átdolg. Tatay András. 
Pest 1859.

Kuzmány K. Dr. Luther Márton’ élete. Pest 1844. 
Lehen und ausgewählte Schriften der Väter und Be­

gründer der reformirten Kirche. I—X. Band. 
I. B. Christoffel : Zwingli. II. Hagenbach : J. 
Oekolampad und 0. Myconius. III. Baum: Ca­
pito und Butzer IV. 1., 2. Stähelin : J. Calvin. 
V. Pestalozzi C. : H. Buliinger. VI. Heppe : 
Theodor Beza. VII. Schmidt C. : Peter Martyr 
Vermigli. VIII. Sudhoff K  C. Olevianus u. Z. 
Ursinus. IX. 1., 2. Johannes a Lasko. Leo Ju- 
dae. Fr. Lambert. W.Farel. P. Viret. J. Vadian. 
B. Haller. A. Blaurer. X. Brandes F r : John 
Knox. Elberfeld 1857—62. Tizenkét db.

Lehen und ausgewählte Schriften der Väter und 
Begründer der luth. Kirche. VIII. Theil. Pressei : 
Justus Jonas etc. Elberfeld 1862.

Lenfant Jacques. Histoire de la guerre des Hussites
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et du concile de Basle. Tome I ,  II. Utrecht 
1731. Egy db. 4°

Lenfant Jaques. Histoire du concile de Cousfance. 
Tome I., II. Amsterdam 1714. Két db. 4°

— Histoire du concile de Pise. Tome I., II. Am­
sterdam 1714. Egy db 4°

Llorente J. A. Kritische Geschichte der spanischen 
Inquisition. Übersetzt vonJ.A, K. Hock. I—IV. 
Band. 1819—22. Gmünd. Négy db.

Lombard P. Pauliciens bulgares et bons-bommes. 
Génévé et Bale 1879.

Lonovics J. Népszerű egyházi arcbaeologia, I—III.
kötet. 2. kiadás. Bécs 1857. Három db.

Loserth J. Hús und Wielif. Prag-Leipzig 1884. 
MambourghL. Histoire du lutheranisme. Paris 1681.
— Histoire du Calvinisme. Paris 1682.

Merle d! Aubigné. Geschichte der Reformation des 
sechszehnten Jahrhunderts. Aus dem Franz, 
von M. Runkel. I—V. Band. Stuttgart. 1848—54. 
Három db.

— Geschichte der Reformation in Europa zu den 
Zeiten Cal vin’s.I—IV. Band, Elberfeld 1863—66. 
Négy db.

Mőríkofer J. C. Ulrich Zwingli. I—II. Band. Leipzig 
1867—9. Két db.

Mosheim’ s Vollständige Kirchengeschichte des Neuen 
Testaments. I—IX. Theil. Leipzig 1769 — 78. 
Kilencz db.

Neander Á. Allgemeine Geschichte der christlichen 
Religion und Kirche. I—IV. Band. Hamburg. 
1826 — 36. Nyolca db.

— Das Leben Jesu Christi. Hamburg 1837. 
Nippold Fr. Handbuch der Neuesten Kirchenge­

schichte. Elberfeld 1867.
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Oppert G. Der Presbyter Johannes in Sage und 
Geschichte. Berlin 1864.

Palackt) F. Documenta mag. Joannis Ilus vitam, doc­
trinam illustrantia. Pragae 1869. Egy db. 

Pfleiderer 0. Der Paulinismus. Leipzig 1873.
Pi ■essensé E. Histoire des trois premiers siécles. 

Tome I—IY. Paris 1858— 1861. Négy db.
— Jesus-Christ són temps, sa vie, són oeuvre 7. 

edition. Paris 1884.
— Etudes contemporaines. Paris 1880.
— Le concile du Vatican. 2. edition. Paris 1879. 

Ranke L. Die Römischen Päpste, ihre Kirche und ihr
Staat. I—III. Band. 4-te Aufl. Berlin 1854—7. 
Három db.

Renan E. Vie de Jesus. 6. edition. Paris 1863.
— Les apotres. Paris 1866.
— Saint Paul. Paris 1869.
— Les evangiles. Paris 1877.
— L’églische chretienne. Paris 1879.
— Jézus élete. Bécs 1864.
— Az apostolok. Bécs 1866.

Reuter H. Geschichte der religiösen Aufklärung im 
Mittelalter. I., II. Band. Berlin 1875. Két db. 

Révész Imre. Kálvin élete és a Kálvinismus. Pest 
1864.

— A prot. egyházalkotmány alapelvei. Szarvas 
1856.

—■ Vélemény a magy. prot. egyházalkotmány fő 
pontjai felett. Debr. 1857.

— A magy. prot. egyház szabadságának védelme. 
Sárospatak 1862.

— Egyetemes egyháztörténelem. I. füzet. Deb- 
reczen 1865.

Rothe K. Vorlesungen über Kirehengeschichte. I., II. 
Theil. Heidelberg 1875. Két db.
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Buckát Abr. Histoire de la reformation de la Suisse.
Tome I—VI. Geneve 1727—28. Négy db. 

Schenkel D. Sehleiermacher. Ein Lebens- und Cha­
rakterbild. Elberfeld 1868

— Das Charakterbild Jesu, Wiesbaden. 1864. 
Schwegler A. Das nachapostolische Zeitalter I. Band.

Tübingen 1846.
SeilerF. Gy. Az uj testámentomi ekklésiai históriá­

nak táblátskákban foglalt rövid summája. 
Erlanga 1795. 4°

Seinecke L. Geschichte des Volkes Israel. I., II.
Theil. Göttingen 1876 —1884. Két db. 

Sleidanus J. De Statu religionis et reipublicae Ca- 
rolo V-to. Caesare. 1555. Fol.

Strauss David Fr. Das Leben Jesu. Kritisch bear­
beitet I., II. Band. 2. Auflage. Tübingen 1837. 
Két db.

— Das Leben Jesu für das deutsche Volk bear­
beitet. Leipzig 1864.

— Ulrich von Hutten. I., II. Theil. Leipzig 1858. 
Szegedi St. Speculum pontificum románomra. Editio

3-ia. 1592.
Szikszó,i Gy. Mártírok’ oszlopa. Pozsony 1789. 
Zöckler 0. Handbuch der theologischen Wissen­

schaften. II. Band: Historische Theologie. Nörd- 
lingen 1885.

Walter W. J. Morus Tamás és korszaka. Pest 1853. 
War go L. A kér. egyház történelme. I. II. kötet.

Sárospatak 1880 —7. Két db.
Wessenberg J. H. Die grossen Kirchen Versamm­

lungen des 15-ten und 16-ten Jahrhunderts. 
I—IV. Band. Constanz. 1840. Négy db.

Wiclifs Job. Lateinische Streitschriften, aus den 
Handschriften zum erstenmal herausgeg. von 
R. Buddensieg. Leipzig 1883.
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Villan P. Geschichte G. Savanarola’s und seiner 
Zeit. L, II. Band. Leipzig 1868. Két db.

E. Exegetica.
Ballagi M. A héber nyelv elemi tankönyve. 2. kiadás. 

Pest 1872.
Baur Ch. Fr. Kritische Untersuchungen über die 

Kanonischen Evangelien. Tübingen 1847. 
Bedae Venerabilis . . . Enarrationes in evangélium. 

Parisiis. 1544, Fol.
Bengelius Jo. Ph. Gnomon novi Testamenti. Editio 

2-da. Vlmae 1763. 4"
Biblia hebraica secundum editiones J. Athiae Jo. 

Leusden. Ev. v. d. Hooght recensuit Aug. Hahn. 
Lipsiae 1863.

Biblia sacra Vulgatae editionis Sixti V. pont. max. 
jussu recognita atque edita. Coloniae. 1658.

— Szent Biblia. Magyar nyelvre ford. Károli G. 
Pest 1871.

Biblia. Fordította Kámory S. Pest 1870.
r *

O- és uj-szövetségi szentirás. A Vulgata sze­
rint Káldi György fordítása nyomán átdol­
gozva. Eger 1865. 4°

— Die Bibel, oder die ganze Heilige Schrift nach 
der deutschen Uebersetzung Dr. M. Luthers. 
Wien 1868.

— La Sainte Bible, Revue sur les originaux par 
D. Martin. Bruxelles 1860.

— The Holy Bible.London.
Bleek Fr. Einleitung in das Alte Testament. Berlin. 

1860.
— Einleitung in das Neue Testament. Berlin 1862.
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Bleek Der Brief an die Hebräer. I., II. Abtheilung. 
Berlin 1828-40. Két db.

— Vorlesungen über die Briefe an die Kolosser, 
den Philemon und die Ephesier. Berlin 1865.

— Vorlesungen über die Apokalypse. Berlin 1862.
— Synoptische Erklärung der drei ersten Evan­

gelien I., II. Band. Leipzig 1862. Két db.
Bloch M, Méses öt könyve. I—V. kötet. Buda 

1840— 1. Öt db.
— Első jósok: Josua. Buda 1842.

Böhl E. Die Altfestamentliche Citate im Neuen Tes­
tament. Wien 1878.

— Zwölf Messianische Psalmen. Basel 1862.
Bretschneider C. T. Probabiblia de evangelii et epis­

tolarum Joannis. apostoli indole et origine. 
Lipsiae 1820.

Bunsen E. Die Ueberlieferung. I., II. Band. Leipzig 
1889. Két kötet.

Buxtorf Joh. jun. Lexicon cbaldaicum et syriacum. 
Basileae 1622. 4°

Calovius Abr. Biblia novi testamenti illustrata. Tomus 
I. II. Dresdae et Lipsiae 1719. Két db. folio.

•— Biblia testamenti veteris illustrata. Tomus I., II. 
Dresdae et Lipsiae 1719. Két db. folio.

Carpzov G. Apparatus historico-criticus antiquitatum 
sacri codicis et gentis hebraeae. Francofurti et 
Lipsiae 1748. 4°

Clericus J. Commentarius in Mosis prophetae libros 
quinque. Tubingae 1733. Fol.

Coccejus Jo. Lexicon et commentarius sermonis heb- 
raici et chaldaici. Francofurti 1714. Folio.

Credner C. A Geschichte des Neutestamentlichen 
Kanon. Berlin 1860.

Cremer H. Bibi, theol.Wörterbuch der Neutestament­
lichen Gräcität. 2-te Auflage. Gotha 1872.
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Dam J. T. L. Encyclopädie und Methodologie d.
theol. Wissenschaften. Weimar 1832.

Delitzsch Fr. Zur Geschichte der jüdischen Poesie. 
Leipzig 1836.

— Commentar Zum Briefe an die Hebräer. Leip­
zig 1857.

De WetteW. M. L. Kurzgefasstes exegetisches Hand­
buch zum Neuen Testament. I. Bandes 1., 2., 3., 4. 
Theil. II., III. Band. Leipzig 1857 —1863. 
Öt db.

— Lehrbuch der hebr. jiid. Archäologie. 4. Auflage. 
Leipzig 1864.

— Lehrbuch der hist. krit. Einleitung in die ka­
non. und apokryph. Bücher d. Alten Testa­
mentes. 7. Ausgabe Berlin 1852.

Drechsler M. der Prophet Jesaja. I—III. Theil.
Berlin 1845—57. Három db.

Ebrard J. II. A. Die Briefe Johannis. Königsberg 
1859.

Eichhorn Jo. G. Einleitung in das Alte Testament. 
I—III. Band. Leipzig 1803. Három db.

— Einleitung in die apokriphisehen Schriften des 
Alten Testaments. Leipzig 1795.

— Einleitung in das Neue Testament. I. Band. 
Leipzig 1804.

Erasmus Rott. Paraphrasis in novum testamentum. 
1524. Fol.

Ewald H. Ausführliches Lehrbuch der hebräischen 
Sprache des Alten Bundes. 8. Ausgabe. Göt­
tingen 1870.

•— Die Alterthümer des Volkes Israel. 2. Ausgabe. 
Götti ngen 1854.

— Die Propheten des Alten Bundes. 2. Ausgbe. 
I-—III. Band. Göttingen. 1867 --8. Három db.
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Eivalä H. Die Johanneischen Schriften. I , II. Band. 
Göttingen 1861—2. Két db.

— Die Sendschreiben des Apostels Paulus. Göt­
tingen 1857.

— Das Sendschreiben an die Hebräer. Göttingen. 
1870.

— Sieben Sendschreiben des Neuen Bundes. Göt­
tingen 1870.

— Die drei ersten Evangelien und die Apostel­
geschichte. 1. 2. Hälfte. Göttingen 1870—2. 
Két db.

Gesenius W. Hebräisches und chaldäisches Hand­
wörterbuch über das Alte Testament. 8. Auflage. 
Leipzig 1878.

— Hebräische Grammatik. 22. Auflage. Leipzig.
1878.

Godet F. Commentaire sur Fevangile de Saint Luc. 
Tome I , II. Paris. Neuehatel. 1872. Két db.

— Commentaire sur Févangile de saint Jean. 
Tome I —III. 2. edition. Paris 1877. Három db.

— Commentaire sur l’epitre aux romains. Tome 
I., II. Paris 1879. Két db.

Harduin Jo. Commentarius in Novum Testamentum. 
Ámstelodami 1741. Fol.

Hasse Fr. R,. Geschichte des Alten Bundes. Leipzig 
1863.

Ilengstenberg E. W. Das Evangelium des heiligen 
Johannes. I., II. Band. Berlin 1861—2. Két db.

— Das Hohelied Salamonis. Berlin 1853. 
Hilgenfeld A.Hist. krit. Einleitung in das Neue Tes­

tament. Leipzig 1875.
— Novum Testamentum extra canonem receptum. 

Lipsiae 1866.
— Die Evangelien, nach ihrer Entstehung und 

geschichtlichen Bedeutung. Leipzig 1854.
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Hitzig F. Die zwölf kleinen Propheten. Leipzig 1838. 
Hofmann J. Chr. Die Heilige Schrift neuen Testa­

ments I —II. Theil.Nördlingen. 1862—3. Két db. 
Howard N. Beiträge zum Ausgleich zwischen alt-

testamentlicher Geschichterzählung.........und
Keilinschriften. Gotha 1887.

Hunnius Aeg. Thesaurus apostolicus complectens 
commentarios in omnes novi Testamenti epis­
tolas etc. Wittenbergae 1705. föl.

Jahn J. Biblische Archäologie I — Ilt. Theil. Wien 
1796—1805. Öt db.

Keil Karl Fr. Handbuch der biblischen Archäologie. 
2. Aufl. Frankfurt 1875.

— Commentar über das Evangelium des Johannes. 
Leipzig 1881.

Keil C. Fr. und Fr. Delitzsch-. Biblischer Commentar 
über das Alte Testament. 1. Theil 1. 2. Band. 
K eil: Commentar über die Bücher Mose’s. II. 
Theil.1 —3. Band. Keil: Prophetische Geschicht- 
biicher. III. Theil. Prophetische Bücher. l.Band. 
Delitzsch: Jesaia. 2. Auflage. Ugyanaz 3. 
Auflage(1889.) 2.Band. Keil: Jeremia. 3 .Band. 
Keil: Ezékiel. 4 .Band. Keil: Die zwölf kleinen 
Propheten. 5. Band. Keil: Der Prophet Daniel. 
IV. Theil. 1. Band. Delitzsch: Die Psalmen. 
Neue Ausarbeitung. 2. Band. Delitzsch: Das 
Buch Job. Ugyanaz. 2. Auflage (1876.) 3. 
Band. Delitzsch: Das Salamonische Spruch­
buch. 4. Band. Delitzsch: Hohes Lied und 
Koheleth. V. Theil. K eil: Die nachexilischen 
Geschichtbiicher. Chronik, Esra, Nehemia und 
Esther. Leipzig 1863 — 79. Tizenhárom db.

— Lehrbuch der hist. krit. Einleitung in die kanon, 
und apokryph. Schriften des Alten Testaments. 
2. Auflage. Frankfurt 1859.
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Keil K a rl F r . C om m entar über die B ücher der 
M akkabäer. L eipzig  1875.

Kiepert D r. B ibel-A tlas nach den neuesten und 
besten H ülfsquellen . 2. A usgabe. Berlin 1851.

König J .  P a lä stin a . L eipzig  1855.
Kupái D. E g y h áz i beszédek. M iskolcz 1889.
Kurzgefasstes exegetisches H andbuch  zu den A po­

kryphen  des Alten T estam en tes I — VI. L iefe­
rung. L e ip z ig  1851— 60. H at db.

Lightfoot J . B. Saint P a u ls  E p istle  to the P h ilip - 
pians. 4. edition. London 1878.

—  St. P a u ls  E pistle  to the G älatians. 5. edition. 
London 1876.

Lipsius K . H. A. G ram m atische U ntersuchungen 
über die bibi. G räcitä t. L eipzig  1863.

Marloratus A ug Novi T estam enti catholica expositio 
ecclesiastica. Editio 7-ma (V iviaci?) 1620. Fo l.

Menyhárt J .  S zen tira ím agyarázási kézikönyv. A 
T im étheushoz és T itu shoz  ir t levelek. Debre- 
czen 1861.

Meyer H. A. W . K ritisch -exegetischer K om m entar 
über das Neue T estam ent. I. Band. 1. A bth. 
M eyer : M atthäus. 6. Aufl. 2. Abth. B. W eiss : 
M arkus und L ukas. 6. Auíí. II. B. W eiss : J o ­
hannes. 6. Aufl. I II . M eyer-W endt : A postel­
geschichte. 5. Aufl V. M eyer: I. K orin therbrief. 
6 Aufl V I. M eyer : II . K orin therbrief. V II. 
M eyer-Sieffert. B rie f an die G alater. V III . 
M eyer-S chm id t: E feserbrief. 5. Aufl. IX . M e y e r: 
P h ilipper-, K olosser-, Pbilem onbriefe. 4. Aufl. 
X. Liinem ann : T hessa lon ikerb riefe . 4. Aufl. X I. 
H u th er : P asto ralb riefe . 4. Aufl. X II. H uther : 
P e tru s- und Judasb riefe . 4. Aufl. X III . L ü n e ­
mann : H ebräerbrief. 4. Aufl. X IV . H u th e r: J o ­
hannesbriefe. 4. Aufl. X V . H u ther : Jakobm s-

3
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brief. 3. Aufl. XVI. Düsterdieck : Offenbarung 
Johannis. 3. Auflage. Göttingen 1870—-80, 
Tizenhat db.

Michaelis Jo. D. Einleitung in die göttlichen Schrif­
ten des Neuen Bundes. I —II. Th eil. Göttingen 
1787—8. Három db. 4°

Nägelsbach C. W.E. Hebräische Grammatik. Leipzig 
1856.

Oecolampadii Jo. Commentarii omnes in libros Pro­
phetarum. 1558. Folio.

Origems Hexaplorum quae supersunt. Tomus 1—II. 
Parisiis 3 713. Két db. Folio.

Oostersee J. J, Das Johannes Evangelium. Gütersloh. 
1867.

Pappus Jo. In omnes Prophetas . . . Scholiae. Fran- 
cofurti 1593. Fol.

Pareus D. Commentarii in omnes epistolas aposío- 
3icas. Fol.

Philippi Fr. A. Commentar über den Brief Pauli an 
die Römer. I., II. Abtheilung. Erlangen. 1848. 
Egy db.

Piscator J. Commentarii in omnes libros veteris Tes­
tamenti. Herborniae. 1646. Folio.

Beüss E. Die Geschichte der heiligen Schriften 
Neuen Testaments. 3. Ausg. Braunschweig 
1860.

Biehm E. K. A. Der Lehrbegriff des Hebräerbriefes. 
L, II. Hälfte. Ludvigsburg 1858. Két db.

Bobinson E. Physische Geographie des Heiligen 
Landes. Leipzig 1865.

Böhr Jo. Fr. Palästina, oder hist.-geogr. Beschrei­
bung des jüdischen Landes. 3. Aufl. Zeitz. 
1821.

Schleiermacher Fr. Hermeneutik und Kritik. Berlin 
1838.
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Simon ß .  H isto ire  critique des principaux commen- 
ta teu rs  du N ouveau Testam ent. R otterdam  
1693. 4°

Simson Ä. D er P rophet H osea. H am burg  u. G o tha  
1851.

Somosy J .  Sidó G ram m atica. B uda 1832. és Sidó O l­
vasókönyv. B udán 1833.

Spitt a F r. D ie O ffenbarung des Johannes. H alle. 
1889. E g y  db.

Stäkelin J .  J . Specielle E in le itung  in d K anon.
B ücher d. A lten T estam ents. E lberfeld  1862. 

Testamentum novum graece. Coloniae Agr. 1861.
—  novum g raece . . .  ex sinaitico codice . . . ed i­

dit Á. F r . C. T ischeudorf. L ipsiae  1865.
— novum syriace, cum versioné la tina  cura et 

studio Jo . L eusden et C. Schaaf. L ugduni Bat. 
1717. 4°

— (Vetus . . .) graece ju x ta  LX X . in terpretes. E d i­
dit Const. de Tiscliendorf. Editio 7-ma. Tom us 
L. II. L ipsiae  1887. K ét db.

Tholuck A. Com m entar zum B rief an die Röm er. 5. 
A usgabe. H alle, 1856.

Ulfilas.V eteris  et novi testam enti versionis go th icae 
fragm enta quae supersunt. E d iderun t H. C. 
de Gab.elentz et D r. J . Loebe. V olum en L, II. 
T ex tus. G lossarium . L ipsiae  1843. 4°

Zahn T h . G eschich te des N eutest. K anons. I. (1., 2.
H älfte) E rlangen  1888— 9. K é t db.

Walton Br. B iblicus appara tu s chron. topogr. philo- 
logicus. T ig u ri 1673. Folio.

Wellhausen J . P rolegom ena zu r G eschichte Israe l.
3. A usgabe. Berlin 1886.

—  Skizzen und V orarbeiten. 1. H eft. Berlin. 1884. 
Wieseler K . C hronologie des apostolischen Z e ita l­

ters. G ö ttingen  1848.
3*
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Wieseler K . B eiträge  zur richtigen W ü rd ig u n g  der 
E vangelien . G otha 1869.

—  Com m entar über den B rie f P au li an die G a la ­
ter. G öttingen  1859.

— E ine  U n tersuchung  über den H ebräerbrief. 1. 
H älfte . K iel. 1861.

Wiesinger J. C. Á. D er erste  B rie f des A postels 
P e tru s . K önigsberg , 1856.

— D er B rief des Jakobus. K önigsberg  1854.
—  D er zw eite B rie f des A postels P e tru s  und der 

B rie f des Ju d as . K önigsberg . 1862.
Winer G. B. G ram m atik  des neutestam  Sprach- 

idoms. 7. A uflage. L e ip z ig  1867.
-— B iblisches R ealw örterbuch  I — II. Band. 3. Aufl. 

L e ipz ig  1847. K ét db.
Vitringa C. Com m entarius in librum  prophetiarum  

Jesa iae . P ars. I., II. L eovard iae 1714 — 20. 
Folio . K é t db.

F. Theologiai encyclopädia.
Ambrosii Med. opera. T om us I — V III. Yenetiis. 

1781. 4 db. 4°
Augustin. L es Confessions. T raduction  fran^aise 

d ’A rnauld  D ’A udilly. P aris .
Augustini M editationes, Soliloquia et M anuale. Ve- 

netiis  1772.
Bartholmess Cb. H isto ire  critique des doctrines reli- 

g ieuses de la  philosophie moderne. P a r is  1855. 
I., II . kötet. K é t db.

Baudissin G r. Studien zu r sem itischen R elig ions­
geschichte. Heft. 1. 2. L eipzig . 1876 —8. 
K é t db.

Bibliotheca e cc les ias tica , in qua continen tur D e
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scrip toribus ecclesiasticis St. H ieronym i . . . 
liber. H am burg  1718. F o l.

BonvierA. É poques et caracteres bibliques. G-eneve—  
P aris  1873.

Bimsen Gh. C. J. Zeichen der Zeit. I ,  II . Bändchen. 
L eipzig  1855. E g y  db.

Ghrysöstumus Jo . D e sacerdotio  libri sex graece et 
latiné. S in tga rd iae  1725.

Corpus reform atorum . E did it C. G . B retschneider. 
Volumen I  — X X V III. : M elanihonis opera.
X X IX — X X X V III .: C alv in i opera. B runsv igae 
1834— 1870. H arm incznyolcz kö te t 4°.

Dragier J . W . H isto ry  o fthe conflict between relig ion  
and science. London 1875.

Egyházi könyvtár a m agyar ref. vallásu  nép szám ára. 
Szerk. R évész B. I., II . évfolyam. D ebreczen. 
1858— 9. K ét, db.

Goldsieher J . D er M ythos bei den H ebräern . L e ipz ig  
1876.

Guisot M. M editations su r I  essence de la relig ion  
chréíienne. P a r is— L eipzig  1864. I —III . kötet. 

Ragenbach K . R. A theologiai tudom ányok encyclo- 
paed iája  és m ethodologiája. Ford . R évész I. 
P est 1857.

Ragenbach K . R. E. E ncyclopädie und M ethodologie 
der T eologisehen W issenschaften . 8. A uflage. 
L eipzig  1869.

Herder J . G . Briefe, das S tudium  der T heologie be­
treffend. I,, II. T heil. 2. Auflage. F ra n k fu rt 
1790. E g y  db.

Herzog und Pütt : R eal Encyclopädie. I —X V III.
Band. L e ip z ig  1877— 88. T izennyolcz db. 

Janus. A pápa és az egyetem es zsinat. P est 1870. 
Justinus. A pológia secunda pro Christianis, O ratio
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cohortatoria ad Graecos et de Monarchia liber. 
Oxoniae 1703.

Kühler S. A. Visitation und Synode. Gotha 1887.
Kohlbrügge H. F. Wozu das alte Testament ? 3. Aufl. 

Elberfeld 1855.
LaMenmisF. R. Egy hivő szavai. Ford. Rácz K. 

Debreczen 1871.
Längin G. Religion und Hexenprocess. Leipzig 1888.
Lutheri operum tomus III., IV., V. Jenae-Witeber- 

gae 1554—1570. Három db. Fol.
Martin E. Introduction a Y étude de la theologie 

protestante. Geneve—Paris 1883.
Müller Max. Einleitung in die vergleichende Religi­

onswissenschaft, Strassburg 1874.
Niemeyer’s Theologische Encyclopädie und Metho­

dologie. Leipzig 1830. Egy db.
Origenis Dialogus contra Marcionitas. Basileae 

1674. 4°. '
PéltA Fr. L. Theologische Encyclopädie. Hamburg 

u. Gotha 1843.
Piper F. Mythologie und Symbolik der christlichen 

Kunst 1., 2.Abtheilung. Weimar 1847—51.2 db.
— Einleitung in die monumentale Theologie. 

Gotha 1867.
Beichlin-Meldegg K. A. Heinrich Eberhard Gottlob 

Paulus I., II. Band. Stuttgart 1853. Egy db.
Rössler Ohr. Fr. Bibliothek der Kirehen-Vater in 

Uebersetzungen und Auszügen. I—X. köt. Leip­
zig 1776—86. 9 db.

Rothe R. Theologische Encyclopädie. Wittenberg 
1880.

Stransz D. F. Der alte und der neue Glaube. 4-te 
Auflage Bonn. 1873.

Szerem!ei S. Vallás-erkölcsi és társ. élet 1848. éta 
Magyarországon. Bpesí 1874.
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Tertuliarís Leben und Schriften. Von A lbert Hauck. 
E rlangen  1877.

Tertulliani opera. R ecensuit Jo. Sal Seniler. Vol. 
I — VI. H a lae  Magd. 1770 — 6. H a t db.

Theologiai értekezések . B pest 1876.
Thoíuck’sW erke 1— 10. Band. G o tha  1862— 72. 

H at db.
Toldy István . E lm élkedések  az egyházreform ról 

L ipcse 1868.
Zsinati Tudósitó . D ebreczen, 1881. F ele lős sz e r­

kesztő : Tóth Sámuel. D ebreczen 1881.
Zuchold E. A. B ibliotheca theologica. V erzeichn iss  

der au f dem G ebiete d. evang. T heo log ie  
w ährend J .  1830— 62. in D eutscliland e rsch ie ­
nenen Schriften  1., 2. Band. G öttingen  1864. 
k é t db.

ZwingliH. W erk e  I —V III. Band. E rs te  vollständige 
A usgabe durch M. S chüler und Schulthes Z ü ­
rich. 1 8 2 8 — 42. T izen eg y  db.

ZwingliH. Säm m tliche Schriften im A uszuge. H eraus- 
geg. von L. U ste ri u. S. Vogeliu I— II. Band. 
Zürich 1819— 20. K é t db.

Wagenseilius Jo . C hrist. T e la  ignea Satanae. H oc 
est: A rcani, horrib iles Judaeorum  adversus 
Christum ...libri. A ltdorfi N oricorum  1681. 4°.

Vinei A. E ssa i su r la  M anifestation des convictions 
re lig ieuses 2. editon P a ris . 1858.

Der Betveisdes G laubens. 1875— 1889. G ütersloh .
T izenö t db.

F o ly ó ira to k  :

Erdélyi pro testáns közlöny. Szerk . Szász Gerö. K o ­
lozsvár 1871 — 86. H a t db.
Folytatása: P ro testáns K özlöny. 1887 — 1889 
Három  db.
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Evangyéliomipro testáns lap. Szerkeszti B alogh F e- 
rencz. D ebreczen 1875— 78. 4 db. F o ly ta tá sa  :

Protestáns H etilap . Szerk . Jo ó  István . 1 8 7 9 — 1880. 
2 db. F o ly ta tá sa  :

Debrcczenipro testáns lap. Szerk . T óth  S. később 
C siky  L. 1881 — 1889.. K ilencz db.

Figyélmesö (M agyar pro testáns egyházi és iskolai..) 
S zerkeszti és k iad ja  R évész I. I — IX . év­
folyam  1870— 1878. K ilencz db.

Figyelő (M agyar prot. egyházi és iskolai.) Szerkeszti 
és k iad ja  C zelder M árton. I — IX . évfolyam 
1 8 7 9 — 1887. N agybánya. K ilencz db.

Keresztény M agvető. S zerkesztik  és k ia d ják  K riza  
J á n o s  és N agy  Lajos. I — V III. kötet. K olozs­
várt 1861 73. N yolcz darab.

Protestáns egyházi és iskolai lap. S zerkesztik  és k i­
ad ják  Székács József, T ö rök  P á l és Taubner 
K . 1842— 1848 N yolcz db.

Protestáns egyházi s iskolai lap. Szerk . D r. B a l­
lag j M. Bpest. 1 8 5 8 — 1889...32 db.

Protestáns tudom ányos szemle. Szerk. B allag i Mór. 
P es t. 1869 — 72. I — IV . éfolyam. N égy db.

Sárospataki füzetek. Szerk . E rdély i János. I — X III. 
évfolyam . 1857— 69. T izenhárom  db.

Sárospataki L apok  Szerk. M itrovics Gv. később Ra- 
dácsi G-y. 1 8 8 2 ,1 8 8 4 — 1886., 1888., 1889. évf. 
H a t d b /

Theologische L ite ra tu rze iíu n g . H erausgegeben  von 
E  S eh ä re r.I— X IV . Ja h rg a n g . 1876— 1889. T i­
zennégy db.

Theologische S tudien und K ritiken . 1867— 1889. és 
három  db. R eg iste r. G otha. 26 drb.
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G. C lassica  lite ra tu ra , k e le ti  iro d a lo m  
és n y e lv észe t,

Aeschylos. Deutsch io den Veranlassen der Ur­
schrift von J. J. C. Donner. I., II. Band. Stutt­
gart. 1854. Két db.

Lexicon Aeschyleum. Composuit A. Wellauer. Tomus 
I., II. Lipsiae. 1830. Egy db.

Aesopicae fabulae Cura ac studio Fr. de Furia, Lip­
siae 1810.

Akoranus, s. Lex Islamitica Muhamedis,..Hamburgi... 
1694. 4 (!.

Aristophanes. Die Lustspiele. Deutsch in den Vers- 
massen der Urschrift von J. J. C. Donner 
I—III. Band. Leipzig u. Heidelberg. 1861—2. 
Három db.

Aristophanis Comoediae graece et latiné. Parisiis 
1838.

Aristotelis opera omnia graece et latiné, recensuit Jo.
T. Buhle. Vol. I—IV. Biponti 1793. Négy db- 

Aristoteles Politik. Griechisch und deutsch heraus 
geg. von Fr. Susemihl. I —II. Band. Leipzig.
1879. Két db.

Arnold A. Das Leben des Horaz. Halle, 1860,. 
Bartal A. és Malmosi K. Latin alaktan. 2. kiadás. 

Bpest 1876.
Bartal A. és Malmosi K. Latin mondattan. Bpest. 

1878.
Bartl A. és Veres J. Magyar-latin szétár.Pest 1864. 
Bássel A. A classika philologia jelesebb munkásai 

életrajzokban. I Budapest. 1882.
— Az ókori classikusok tanulmánya. Bpest. 1883.
— Thukydides beszédei. Budapest. 1881.
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Becher W . A. C hariklea, B ilder a ltg riech ischer Sitte 
I., II. Band. Berlin 1877. K é t db.

Benfcy T h . G eschichte der S prachw issenschaft und 
orientalischen P h ilo log ie  in D eutschland . M ün­
chen. 1869.

Benfey Tis. O rient und Occident. L, II. Band. G o ttin ­
gen 1862— 64. K é t db.

Berg Th. G riechische L ite ra tu rg e sc h ic h te . I. Band. 
B erlin  1872.

Bernhardy G. G rund riss  der griechischen L itte ra tu r. 
2. B earbeitung  L, II  T heil. H alle. 1852— 6. 
K é t db.

Bernhardy G. G rund riss  der Römischen L itte ra tu r. 4.
B earbeitung. B raunschw eig  1865.

Buchholz E , Die H om erischen Realien. I — III . Band.
L eipz ig  1871— 85. H a t db.

Budai É sa iás. R égi tudós v ilág  históriája . D ebre- 
czen 1802.

Caesaris J .  Opera, cum notis D. Vossii. A m stelodam i 
1697.

Caesaris (C. J.) D e bello gallico  libri V III . Mit A n­
m erkungen... von Anton Möbius. I., I I .  Band 
H annover. 1 8 2 6 — 30. K é t db.

Calepinus Amb. Dicti on ari um undecim linguarum . 
B asileae 1590. Folio.

Chrestomathia F lav iana, sive loci illustres ex F lav io  
Josepho  delecti., edidit J .  G. T rendelenburg . 
L ipsiae. 1789.

Chrestomathia Philoniana. E did it J . Ch. G. Dahl. 
H am burg i 1800.

Christ W . M etrik der G riechen und Römer. 2 Auflage 
L e ip z ig  1879.

( Cicerón) O euvres com pletes de...avec la  traduction 
en francais. Tom e I — V. P aris . 1864. 4°. Öt db.
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Cicerón. Lexicon zu den Reden des Cicero von H. 
Merguet. I—IV. Band. Jena 1877—84.

— Lexicon zu den philos. Schriften Cicero’s 
Band I.

— Orator ad Marcum Brutum, erklärt von K. W. 
Piderit. Leipzig 1865.

— Dialogi tres de Oratore ad Quintum Debrecini 
1795. Edidit Es. Budai.

— de oficiis ad marcum filium libri III. erklärt 
vón 0. Heine. Berlin 1857.

— Brutus de claris oratoribus, erklärt von 0. Jahn. 
Leipzig 1849.

— ausgewählte Reden, erklärt von K. Halm. 1., 2., 
.... 4.. 5., 6., Bändchen. Berlin 1850 — 6.

— De natura deorum libri tres. Erklärt von G. F. 
Schoemann. Leipzig 1850.

Cornelius Nepos. Erklärt von K. Nipperdey. Leipzig 
1851.

Cornelius Nepos fenmaradt minden munkái. Fordí­
totta Czuczor G. Buda. 1841.

Corssen W. Kritische Beiträge zur lat. Formenlehre. 
Leipzig 1863.

Crusius G. Ch. Volständiges Wörterbuch zu den Wer­
ken des Julius Caesar. 6. Atisgabe. Hannover 
1861.

Crusius G. Ch. Vollständiges Wörterbuch zu den Le­
bensbeschreibungen des Cornelius Nepos. 15-te 
Aufl. Hannover. 1862.

Curtius G. Grundzöge der griechischen Etymologie 
2. Auflage. Leipzig 1866. Két db.

— Griechische Schulgrammatik. 12. Auflage. Prag. 
1878.

Curtius Rufus, De rebus gestis Alexandri Magni libri. 
Editio 2-da, Volumen L, II. Argentorati 1801. 
Két db.
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Delbrück B. E in leitung  in das Sprachstudium . L e ip ­
z ig  1880.

Boeder lein L  H om erisches G lossarium . I — III . Band.
E rlangen  1850— 8. K ét db.

Draeger A. H istorische S yn tax  der latein ischen 
Sprache. I., II. Band. L eipzig  1872 — 81. K é t db. 

Du Gange. G lossarium  m ediae et infimae la tin itatis. 
E ditio  nova aucta a L. F avre . T om us I — X. 
N iort. 1 8 8 2 — 7. T iz  kötet. 4°.

Engelmann W .Bibliotheca scriptorum  classicorum  
et graecorum  et latinorum . 7. Au fl. Leipzig. 
1858.

Euripides. G riechisch  mit m etrischer U ebersetzung 
von J .A . H artung , I — X IX . Bändchen. Leipzig . 
1848— 53. T izen  kilenez db.

FerencziG y. H om eros philosophiája. B pest. 1887. 
FindigH. A latin  nyelv szótára. Bpest 1884. 
Forbiger A. H ellas und Rom. I — VI. Band. L eipzig  

1871— 82. H a t db.
Forcellini A egidii T o tiu s  la tin ita tis  lexicon. Tom us 

I — IV. Schneebergae 1831— 5: N égy db. Folio. 
Qlaästone W . E. H om erische Studien. F re i bearbeite t 

von A. Schuster. L e ip z ig  1863.
Görög-mag y a r szótár. Szerk . Soltész F . és Z sarnay  

L. Sárospatak . 1857.
Herodotos. F ü r  den S chu lgebrauch  e rk lä r t von K. 

A bicht I — IV . Band. 3. Auflage. L e ip z ig  1874. 
H árom  db.

—  Adnokdiones W esselin  gi i, V alckenaerii,L archeri, 
Schw eighaeuseri, aliorum que in H erodoti h isto ­
riarum  libros IX . E d id it T h . G aisford. Tom . I., 
II . L ipsiae  1826. K ét db.

— Lexicon H erodo teum ... In s tru x it Jo . Schw eig- 
haeuser. P a rs  I  — II. L ondon-A rgen torati 1824. 
K é t db.
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Herodot. Die Geschichten des Herodot. Deutsch von
H. Stein I ,  II. Band. Oldenburg 1875. Két db. 

Herzog E. Untersuchungen über die Bildungsge­
schichte der griech. und lat. Sprache. Leipzig 
1871.

Hesiodus. Carmina. Recensuit et commentariis ins­
truxit C. Goettlingius. Gothae 1843.

Hoffer E. Görög nyelvtan. Pest 1876.
Homers Ilias. Für den Schulgebrauch erklärt von 

K. Fr. Ameis. 3. Auflage, besorgt von C. Hentze.
I. , II. Band, Leipzig 1877 — 8. Két db.

—■ Odyssee, erklärt von K. Fr. Ameis I , II. Band. 
2. Auflage. Leipzig 1861. Egy db.

— Ilias. Für den Schulgebrauch erklärt von J. La 
Roche. Theil. I—VI. Berlin 1870. Két db.

— Iliade. Erklärt von J. U. Faesi. L, II. Band. 
4-te Auflage. Berlin 1864. Egy db.

— Odyssee. Erklärt von J. U. Faesi. I — II. Band. 
Berlin 1853—5. Két db.

--  Ilias. Emendavit et ill. L. Doederlein. Pars. I., 
II. Lipsiae-London 1863—-4. Két db.

— carmina et cycli epici reliquiae. Graece et la­
tiné. Parisiis 1862. 4°

— Vollständiges Griech.-Deutsches Wörterbuch 
über die Gedichte des Homeros . . . von É. E. 
Seiler. Leipzig 1863.

(. Horace). Oeuvres complétes d’Horaee, de Javénál, 
de Perse, de Sulpicia, de Turnus, de Catulle, 
de Properce, de Gallus, Tibulle etc. Avec la 
traduction en franqais. Paris 1861. 4°

Horatius Flaccus. I. Carmina et Epodi . . . commen­
tario critico et exegetico illustrata edidit Fr. 
Ritter. Lipsiae. 1856. II. Satirae et epistolae, 
ed. F. Ritter. Lipsiae 1857. Két db.
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Horatius. Satiren. Lateinisch und deutsch mit Er­
läuterungen von L. Döderlein. Leipzig 1860.

— Oden und Epoden. Erklärt von C. W. Nauck. 
4-te Auflage. Leipzig 1863.

— Yollst. Wörterbuch zu den Gedichten des Q. 
Horatius Flaccus, bearbeitet von G. Á. Koch. 
Hannover 1863.

Q. Horatius FL satirái. Iskolai használatra magya­
rázta Elischer József. Budapest 1879.

Horatius Flaccus. Recensuit . . . Jo. G. Orellius.
Editio 3-ia Volumen II. Turici 1852.

Humboldt W. lieber die Verschiedenheit des men­
schlichen Sprachbaues. I—II. Band. Berlin 
1876. Két db.

Jaliobitis K. und E. E. Seiler. Griechisch-deutsches 
Wörterbuch. I — II Äbth. Leipzig 1876. Két db. 

Janin J. La poésie et l’éloquence a Romé au íemps 
des Césars. Paris 1864.

Jani Pannonii poemata. Pars I., II. Trajecti ad Rh. 
1784.

Jones Guil. Poeseos asiaticae commentariorum libri 
VI. Lipsiae 1777.

Juvenalis Jun. Satiren. Lateinischer Text mit metr. 
Uebersetzung . . . von E. C. J, Siebold. Leipzig 
1858.

Karsten S. Quintus Horatius Flaccus. Ein Blick auf 
sein Leben etc. Leipzig 1863.

Klotz R. Handwörterbuch der lateinischen Sprache.
I—II. Band. Braunschweig 1857. Két db. 

Koppen J. H. J. Erklärende Anmerkungen zum Ho­
mer. I —II. Band. Hannover 1787 — 91. Kétdb. 

Krebs J. Ph. Antiharbarus der lateinischen Sprache.
4. Auflage. Frankfurt a. M. 1866.

Kühner R. Ausführliche Grammatik der lat. Sprache. 
I —III. Band. Hannover. 1877—9. Három db.
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Kühner R. Ausführliche Grammatik der griechischen 
Sprache. 2. Auflage. I—II. Theil. Hannover. 
1869—70. Két db.

Lactantius C. F. Opera omnia. Biponti 1786.
Lasaulx E. Des Sokrates Leben, Lehre und Tod. 

München 1857.
Lengyel Zs. és Szegedi S. Latin-magyar szótár. Deb- 

reczen 1870.
Livii T. ab urbe condita libri. Erklärt von W. 

Weissenborn. I —X. Band. Berlin 1858—66. 
Tiz db.

— Oeuvres de Tite-Live, avee la traduction en 
francais. Tome L, II. Paris 1850. Két db. 4°

Lübker Fr. Reallexicon des elassischen Alterthums. 
Leipzig 1855.

Lucanus M. A. Pharsalia. Ed. Weber C. Fr. Volu­
men L II. Lipsiae 1828—9. Két db.

Lucián's Werke. Deutsch von Th. Fischer. I—III.
Band. Stuttgart 1866—7. Három db.

Lucretius Carus. De rerum natura libri sex. Recen­
suit C. Lachmannus. Ed. 3-ia. Berolini 1860. 
Mellékötve : Lach manni Commentarius ad eun­
dem. Berolini 1865.

— De la nature des choses. Traduit en prose par 
De Pougerville. Tome I—II. Paris 1829—32. 
Két db.

Martialis M. V. Epigrammatum libri XIV. Inter­
pretatione et notis illustravit V. Collesso. Tyr- 
naviae 1757.

Meyer Gr.Griechische Grammatik. Leipzig 1880. 
Meyer Leo. Vergleichende Grammatik der griech. 

und lateinischen Sprache I —II. Band. Berlin 
1861 — 5. Három db. Grundrisz der.

Müller Friedrich. Sprachwissenschaft. I—IV. Band 
Wien 1876 — 88. Nyolcz db.
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Müller K. 0. és Donaldson J. W. után Récsi E. A régi 
gör. irod.története. I —II. köt.Pest 1861—5. 2 db. 

Müller Luc. G-esckichte d. klassischen Philologie 
in den Niederlanden. Leipzig 1869.

Müller Max. Vorlesungen über die Wissenschaft 
der Sprache. Deutsch von C. Böttger. Leipzig 
1863.

— Ugyanaz. II. Serie. Leipzig 1866. 2 db.
— Essays. I--IV . Band. Leipzig 1869—76. 4 db. 

Müller Miksa felolvasásai a nyelvtudományról. Ford.
Steiner Zs. 1—3. füzet. Budapest 1873—4. 
Három db.

Munk Ed. Geschichte der griechischen Prosa. 2.
Ausgabe. I , II. Theil. 1863. Berlin. Két db. 

Nicolai R. Geschichte der römischen Litteratur. 
Magdeburg 1881.

OpitzR. Schauspiel und Theaterwesen der Griechen 
und Römer. Leipzig 1889.

Ovidé,oeuvres complétes avec la traduction en fran- 
qais. Paris 1864. 4U

— Vollständiges Wörterbuch zu den Verwand­
lungen. Von 0. Eichert. 3. Auflage. Hannover 
1863.

PapeW. Griechisch-Deutsches Handwörterbuch. 2. 
Auflage. I., II. Band. Braun schweig 1849—50. 
Három db.

— Wörterbuch der griechischen Eigennamen. 3. 
Auflage. Neu bearb. von G. E. Benseler. I., II. 
Hälfte. Braun schweig 1863—1870. Két kötet.

— Deutsch-Griechisches Wörterbuch. — Braun­
schweig 1845.

Paris PápaiF. Dietionarium latino-hungaricum,
Cibinii 1767.

Patin M. Études sur les tragiques grecs. 3., 4. edi- 
tion. Tome I—IV. Paris 1866—71. 4 db.
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Pecs Vilmos. A görög tragoedia I. kötet. (Görög és 
római irodalomtörténeti munkák). Bpest. 1889. 

Petiscus A. H. Der Olymp, oder Mythologie der 
Griechen und Römer. 14. Auflage. Leipzig 
1863.

Phaedri Aug. liberti fabulae Aesopiae. Edidit Jo.
Casp. Orellius. Túriéi 1832.

Pindari carmina quae supersunt. Commentario illus­
travit L. Dissenius. Sectio I ,  II. Gothae 
1843—7. Két db.

Platonis Dialogi graece et latiné. Ex recensione Imm. 
Bekkeri. Pars I—II. Berolini 1816—7. Hét db.

— Imm. Bekkeri in Platonem a se editum commen­
taria critica. Tomus I., II. Berolini 1823. 2 db.

— AstiusFr. Lexicon Platonicum sive vocum pla- 
tonicarum Index. Vol. I., II., III. Lipsiae 
1833—8. Két db.

Platons Werke von F. Schleiermacher. I  Theil. 1. 
2. Band. II. Theil. 1 — 3. Band. 2. Aufi. Berlin 
1817—26. Öt db.

Plautus M. A. Comoediae superstites viginti. Biponti 
1788. Vol. I—III. Három db.

Plinius C. Sec. Historiae naturalis libri XXXVII. 
Volumen I—V. Biponti 1783—4. Öt db.

— Die Naturgeschichte des Cajus Plinius Secun­
dus. Ins Deutsche übersetzt von G. C, Wittstein. 
I —VI. Band. Leipzig 1881—2. Hat db.

Poetae lyrici graeci. Tertiis curis recensuit Theod.
Bergk. Pars I—III. Lipsiae 1866. Három db. 

Poetarum scenicorum graecorum Aeschyli, Sophoklis 
Euripidis et Aristophanis fabulae superstites. 
Edidit Guil. Dindorfius. Lipsiae 1869. 4° 

Polybii Historiarum quidquid superest.Recensuit, in­
terpretatione . . . illustravit Jo. Schweighaevser. 
TomusI—VIII.Lipsiae 1789—95. Kilencz db

4
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Pór Antal. H ellas földirata ds hellen államrdgiségek. 
Pest 1871.

Possart P. A. F. Grammatik der persischen Sprache. 
Leipzig 1831.

Quintilien.Institution oratoire. Traduction nouvelle 
par C. V. Quizille. Tome I— VI. Paris 1835—9. 
Hat db.

Bibbeck 0. Geschichte der römischen Dichtung. II. 
Augusteisches Zeitalter. Stuttgart 1889.

Bosenmüller E. F. C. Institutiones ad fundamenta 
Linguae arabicae. Lipsiae. 1818.

Sallustius Cr. De conjuratione Catilinae et de bello 
Jugurthino libri, erklärt von K,. Jacobs. Leipzig 
1852.

— De Catilinae conjuratione et de bello Jugurthino 
libri. Lexicon latino-hungaricum. Pestini 1865.

— Übersetzt von Fr. Fröhlich. I., II. Band. Wien. 
1804. Egy db.

Scheidius Jac. Glossarium arabico-latinum manu­
ale . . . e lexico Goliano excerptum. Lugduni 
Bat. 1787. 4"

Scheller J. Jo. Gerh. Anleitung die alten lateinischen 
Schriftsteller philologisch und kritisch zu er­
klären. 2. Auflage. Halle 1783.

Schmidt Heinrich. Synonymik der griechischen 
Sprache. I —III. Band. Leipzig 1876 — 9. Há­
rom db.

Schmidt J. H. H. Handbuch der lateinischen und 
griechischen Synonymik. Leipzig 1889.

Schucharät H. Der Vokalismus des Vulgärlateins. I. 
Band. Leipzig 1866.

Seyffarth G. Grammatica Aegyptiaca. Erste Anlei­
tung zum Übersetzen altägyptischer Litteratur- 
werke. Gotha 1855
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Sophocleum lexicon. Edidit G uil. D indorfius. Lipsiae
1871.

Suidae lexicon. Ex recognitione Imm. Bekkeri. Be- 
rolini 1854.

Szepesi Imre. Latin mondattan. I. rész : Szókötés. 7. 
kiadás. II. rész : Mondatkötés. Pest 1869—72. 
Két db.

Tacitus Corn. Opera quae supersunt Recensuit atque 
interpretatus est Jo. Gr. Orellius. Yol. I —II. 
Turici—Londini—Amstel. 1846—8. Két db. 

Télfy J. A classica philologia encyclopaediája. Pest 
‘ 1864.

Teuffel W. S. Geschichte der Römischen Litteratur. 
Leipzig 1870.

Thúkyő.ides. Görögül és magyarul. Ford. Zsoldos 
Benő. I — III. kötet. Budapest 1887 — 8. 3 db.

— Geschichte des peloponnesischen Krieges. In 
II Theilen. Leipzig 1853—4. két db.

— Mit erklärenden Anmerkungen herausgegeben 
von K. W. Krüger. I —II. Band. Berlin 1846. 
Két db.

Toderini Abbé. Litteratur der Türken. I., II. Theil.
Königsberg 1790. Egy db.

UhlemannM. A. Linguae eopticae grammatica. Lip­
siae 1853.

Xenophons Anabasis. Erklärt von F. K. Hertlein. 
Leipzig 1849.

— Olvasmányok Xenophon Anabasisából, magya­
rázó jegyzetekkel és szótárral ellátta Kiss L. 
Pest 1867.

— Vollständiges Wörterbuch zu Xenophons Ana­
basis, bearbeitet von Fr. C. Tbeisz. 3. Auflage. 
Leipzig 1852.

— Cyropädie. Erklärt von F. K. Hertlein. I —II
Bändchen. Leipzig 1853. Két db.

4*
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Xenophons Memoiren. Erklärt von L. Breitenbach. 
Leipzig 1854.

Zenker J. Th. Dictionnaire turc-arabe-persan. I — II. 
Band. Leipzig 1866—76. Két db. 4°

Wagner Fr. Universae phraseologiae latinae corpus. 
Editio 3 ia. Budae. 1822.

WahlS. Fr. G. Allgemeine Geschichte der morgen­
ländischen Sprachen und Litteratur. Leipzig 
1784.

Valerius Mas. Dictorum factorumque memorabilium 
libri IX. Vol. I —II. Argentorati 1806 Egy db.

Vater Jo. S. Handbuch der Hebr. Syr. Chald. und 
Arabischen Grammatik. Leipzig 1802.

I Vilimet J. Lexicon iingvae arabicae in Coranum, 
Haririum et vitam Timuri. Rotterdam. 1784. 4°

Virgilim Maro. Opera . . . annotatione illustrata a 
Chr. G. Heyne. Lipsiae 1789.

— Opera. Ex recensione P. Burmanni. Pars I., II. 
Lipsiae 1784. Egy db.

— Yollst Wörterbuch zu den Gedichten des P. 
Vergilius Maro, von G. A. Koch. 3. Auf! Han­
nover 1863.

— Kézi szétér P. Virgilius Maro müveihez. Ké­
szítette Hindy M. Pest 1863.

Voigt Georg. Die Wiederbelebung des classischen 
Alterthums. I., II. Band. 2. Auflage. Berlin 
1880—1. Két db.

Wolf Fr. A. Encyclopädie der Philologie. 2. Aus­
gabe. Leipzig 1845.

Folyóiratok:

Egyetemes Philologiai Közlöny. Szerk. P. Thewrewk 
E. és Heinrich G. I —XII. évfolyam 1877—1889 
és Pétkötések I. kötet. 1., 2. fele. Tizennégy db.
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Heue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik. 
Herausgeg. von A. Fl eck eisen und H. Masius. 
1886., 1888., 1889. Jahrgang. Hat db.

H . M ag y ar szép iro d a lo m , iro d a lo m - 
tö r té n e t ,  fo rd ításo k .

Aesop meséi. Hellénül és magyarul. Szabó István 
által. Pest 1846.

Ahlquist A. Versuch einer mokscha-mordwiniseheu 
Grammatik. St. Petersburg 1861.

Al-Korán. Magyarosítják : Buzitai Szeldmayer Imre 
és Gedeon György. Kassa 1831.

Anakreon. Görögül és magyarul. Ford P. Thewrewk 
E. Budapest 1885.

Arany J. Toldi. Költői elbeszélés. Nyelvi és tárgyi 
bö magyarázatokkal ellátta Lehr Albert. Bu­
dapest 1882.

— összes munkái. I —Vili. kötet. Bpest 1883—5. 
Nyolcz db.

— hátrahagyott iratai és levelezése. I—IV. kötet. 
Budapest 1888. 4 kötet.

Aristoteles Ethikája, ford. Haberern Jonathán. Bpest. 
1873.

Aszalay József. Szellemi omnibus 1 — 3. kötet. Pest 
1855. Egy db.

Balassa Bálint költeményei, kiadta Szilády Áron. 
Bpest 1879.

Ballagi Aladár. A m. kir. testörség története, tekin­
tettel irodalmi működésére. Pest 1872.

— A magyar nyomdászat történeti fejlődése. 
1472—1877. Bpest 1878.
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Bállagi Gréza. A politikai irodalom Magyarországon 
1825-ig. Bpest 1888.

Bállagi Mór. Uj teljes magyar és német szótár. Ne­
gyedik kiadás. Budapest 1875. Két kötet.

— U. a. Német-magyar rész. 4 kiadás. Bpest 
1877.

— A magyar nyelv teljes szótára. I —II. Rész. 
Pest 1868—73. Két db.

Balogh Zoltán összes művei. I. kötet. Kisebb költe­
ményei. II. köt. Színművei. III. köt. Alpári. 
Budapest (Nemzeti könyvtár 25., 29., 33.) 

Bánóczy József. Kisfaludi Károly és munkái. I—II. 
kötet. Bpest 1882—3. Egy db.

— Révay Miklós élete és munkái. Bpest 1879. 
Egy db.

Barna Ignácz. D. J. Juvenalis satirái. Bpest 1876. 
Egy köt.

Bártól Antal. Bevezetés az összehasonlító nyelv­
tanba, Egger nyomán. Bpest 1883. Egy db. 

Bartholomäides J. Memoriae Ungarorum, qui in uni­
versitate Witebergensi studia . . . confirmarunt. 
Pesthini. 1817.

Bartók Lajos. Költemények. Bpest. Egy köt.
Bayer Ferencz. Bacsányi János. írod. tört. tanul­

mány. Sopron 1878.
Bászel Aurél. Theokritos idylljei, sa görög és római 

idyll. Bpest 1880.
Bayer József. A nemzeti játékszin története. 1—2. 

köt. Pest 1887. Két köt.
Bajza összegyűjtött munkái. 2-ik bővített kiadás 

Toldy Ferencz által. 1—6. köt. Pest 1861. 
Három db.

Beecher Stove Henriette. Tamás bátya kunyhója. 
1—4. köt. Pest 1853. Két db.
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Beöthy L ászló , „A kék m acskához.“ G oldbach et 
comp. R egény . Epést.

Beöthy Zsolt. Színm űírók és színészek. 1878— 81. 
B udapest 1882.

— A m agyar nem zeti irodalom  tö rténeti ism erte­
tése. 1— II. kötet. E pést 1877.

— A T rag ik u m . E pést 1885.
Beregszászi P. Ü b er die Ä hn lichkeit der Im ngarischen 

Sprache m it den m orgenländischen . . . L e ip z ig  
1796. 4"

Bernét G áspár. F resco  képek. P es t 1848.
Berzsenyi D. összes művei. 3 k iadás. K özrebocsátó  

D öbrentei G . B uda 1842. 4°
Blair H ugo. R h e to rik a i és aestheticai ieczkéi. F o rd .

K is  János. 1— 2. köt. B uda 1838. K é t db. 
Bodnár Zsigrn. Irodalm i dolgozatai. E pést 1877.
Bőd P éter. M agyar A tlienás. 1766.
Boissier G. C icero és b ará ta i. Ford . Csiky K álm án. 

Epést. 1876.
Bndenz-Album. B udenz Jó z se f  25 éves nyelvészeti 

m űködése em lékére tanítványai. E pést 1884. 
Badens J . R övid  finn nyelv tan  (A laktan és o lv as­

m ányok.) E p és t 1873.
— M agyar-ugor összehasonlító  szótár. B udapest 

1873— 81.
Caesar C. J . művei. Ford . S á rv áry  Béla. I —II. K öt. 

Pest. 1856. E g y  db.
Calderon de la  B arca. A zalam eai bíró. Ford. G yőri 

Vilmos. E pést. 1883.
Castren Alex. K leinere  Schriften, herausg . von A nton 

Schiefner. S í.-P e te rsb u rg  1862.
Cicero M. T . A kö te lességekrő l, la tinu l és m agyaru l. 

Ford . Csengeni János. B p est 1885.
— K iszem elt szónoklatai. Ford . S árváry  Béla. 

1— 2 kö t. P e s t 1856.
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Cicero vegyes m unkái. Ford . F áb ián  G ábor. 1. kötet. 
P e s t 1865.

Csapiár Benedek. R évai M iklós élete. 1— 4. kötet. 
B pest 1881. N égy k.

Csathó Pál. Szépirodalm i m unkái. B pest 1883, K i ­
ad ja  a K isfa ludy -tá rsaság .

Csepreghy Ferencz . Ö sszes művei. K ia d ta  R ákosi 
Jenő . 1— 5. kötet. B pest 1881. K é t db.

Csiky G erg e ly  : Színm űvei, 1— 6 kötet. B udapest 
1882— 87. H a t db.

Csokonai Album. S zerkesz ti és k iad ja  K u lin i N agy  
Benő. D ebreczen 1861.

—  válogato tt m unkái. T o ldy  F erencz  k iadása  a la p ­
ján . 1— 3 kötet. P e s t 18*64. H árom  db.

Csákó Zsigm ond összes müvei. Sajtó  a lá  rendezte 
F eren cz i József. I— II. kötet. B udapest. (Nem ­
zeti könyv tár 34. 37.)

Csucsor költem ényei 1— 3 köt. P est 1858. 3 db.
Csucsor G. és F o g a ra s i J. A m agyar nyelv  szó tára  

I —VT. kötet. B udapest 1862—4. H a t db 4 n.
CswittingerD. Specim en H ungáriáé  literatae . F ran - 

cofurti et L ipsiae  1717. 4°.
Dante A. A pokol. Ford . Szász K . B pest 1885.

—  A lighieri D iv ina Com oediája. Á pokol. O laszból 
ford íto tta  D r. A ngyal J .  B udapest.

Dayka G ábor költem ényei. K iad ja  A bati L. B pest 
(nemzeti könyv tár 11.)

Deák F erencz-adom ák. P e s t 1871.
Dehrecseni emlénv. S zerkeszti és k iad ja K u lin i N agy 

Benő. D ebreczen 1860.
Dessewffy J ó z se f  gr. m unkái Sajtó  alá  rendezte F e- 

renczy  Jó zse f III. kötet. Levelek. B pest 1888.
—  bizodalm as levelezése K azinczy  F erenczczel 

1793— 1831. I — III . kötet. P e s t 1860— 4. 
H árom  db.
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Dickens. (Boz) T w ist O livér. A ngolból ford. G ondol 
Dániel. I — III . rész. P es t 1843. H árom  db. 

Domby M. C sokonay V. M ihály élete. P es t 1817. 
Dugonics A. B átori M ária. Szom orú történet öt s z a ­

kaszban. Bpest. (Nem zeti könyv tár 18.)
Dumas S. U ta z á s  a K aukázusban . 1858— 1859. 

Ford . S zékely  József. I — IV . rész. Pest. 1860. 
E g y  db.

EgressyG. A színészet könyve. P es t 1866.
Ember G yörgy . G rozeseu J .  V ulcanu  J .  Rom án nép­

dalok. B udapest 1877.
Endrödi S. D ugonics A ndrás. Irodalom történeti ta ­

nulm ány. B udapest.
Eötvös J báró. M agyaro rszág  1514-ben, I — III . k ö ­

tet. P e s t 1847. Három  db.
—  A falu jegyző je . I — III . kötet. P est 1845. 3 db.
—  A k a r th a u s i l—II. kötet. 4. ja v íto tt k iadás. P e s t 

1856. K é t db.
—  A nővérek. I— II. kötet. 1857. E g y  db.
—  M agyar írók  és állam férfiak. Em lékbeszédek . 

P est 1868.
Ercsey S. A rany  Ján o s  életéből. B udapest 1883. 
Erdélyi J .  M agvar közm ondások könyve. Pest. 

1851.
—  M agyar népköltési gyűjtem ény. N épdalok és 

népm ondák. I  —II. kö te t P es t 1846 —7. K ét db.
— E gyetem es irodalom történet. Pest. 1868.
— P á ly á k  és p á lm ák .K iad ja  a K isfa ludy -tá rsaság . 

B udapest 1886.
Erődi Béla. O lvasókönyv a m agyar irodalm i o k ta tá s ­

hoz. B udapest 1876.
Euripidész válogato tt színm űvei. F o rd . Szabó K , 

Bpest. 1849. E gy  db.
(Évkönyv) A z orsz. régészeti, em bertani tá rsu la t év ­

könyve. 1879— 1885. B pest 1886. 4°.
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Fábián J . F inn nyelvtan. P est 1859.
Fát/ A ndrás szépirodalm i összes m unkái. I — V IIL  

kötet. P es t 1843— 4. N égy db.
— összes beszélyei I — III. kötet. B udapest 1883. 

H árom  db.
—  A szu tyogfalv iak . —  M agyar faj-képek . I — II. 

kötet. P es t 1856. E g y  db.
—  J á v o r  orvos és szo lg á ja  B akato r A m brus. I  — II. 

kötet. P est 1855. E g y  db.
—  H ulló  v irágok. P est. 1861.
FalucliF eren cz  versei. 5. k iadás  Toldv F . által. Pest 

1854.
Fazekas M. L udas M atyi. E g y  eredeti m ag y ar rege  

négy  levonásban. 2. m egjobbito tt k iadás. Bécs 
1817.

FéréalM. Az Inquisitio  és egyéb  spanyol titkos tá r ­
su la tok  titkai. B rünn  1864

Ferenczy J. G-aray Já n o s  é le tra jza . B udapest 1883.
FeuilletO ktav. Szibill története. R egény, ford íto tta  

C oneha G yőző. P est. 1868.
Finály H. H ogy is m ondják ezt m ag y aru l?  E lő ad á­

sok  a m agyar nyelv tan  köréből. B udapest 1888.
Fiók K. N ala  és D am ajáti. H indurege a M ahá-Bhá- 

ratából. S zanszk ritbó l fordította.... B udapest.
1885.

Fischer S. Petőfi élete és müvei. Ford . T o lnai L. 
B pesí. 1890.

Fogarasi J . M űvelt m agyar nyelvtan  elemi része. (A 
m agyar nyelv szellem e I.) P est 1843.

— N ém et és m agyar szótára. 4, kiadás. I. N ém et­
m a g y ar rész. P e s t 1860.

Frankenburg A. E m lék ira tok . I — II. kö te t. P es t 
1868. E g y  db.

Gaal J . összes müvei. I. kötet. Szirm ay Ilona. II. kö­
tet. A lföldi K épek  és hum oros ra jz o k . II I .
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kötet. Történeti beszéljek. (Nemzeti könyvtár. 
23. 27. 28.) Bpest 3 db.

Garay János összes költeményei. Baráti megbízás­
ból kiadta Ney Ferencz. Pest 1854. 4°.

Goethe. Faust. Fordította Nagy István. Pest 1860.
— Faust. A tragoedia második része. Fordította 

Dr. Váradi Antal. Bpest 1887.
GregussÁgost tanulmányai. I., II. kötet. Pest 1872. 

' Két db.
— A balladáról és egyéb tanulmányok. Budapest

1886.
Gyarniathy S. Affinitas lingvae hungarieae cum ling- 

vis fennieae originis...G-ottingae 1799.
Gyöngyössi István. Porábul meg-éledett Phoenix. 

Budán, (év nélkül.) Mellékötve : a) Márssal tár­
salkodó Murányi Yénus 1775. b) Cantio de 
aeternitate, c) A tsalárd Cupidónak kegyetlen­
ségét meg-ismerö, és mérges nyilait kerülő 
tiszta életnek geniussa. Buda 1772. d) Palino­
dia tristis Hungáriáé. 1775. e) Uj életre ho­
zatott Chariklia. Buda 1763. Egy db.

— válogatott poétái munkái. Az eredeti kiadások 
alapján közli Toldy F. I — II. kötet. Pest 
1864—5, Két db.

Gy'óry Vilmos. I. Svéd költőkből. Budapest 1882.
Gyulai Pál. Emlékbeszédek. Budapest 1879.
— Vörösmariy életrajza. 2. javított kiadás. Bpest 

1879.
— Katona József és Bánk-bánja. Budapest 1883.
— Vázlatok és képek. I—II. kötet. Pest 1867. 

Egy db.
Gvadányi J .  Kontó Pálnak Magyar lovas közkatoná­

nak és gróf Benyovszki Móritznak életek. Po­
zsony 1807.
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GvadányiEgy falusi Nótáriusnak budai utazása. Po­
zsony Komárom 1790.

— A falusi Nótáriusnak elmélkedései, betegsége, 
halála, Pozsony 1796.

— A Peleskei Nótáriusnak pokolba menetele. 
Basilie. 1792.

Hampel J. A bronzkor emlékei Magyarbonban. I. 
rész, Bpest 1886.

Haraszti Gry. Csokonai V. Mihály. Budapest (Nem­
zeti könyvtár. 14.)

Heinrich Gr. Boccaccio élete és müvei. Bpest 1881. 
Honiér Iliásza. Fordította Vályi Nagy Ferencz I—II. 

kötet. Sárospatak. 1821. Két db.
— Odyszája.. Hellénből. Szabó István. Pest 1846. 

Horányi Alexius. Memoria Hungarorumet provincia-
lium...Pars I —III. Posonii. 1775 — 7. Három db.

— Nova memoria Hungarorum et provincialium. 
Pars I. A—C. Pestini 1792.

Horatius levelei. Forditá Kis János. Pest. 1833.
— (Q.) Satiráinak két könyve.Fordította dr. Barna 

Ignácz. Bpest 1884.
Horvát Endre Árpád. Pest. 1831.
Hugó Victor. A nyomorultak. I —X. kötet. Pest 1862. 

Öt db.
IlunfalvyPál. Finn olvasmányok. Pest 1861.
— Magyarország ethnographiája. Bpest. 1876. 

Imre Sándor. A magyar irodalom és nyelv rövid
története. 4. javított kiadás Debreczen 1877. 

Ipolyi A. Magyar mythologia. Pest 1854. 
Irodalomtörténeti emlékek. I. kötet. Két Magyaror­

szági iró a XV. századból : A. Pannonius. — 
Nicolaus de Mirabilibus, Bpest 1886.

Isohrates négy beszéde. Ford. Szabó István. Pest 
1846.
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Jemen J. Magyar nyelvkincsek Árpádék korszaká­
ból. Pest.''1854.

Jancsó B. Kölcsey J. élete és müvei. (Nem. könyvt. 
38.) Budapest.

Jókai Mór. Török világ Magyarországon. I—III. 
kötet. Pest. 1853. Egy db.

— Egy magyar nábób I—IV. kötet. Pest 1853— 
1854. Két db.

— Kárpáthy Zoltán. I —IV. kötet. Pest 1854. 1 db.
— Erdély arany kora. I —II. kötet. Pest. 1854. 

Egy db.
— Az elátkozott család. I—II. kötet Pest 1858. 

Egy db.
— Szegény gazdagok. I—IV. kötet. Pest 1860. 

Két db.
— Az uj földesur. I —III. kötet. Pest, 1862. 

Egy db.
— A kik kétszer halnak meg. I—IV. kötet. Pest.

1881. Két db.
— Szeretve mind a vérpadig. I—V. kötet. Pest.

1882. Két db.
— A ma. I —III. Bpest 1882. Egy db.
— Az arany ember. 3. kiadás. I—III. kötet. Buda­

pest 1880. Két db.
— Kis királyok. I —V. kötet. Budapest 1885.2 db.
— A damokosok. I—II. kötet. Budapest. 1883. 

Egy db.
— Bálványos-vár. I —II. kötet. Bpest. 1883. 1 db.
— Eppur si rnuove. És mégis mozog a föld. I —VI. 

kötet. 2. kiadás. Bpest 1873. két db.
— Jövő század regénye. I. Örök harcz. 1—5. kö­

tet. II. rész Örök béke 1 — 5. kötet. Budapest 
1872—3. Négy db.

— Fekete gyémántok. 1—5. Pest 1870. Két db.
— Névtelen vár. Budapest. 1877.
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Jókai Mór Egy az Isten. I—VI. kötet. Bpest 1877. 
2 db.

— Szerelem bolondjai. 1—4. kötet. Bpest. 1870. 
2 db.

— Minden poklokon keresztül. 1—2. kötet. Buda­
pest 1883. Egy db.

— Rab-Ráby. P. I—III. kötet. Pozsony 1879.2 db.
— A lőcsei fehér asszony. I —V. kötet. Budapest. 

1885. Két db.
•—■ Szabadság a hó alatt. I—IV. kötet. Budapest, 

1879. Két db.
— A debreczeni lunatikus. Budapest. 1876.
— Enyém, tied, övé. I —VI. kötet. 1875. Két. db.
— Életemből. Igaz történetek. Örök emlékek. Hu­

mor. Utleirás, I—III. kötet. Budapest. 1887. 
Három db.

■— Targallyak. Budapest. 1882.
— Gróf Benyovszky Móricz életrajza. I—III. kö­

tet Budapest 1888
— Kakas Márton politikai költeményei. Pest. 1862.
— A lélekidomár. Regény. I—V. kötet. Budapest 

1889. Öt db.
Jósika Miklós. Jósika István. I —V. kötet. Pest 1847. 

Három db.
— Abafi, 2. kiadás Pest 1839. I—II. kötet. 1 db.
— Az utolsó Báthory. I—III kötet. Pest 1837.3 db. 
—• Egy két emeletes ház Pesten. Pest 1847.
— A zöld vadász I—III. kötet. Pest 1854. 1 db.
— A nagyszebeni királybíró. I—III. kötet. Pest 

1853. I db.
— Egy magyar család a forradalom alatt I—X. 

kötet. Braunschweig-Pest. 1852, 1862. Öt db.
— Jő a tatár. I —IV. kötet. Pest 1856. Két db.
— A hatUderszki leány. I—VI. kötet. Pest 1858. 

Hat db.
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Jósika. Az első lépés veszélyei. I—II. kötet. Pest
1860. Egy db.

— A szegedi boszorkányok. I—Ili. kötet. Pest 
1854. Egy db.

— A tudós leánya. 1—3. kötet Pest 1855. Egy db.
— Második Rákóczy Ferencz. I—VI. kötet Pest

1861. Három db.
— A rejtett seb. I—III. kötet. Pest. 1853. Egy db.
— Gordiusi csomó. I — III. kötet. Pest 1853. 1 db.
— Emlékirat. I —II. Pest. 1865. Két db.
— Regény és regényitészet. Pest 1858.

Kálidásza. Sakuntala. Hindu dráma. Fordította Fiók
Károly. Budapest 1887.

KálmányLajos. Szeged népe. Ős Szeged népköltése, 
gyűjtötte Kálmány L. I. kötet. Arad 1881. 

Kalevala. A finnek nemzeti eposza. Az eredetiből for­
dította Barna Férd. Pest 1871.

Kantelar, die Volkslyrik der Finnen. Ins Deutsche 
übertragen von H. Paul. Helsingfors 1882. 
Egy db.

Kármán J. müvei I—II. kötet. Bpest (Nemz. könyvt. 
4., 13)

Katona J. összes művei. I—III. kötet. Bpest. (Nem­
zeti könyvt. 15. 16. 19.)

Kazinczy Ferencz levelezése Berzsenyi Dániellel. 
1808— 1831. Pest 1860.

— levelezése Kisfaludy Károlylyal s ennek kö­
rével. Kiadta Kazinczy G. Pest 1860.

— Guzmies Izidor és Kazinczy Ferencz közti le­
velezés 1822—1831-ig. Közli Gulyás Elek. 
Esztergom 1860.

— eredeti munkái. Összeszedték Bajza J. és 
Sehedel F. Budapest 1836—45. Öt kötet.

— levelei Sipos Pálhoz. 1806— 1816. Lipcse 1846.
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Kazinczy F. Erdélyi levelek. (Nemzeti könyvi 12.)
— összes költeményei. I —II. kötet. (Nemzeti 

könyvt. 1. 7.)
— Pályám emlékezete. (Nemzeti könyvt. 3.)
— Magyar Pantheon. (Nemz. könyvt. 36.)

Kemény J. Történelmi és irodalmi kalászatok. Pest
1861.

Kemény Zs. A rajongók. I —IV. kötet. Pest 1858—9. 
Két db.

— Férj és nö. I—II. kötet. Pest 1852. Egy db.
— Ködképek a kedély láthatárán. Pest 1854.
— Szerelem és hiúság. Pest 1854.
—  S z í v  örvényei. Pest 1854. (E két utóbbi „Köd­

képek stb.“ mellé kötve.)
— Özvegy és leánya. I —III. kötet. Pest 1855. 

Egy db
— Gyulai Pál. I—V. kötet. Pest 1847. 2 db. 

Kerekes Ferencz. Értekezések és kitérések. Debre-
czen 1836.

Kisfaludy Károly minden munkái. Öszveszedte Toldy 
Ferencz. I—X. kötet. Budán 1831. Öt db. 

Kisfaludy Sándor minden munkái. Kiadta Toldy Fe­
rencz. I —VI kötet. Pest 1847. Hat db.

— hátrahagyott munkái. Kiadta Toldy F. I—IV. 
kötet. 1871. Pest 1871. Két db.

Kis János poétái munkái. Kiadta dr. Schedel Fe­
rencz. Pest 1846.

Kis J  .Superintendens emlékezései életéből. I —II.
közlemény. Sopron 1845—6. Egy db.

Kölcsey Ferencz minden munkái. 3. bővített kiadás.
I—X. kötet. Budapest 1886—7. Tiz db.

Koltai V. Czuczor Gergely élete és munkái. Bpest. 
1885,

Komáromy András. Listi László élete. Bpest 1887.
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König Tivadar. Kálvin. Történeti regény. I—III. 
kötet. Pest 1863. Egy db.

— Luther és kora. Tört. regény. I — II. kötet. Pest.
1863. Egy db.

Körösi Csorna Sándor dolgozatai. Összegyűjtötte és 
életrajzzal bevezette dr. Duka Tivadar. Bpest.
1885.

Körösy L .  Katkolikus költök. Irodalomtört. antho- 
logia. Esztergom 1889.

Kresmerics Ferencz. Magyar szótár gyökérrenddel 
és deákozattal. I —II. Rész. Buda 1832. 4° 
Egy db.

Krisa J. Vadrózsák. Székely népköltési gyűjtemény.
I. kötet. Kolozsvár 1863.

Kunos Ignácz. Oszmán-török népköltési gyűjtemény. 
I ,  II. kötet. Budapest 1887—9. Két db.

— Török népmesék. Budapest 1889.
Lanka Gr. Comoedia és tragoedia, Pest 1851.
Lévai József költeményei. I. kötet. Pest 1852.
Liszt Ferencz. A czigányokról és a czigányzenéröl

Magyarországon. Pest 1861.
Lonkay Antal. A magyar irodalom ismertetése a 

legrégibb időktől napjainkig. Olvasókönyv. 
I—II. kötet. Buda 1855. Két db.

Lányai Menyhért gr. Gróf Széchenyi István és hát­
rahagyott iratai. 2. kiadás. Budapest 1875. 

Lucanus Annaeus M. Pharsaliája. Ford. Baksai S. 
Pest 1869.

Lucretius T. C. tankölteménye a természetről. Ford.
Fábián Gábor. Pesten 1870. 4°

Madách Imre összes művei. Kiadta Gyulai Pál, 
I—III. kötet. Budapest 1880.

Magyar irók. Eletrajzgyüjtemény. Kiadja a Szent- 
István-társulat. Pest 1856.

5
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Magyar Helikon. Jeles magyar írók életrajzgyüj- 
teménye. I. Osztály : Magyar irók 1—4. kötet.
II. osztály : Jeles magyar államférfiak. 1—2. 
kötet. Pozsony 1883—é. Hat kötet.

Magyar népköltési gyűjtemény. Szerk. Arany László 
és Gyulai P. I —III. kötet. Pest 1872—82. 
3 db.

Magyarország legrégibb drámairodalma. 1550—70. 
Budapest 1878.

Magyar szókötés főbb szabályai. A magyar tud. 
társaság külön használatára. Budán 1843.

Mária József. Szak- és betűrendes kalauz az összes 
magyar irodalom története- s könyvészetében. 
Bpest, 1878.

Mátray G. Történeti, bibliai és gunyoros magyar 
énekek dallamai a XVI. századból. Pest
1859. 4°

— A rendszeres szavalaítan alaprajza. Pest 1861.
Mátray L. Fazekas Mihály élete és munkái felfede­

zett ismeretlen verseivel. Debreczen 1888.
MajláthJ. Magyar népmesék. Pest 1864.

Milies Kelemen törökországi levelei. A szerző saját 
kéziratából . . . közli Toldy Ferencz. I—II. 
kötet, Pest 1861. Egy db.

— müvei. I. kötet: Mulatságos napok. II. köt. : 
Törökország ilevelek. Bpest. (Nemzeti könvvtár 
2. 10.)

Mihó Imre gr. Bőd Péter élete és munkái. Pest
1862.

Milets János. Katona József családja, élete és isme­
retlen munkái. Budapest 1886.

Moenich K. és dr. Vutkovich S. Magyar irók név­
tára. Pozsony 1876.

Moliére vigjátékai. Kiadta a K i s fal u dy- tár sas ág. 
I —XII. kötet. Bpest 1869—83. Hat db.
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Molnár György. Világos előtt. Emlékeimből. Vilá­
gostól Világosig. (Emlékek II. kötete). Vi­
lágos után (Emlékek III. kötete.) Árad 
1880 — 2. Egy db.

Mühlbach Luiza. Rákóczy Ferencz. Magyar életkép. 
Fordította Ács Antal. I —III. rész. Pest 1862. 
Egy db.

Müller Miksa újabb felolvasásai a nyelvtudomány­
ról. Ford. Dr. Simonyi Zs. Budapest 1876. 

Nagy Ignáez. Magyar titkok. I—IV. Füzet. Pest
1844. Egy db.

— Torzképek. I —IV. Rész. Budapest 1844. 
Két db.

Nagy Imre versei. Kiadta Nagy János. Pest. 1846. 
Német-magyar tudományos műszótár. Pest 1858. 
Nemzeti könyvtár. Szerk. Abafi L. 1—41. kötet. 

Bpest.
Nemzeti színház könyvtára. 1 —159. füzet. Pest 

1871—1889.
Népszínház könyvtára. 1-—8.füzet. Budapestl875—7, 

Nyolcz db.
Nyelvemléktár. Régi magyar codexek és nyomtat­

ványok. Kiadja a m. tud. akadémia nyelvtudo­
mányibizottsága. 1—13. kötet. Bpest. 18 74—-85. 
Tizenhárom db.

Névy L. A komédia elmélete. Pest 1872.
— A drámai középfajok elmélete. Budapest 1873. 

Niebelungok. Ford. Szász Károly. Pest 1869. 
Operaház könyvtára. 1—30. füzet. Bpest. Három db. 
(Országgyűlés). A mostan folyó ország gyűlésének

satyrico-critice való leírása. Lipsia 1791. 
Ovidius Publius Naso’ levelei vagy Pontusi elégiái.

2. javított kiadás. Fordította Egyed Antal. Pécs
1845.

5*



Ovidius Naso. Átváltozások. Fordította Egyed Antal. 
Pest 1851.

Pákh Albert humoros életképei. Kiadta a Kisfaludy- 
társaság. Pest 1870.

Pálffy Albert. Esztike kisasszony professzora. Re­
gény. I —II. kötet. Budapest 1884. Egy db.

Pécseit J. meséi. Kiadta és életrajzzal ellátta Dr. 
Takács S- Bpest. (Nemzeti könyvtár 39.)

Pesti Gábor meséi. Lásd „Régi magyar mesék, be- 
szélyek“ ez. alatt.

Petőfi Sándor összes költeményei. 1842—6. 1—II. 
kötet. Pest 1848. Két db. (2. kiadás.)

— újabb költeményei. 1847 — 9, I—II. kötet. 
Pest 1858. Három db.

— vegyes művei. 1838—1849. I—III. kötet. Ki­
adta Gyulai Pál, Pest 1863. Három db.

— újabb reliquái. 1838 — 1849. Gyűjtötte Baróti 
Lajos. Budapest 1887.

Petrik Géza. Magyarország bibliographiája. 1712— 
1860.1. kötet. 1—4. rész. II. kötet. 1 ... Bpest
1888. Két db.

Platón munkái. Fordította Hunfalvy Pál. I. kötet, 
Pest 1854.

Plutarch. Párhuzamos életrajzok. Hellénből fordí­
totta D. Székács József. Pest 1847.

Podmaniczhj Frigyes. A fekete domino. Regény. 
Pest 1853

— Naplótöredékek. 1824—1886. I —IY. kötet. 
Bpest 1887—8. 4 db.

Pompéry János. Beszélyek. I—II. kötet. Pest 1853.
Pulszky Ferencz. A magyar jacobinusok. Történeti 

regény. Ford. Beniczky Emil. I—II. kötet. 2. 
kiadás. Pest 1862. Egy db.

— Ábránd és valóság. Bpest. (Nemzeti könyv­
tár 40.)
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Puskint. Anyegin Eligán.Regény versekben. Orosz­
ból ford. Bérczy K. 2. kiadás. Budapest 1880. 

Pythagoras arany mondatai. Hellénből Kis János. 
Pest 1846. Mellékötve: Isokrates négy beszéde. 
Hellénből Szabó I. Pest 1846. (Hellen könyv­
tár II.) Egy db.

Rákosi Jenő. A tragicum. Bpest 1886.
Régi magyar költők tára. Kiadja a magy. tud. aka­

démia. Szerk. Szilády Á. I—Y. kötet. Bpest 
1877—86. 5 db.

Régi magyar mesék, beszélyek és erkölcsiratok. 
Irodalmi bevezetésekkel. . .  Kiadja Toldy F. 
I. kötet. Pest 1858.

Regidy-AXhum. Kiadta a Reguly-társaság. Pest
1850.

Révai Jo. Nie. Antiquitates litteraturae hungaricae. 
Vol. I. Pest 1803.

Révai Nie. Elaboratior grammatica liungarica. Vol.
I, II. Pest 1803—6. Két db.

Riedl Szende. Magvar hangtan. Prága és Lipcse. 
1859.

— Frigyes. Arany János. Budapest 1887. 
Rochefoucauldnak maximái és moralis reflexiói. Né­

metre ford. Schultz, magyarra Kazinczy F. 
Bécs és Trieszt. 1810.

Salamon Ferencz. Irodalmi tanulmányok I , II. köt.
Budapest 1889. Két db.

Sámi László válogatott müvei. Kolozsvár 1883.
Sand György. Antonia. Regény. Ford. Greguss 

Ágost. Kiadta a Kisfaludy-Társaság. Pest 1863. 
Sándor I. Magyar könyvesház. Győr 1803.
Sárosy Gyula. Költemények. Pest 1858.

— összes művei. I. köt. Arany trombita s egyéb 
hazafias költeményei. II. köt. Vegyes költemé-
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nyék. III. köt. Sárosy színmüvei és kisebb 
prózái. Kiadja Abafi L. Budapest. (Nemzeti 
könyvtár 17. 20. 35. szám.)

Sajnovics Jo. Demonstratio idióma Ungarorum et 
lapponum idem esse. Tyrnaviae 1770. 4° 

Sávért Jo. Nachrichten von Siebenbiirgischen Ge­
lehrten und ihren Schriften. Pressburg 1785. 

Seneca L. A. munkái. Ford. Zsoldos. I. Pest 1873. 
Shakspere minden munkái. Kiadja a Kisfaludy-tár- 

saság. I —XVIII. Pest 1864—70. Kileucz db. 
Simányi Zs. A magyar határozók. Bpest 1888.

— A magyar kötőszók, egyúttal az összetett mon­
dat elmélete. I—III. köt. Bpest 1882—3. 1 db.

—- A magyar nyelv. I—II. köt. Bpest 1889. 2 db.
— Magyar nyelvtan. Budapest 1879.

Sophokles tragoediái. Forditotta Csiky G. Kiadta a
Kisfaludy-társaság. Budapest 1880.

Szabó Dávid. Paraszti majorság. Yanier után. I—II.
rész. Pozsony és Kassa. 1779—80. Egy db. 

Szabó K. Régi magyar könyvtár. I—II. köt. Bpest 
1879—85. Két'db.

Szán a Tamás. Csokonai életrajza. Debreczen 1869. 
Szarvas G. és Simonyi Zs. Magyar nyelvtörténeti 

szótár. I. k ö t. . . Bpest 1889. 4°
Szász K. Trencséni Csák. Történeti költői beszély. 

Pest 1861.
— kisebb műfordításai, I—III. köt. Pest 1872. 

Három db.
— kisebb költeményei. I—II. köt. Bpest 1883. 

Két db.
— Gróf Széchenyi István és az akadémia meg­

alapítása. Bpest 1880.
Szathmáry K.P. Történeti alakok. Nagybánya 1860.

— Sirály, Történeti regény. I—III. köt. Pest 
1854. Egy db.
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Szathmáry Károly (P.) Magyar rege-világ. Pest 1872. 
Szécsen Antal gr. Tanulmányok. Kiadja a Kisfaludy- 

társaság. Bpest 1881.
(Szeged.) Árvizkönyv Szeged javára. Kiadta a Kis- 

faludy-társaság. Szerk. Szász K. Bpest 1880. 
Szemere Bertalan összegyűjtött munkái. I—V. köt. 

Pest 1869—70. Öt db.
Szemere Miklós összes művei. I—III. köt. Bpest 

1882. Három db. (Nemzeti könyvi 30—32. sz.) 
— összegyűjtött munkái. I—III. köt. Bpest. 1882. 

Három db.
SzentmiMóssyAlajos. Mesék. Pest 1840.

Széptani Remekírók. Kiadta a Kisfaludy-társaság. 
I köt. 1. Aristoteles könyve a költészetről. 
Ford. Hunfalvy P. 2. Horatius epistolája a 
költészetről. Ford. Czuczor. 3. Longinus érte­
kezése a fenségesről. Ford. Kis J. 4. Anaxi­
menes Rbetorikája. Ford. Kis J. III. köt. M. 
F. Quintilianus utasítása az ékes szólásra. 
Ford Szenczy I. Buda-Eger 1846 — 1856. 
Két db.

Szigeti Album. MDCCCLX. Kiadták Szilágyi J. és 
P. Szathmáry K. Pest 1860.

Szigligeti E. A dráma és válfajai. Bpest. 1874. 
Szilády Á . Temesvári Pelbárt élete és munkái. Bpest.

1880.
Szinműlár. Kiadja Nagy Ignácz. I., HL, IV. kötet.

1840., 42., 43. Két db. 4°
SzinnyeiJózsef. Finn-magyar szótár. Bpest 1884. 
Szinnyei J. ifj. Irodalmunk története 1711—1772. 

Budapest 1876.
Szirmay Ant. Hungária in Parabolis. Budae 1807. 
Szvorényi J. Magyar irodalmi szemelvények. Pest 

1867.
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Tacitus (C. Cornelius) évkönyvei. Ford. Szenczy J. 
Szombathely 1856.

Tegnér Ézs. A Frithiop-monda. Svéd eredetiből ford. 
G-yöri Vilmos. Pest 1868.

Teleki Sándor gr. Egyröl-másról. I—II. kötet. Buda­
pest 1882. Egy db.

Tennyson Alfréd Király-idylljei. Angolból ford. Szász 
Károly. Budapest 1889.

Thackeray vig elbeszélései. Ford. Balázs Sándor. 
Kiadja a Kisfaludy-társaság. I. kötet. Pest 
1869.

Thály K. Régi magyar vitézi énekek és elegyes da­
lok. I —II. kötet. Pest 1864. Két db.

— Adalékok a Thököly- és Rákóczi-kor iroda­
lomtörténetéhez. I —II. kötet. Pest 1872. Két 
darab.

— Irodalom- és miveltség-történeti tanulmányok 
a Rákóczi-korból. Budapest 1885.

Toldy F. Handbuch der ungarischen Poesie. I—II. 
kötet. Pesth und Wien, 1828. Két db.

— összegyűjtött munkái. I—II. kötet : Magyar 
államférfiak és irók. I I I—IV. Magyar költők 
élete. V—VI. Irodalmi beszédek. VII. Iro­
dalmi arczképek és szakaszok. VIII. Kriti­
kai berek. 1. kötet. Budapest 1868—74. 
Nyolcz db.

— A magyar költészet kézikönyve. I—V. kötet. 
Budapest 1876. Öt db.

— A magyar nemzeti irodalom története. Pest
1851.'

— Adalékok a régibb magyar irodalom történeté­
hez. Pest. 1869.

— A magyar nemzeti irodalom története. Pest 
1868. Egy db.

— Kazinczy Ferencz és kora. Pest 1859. 4°.



73

Toläy F. Irodalomtörténeti olvasókönyv. I—II. kötet. 
Pest 1868—9. Egy db.

— A magyar költészet Zrínyiig. Pest 1854.
— Alexandriai Szent Katalin verses legendája. 

Pest 1855.
— Kisfaludy K. élete. Budán 1832.
Toldy László. Adalékok Virág Benedek irodalmi 

munkálkodásához. Budapest 1880.
Tolnai Lajos. A mai Magyarország. Kisebb elbeszé­

lései. I — II. kötet. Budapest 1889. Két db.
Tompa Mihály összegyűjtött költeményei. I—VI. kö­

tet. Pest 1870. Hat db.
Trefort Á. Emlékbeszédek és tanulmányok. Budapest

1881.
— Beszédek és levelek. Budapest 1888.

Újabb Nemzeti könyvtár I. kötet : 1. Gr. Eszterházi 
Miklós munkái. Szerk. Toldy F. 2. Gr. Zrínyi 
M. összes munkái. Kiadta Kazinczy G. és Toldi
F. 3. b. Listi László költői munkái. II. kötet :
1. Nagyajtai Cserei Mihály históriája. Kiadta 
Kazinczy G. 2. Szalárdi János siralmas magyar 
krónikája kilencz könyvei. Szerk. b. Kemény 
Zs. 3. Székely István Magyar Krónikája 1558.
4. Heltai G. Magyar krónikája 1575.

Xenophonnák Cyrus hadjárata vagy Anabasisa. For­
dította Téífi J. Pest 1856.

Zádor György levelezése Kazinczy Ferenczczel. 
1823— 1831. Közli Zádor György. Budapest
1885.

Závodszky K, Bessenyei Gy. Irodalmi tanulmány. 
Pest 1872.

Ziláhy Károly munkái. I—II. kötet. Pest 1866. 1 db.
Zoltvány L. Irén. Guzmics Izidor életrajza. Buda­

pest 1884.
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Gróf Zrínyi Miklós Szigeti veszedelme és kisebb 
költeményei. Bpest 1879. (Nemzeti könyvtár. 9.)

Vachott Sándor versei. Pest.
— Sándorné. Rajzok a múltból. Emlékiratok.!, kö­

tet. Bpest (Nemzeti könyvtár. 41. sz.)
— Derű és ború. Regény I —II. kötet. Pest 1854. 

Egy db.
Vakot Imre emlékiratai. 2. kiadás. Budapest. (Nem­

zeti könyvtár 26.)
Vali Béla. A magyar szülészet története. Bpest 1887.
Wallasshj P. Conspectus reipublicae litterariae in 

Hungária. Posonii et Lipsiae 1785.
VámbéryÁrmin. A magyarok eredete. Budapest 1882.
Vas Gereben. Egy alispán. Magyar korrajz. I—III. 

kötet. Pest 1858. Egy db.
— A pörös atyafiak. Regény. I—II. kötet. Pest

1860. Egy db.
— Nagy idők, nagy emberek. Magyar korrajz. 

I —ILI. kötei. Bécs 1856. Egy db.
Vass József. Hazai és Külföldi iskolázás az Árpádok 

alatt. Pest 1862.
Vázlatok a magyar tudományos akadémia félszáza­

dos történetéből. 1831 —1881. Budapest 1881.
Vajda János összes költeményei. I kötet. Kisebb 

költeményei, II. Elbeszélő költeményei. Bpest. 
(Nemzeti könyvtár. 21., 22.) Két db.

Vajda Viktor. Kölcsey élete. Budapest 1875
Veresmarty Mihály megtérése históriája. Bevezetésül 

Veresmarty Mihály élete és munkái. Irta Ipolyi 
Arnold (Régi magyar egyházi irók I.) Buda­
pest 1875.

Verne Gyula. Servadac Hector kalandos utazása 
a naprendszeren át. Átdolgozta Szász K. Buda­
pest 1878.
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Wessprémi St. Succincta medicorum Hungáriáé et 
Transilvaniae biographia. Centuria I—III. (Tó­
in usi—IV.) Lipsiae—Viennae 1774—87. 4 db.

Virág Benedek poétái munkái. 3. kiadás. Toldy F. 
által. Pest 1863.

( Virgilius.) Máró Virgilius Publiusnak Georgi- 
konja. Ford. Kőszegi Rájnis József. Pest 1814.

— Magyar Virgilius. I. db. M. Virgilius Publius­
nak Eklogái. Ford. Rájnis J. Pozsony 1789.

— Aeneise. Fordította Remete J. Győr 1863.
/ *

— Eneisze. Magyaritá Sebők A. Esztergom 1860.
— Didó királyné. P. Virgilius Maró Aeneisének 

IV első könyve. Ford. Barna I. Bpest 1877.
— Aeneise. Latinul és magyarul. Ford. és jegyze­

tekkel kisérte Dr. Barna I Bpest 1890.
VitJcovicsMihály művei. I. kötet. Költeményei. II. köt. 

Prózai művei. Ili. kötet. Válogatott levelei. K i­
adja Szvorényi J. Budapest 1879. (Nemzeti 
könyvtár 5. 6. 8.) Három db.

Vörösmarty minden munkái. Rendezte Gyulai Pál. 
1 — 12. kötet. Pest 1864. Tizenkét db.

F o ly ó ira to k  :

Abafi Lajos. Figyelő. Irodalomtörténeti közlöny. 
I—XXVII. 1876—1889. Budapest 27 db.

Archaeologiai értesítő. Szerk. Pulszky K. és Hampel
J. I —IX. kötet. 1881—9. Kilencz db.

Athenaeum. Társadalmi, politikai, irodalmi és művé­
szeti hetilap. Szerk. Beöthy Zsolt. I —VIII. kö­
tet. 1873—4. Budapest. Négy db.

Budapesti Szemle. Szerkeszti és kiadja Csengeri A. 
I—XXI kötet. 1857—64. Pest. Kilencz db.

— Ujfolyam. Szerkesztik és kiadják Csengeri A. 
és Lónyai M. I—XV. kötet. 1865—9. Hat db.
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Budapesi szemle. A m. t. akadémia megbízásából szerk, 
Gyulai Pál. 1873— 1889.1—LX. kötet. Bpest 
Hatvan db.

Emlékbeszédek am. tud. akadémia tagjai fö lö tti—IV.
kötet. 1882—1887. Budapest. Négy db. 

Értekezések a m. tud. akadémia nyelv és széptudomá­
nyi osztálya köréből. I—XIV. 1867—1887. 
Budapest. Tizennégy drb.

Szépirodalmi Figyelő. Aesthetikai, kritikai és szép- 
irodalmi folyóirat. Szerk. Arany J. I —II. évfo­
lyam. 1860—2. Budapest. Két db. 4°.

Koszorú Hetilap a szép irodalom s általános miveltség 
köréből. Szerk. Arany J. I —III. évfolyam. 
1863—1865. Pest. Három db. 4°.

— A Petőfi-társaság havi közlönye. Szerk. Szana 
Tamás I — VIII. kötet, (némelyik kötet hiányos.) 
1879 — 1882. Budapest. Nyolcz db.

— Uj folyam. Szerk. Szana T. I—VIII. kötet. 
1883—1886. Három db 4°.

Litterarische Berichte aus Ungarn. Herausgegeben 
von PaulHunfalyy. I —IV. Jahrgang 1878—80. 
Budapest 1880. Négy db.

Magyar könyv-szemle. Közrebocsátja a m. nemzeti 
muzeum könyvtára. 1876—1888. 1—XIII. év­
folyam. Bpest. Tizenhárom db.

— Nyelvőr. Szerk. Szarvas Gábor. I I—XVIII. 
köt. 1873—1889. Bpest. Tizenhét db.

Nyelvőrkalauz. Szerk. Kunos I. és Munkácsi B. Bu­
dapest 1883.

Nyelvtudományi Közlemények. Szerk. Hunfalvy Pál 
I—VII. IX —XX. kötet 1862-1887. Bpest. 
Tizenkilencz db.

Ungarische Revue. Herausgeg. von Paul Hunfalvy. 
I —IX. évf. 1881—1889. Budapest. Kilencz db.
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Uj Magyar Muzeum.Felelős szerkesztő Toldy F. 
I—X. Évfolyam 1857,-1860. 18 kötet.

I. M agyar tö r té n e le m  és e g y h á z tö r té n e t.

Acsádu I. Magyarország Budavár visszafoglalása 
korában. 1886.

— Magyarország pénzügyei I. Ferdinánd uralko­
dása alatt. Bpest 1888.

Adam Edmondné. A magyarok hazája. Bpest 1885.
Anjoukon okmánytár. Szerkeszti Nagy Imre. I—II. 

kötet, Budapest 1878—81. Két db.
Asbóth Lajos emlékiratai az 1848-iki és 1849-iki 

Magyarországi hadjáratból. 2. kiadás. I. II. kö­
tet. Pest 1862. Egy db.

— J. Bosznia és Herczegovina. I —II. kötet. Bpest
1887. Két db. 4°.

Assermann F. Görgei. Visszhangok a czáfolatokra. 
Pest 1868.

Bahil M. Tristissima ecclesiarum Hungáriáé protes- 
tantium facies. Bregae 1747.

Ballagi Károly és Király Pál. A magyar birodalom 
leírása. Budapest 1877.

— Aladár. Wallenstein horvát karabélyosai 1623 — 
1626. Budapest 1882.

Bartal G. Commentariorum ad historiam status juris- 
que publici Hungáriáé Tomi I —III. Posonii 
1847. Három db.

Bauhoffer G. Geschichte der evangelischen Kirche 
in Ungarn. Berlin. 1854.

BeJcsics Gusztáv. Kemény Zsigmond, a forradalom s 
kiegyezés. Budapest 1883.

Bel Matth. Adparatus ad historiam Hungáriáé. Po­
sonii 1735. Folio.
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BenJcöJ. Transsilvania sive magnus Transsilvaniae 
principatus. Tomus. I. II. Vindobonae 1778.2 db.

Beöthy Zs. A szépprózai elbeszélés a régi magyar 
irodalomban. I. II. köt. Bpest 1886—7. Két db.

{Bethlen Gábor) Oklevélíár Bethlen Gábor diplo- 
mácziai összeköttetései történetéhoz. A veien- 
czei állami levéltárban Mircse János által esz­
közölt másolatokból szerk. Ováry L. Bpest 1886.

— fejedelem kiadatlan politikai levelei. A magy. 
tud. akadémia történelmi bizottsága megbízásá­
ból kiadta Szilágyi S. Budapest 1879.

Gr. Bethlen Miklós történeti emlékrajzai. Francziá- 
ból Toldy István. Pest 1864.

Bocsor I. Magyarország történelme I—IV. kötet. 
Pápa 1861—9. Két db.

Bőd Péter. Smirnai szent Polikárpus.
— Historia hungarorum ecclesiastica Tomus I. 

Lugduni-Bat. 1888. 4".
— Historia unitariorum in Transsylvania. Lugduni 

Bat. 1781.
Bonfinius Ani. Rerum hungaricarum decades. Recen­

suit C. A. Bel.Lipsiae 1771. Folio.
Bimm Lénárt Dél-Magyarország vagy az ugynev. 

Bánság külön történelme. I —II. kötet. Pest,
1867. Két. db.

Buday Esaiás. Magyarország históriája. I —III. kö­
tet 3. kiadás. Pest 1833. Három db.

— Ferencz polgári lexicona. II, kiadás. I—II. rész. 
Pest 1866. Egy db.

Bunyitai Vincze. A váradi püspökség története ala­
pításától a jelenkorig. I —III. kötet. Nagyvá­
rad 1883 — 4. Három db.

Burim Jo. Micae historiae evangelicorum in Hungá­
ria ab anno 1673 — ad 1688. annum. Edidit 
P Lichner. Posonii 1864.



79

Csengeri Antal összegyűjtött munkái. I — V. kötet. 
Budapest 1884. Ot db.

Csorba József Somogy vármegye ismertetése. Pest 
1857.

Czirbusz Géza. A délmagyarországi bolgárok etimo­
lógiai magánrajza. Temesvárott 1882.

Dancser A. A mi hadseregünk. Az osztrák-magyar 
monarchia népei fegyverben és zászlók alatt. 
Budapest 1889.

Deák Farkas. A bujdosók levéltára. Budapest 1883. 
Desericius Jós. Inn. De initiis ac majoribus Hunga- 

rorum commentaria. Tomus I —II. Budae 
1748 — 53. Folio. Két db.

Desseivffy Aurél gróf összes művei. Sajtó alá ren­
dezte Ferenczy József. Bpest 1887.

Endlicher St. L. Rerum hungaricarum monumenta 
Arpadiana. Sangalli 1849.

Eszterházy Miklós (Galantai gróf) Magyarország 
nádora. I — III.kötet.Pest 1863—70.Három db. 

Faló András. A Magyar- és Erdélyországi mind a 
két vallásu evangélikusok okmánytára. I. kötet. 
Pest 1869.

— Rajzok a magyar protestantismus történelmé­
ből. Szerkesztette . . . .  Pest 1868.

— Beythe István életrajza. Pest 1866. Egy db. 
Fáik Miksa. Széchenyi István gróf és kora. Pest

1868.
Feldzug in Ungarn und Siebenbürgen im Sommer 

des Jahres 1849. Pesth 1850.
Fényes E. Magyarország geographiai szótára. I —IV. 

kötet. Pest 1851. Egy db.
— Magyarország leírása. I. II. rész. Pest 1847. 

Egy db.
Fejérpataki L. A királyi kanczellária az Árpádok 

korában. Bpest 1885.
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Förster Arnold Florenee. Deák Ferencz. Életrajz. 
Fordította Pulszky Á. Bpest 1881.

Frankl Vilmos. A magyar nemzet műveltségi állá­
sának vázlata az első fejedelmek korában 
Pest 1661.

— Pázmány Péter és kora. I—III. kötet Pest 
1868—72. Három db.

Fraknói Vilmos. Martinovics és társainak össze­
esküvése. Budapest 1880.

Gegő Elek. A moldvai magyar telepekről. Buda
1838.

Gelich R. Magyarország függetlenségi harcza 
1848—49-ben. I—III. köt. Budapest (Aigner). 
Három db.

Górandó Ágost. Politicai közszellem Magyarbonban.
1. rész. Pest 1848.

Görgey István id, 1848 - és 1849-böl. Élmények és 
benyomások... I —III. köt. Budapest 1885—8. 
Három db.

Görög. Magyar Átlás, azaz Magyar, Horvát és Tót 
országok. . . Tábláji . . . Viennae 1802. Nagy 
ivrét.

Görömbei P. A nagy-kállói ev. ref. egyház története. 
Sárospatak 1882.

Grünwald Béla. A régi Magyarország. 1711—1825.
2. kiadás. Budapest 1888.

Gyárfás J. A jász-kunok története. I—III. kötet.
Kecskemét-Szolnok. 1883. Három db.

Haan L. Békés vármegye hajdana. I., II. köt. Pest 
1870.

— A magyarországi ágostai evangelicusok egye­
temes gyűlései. Budapest 1882.

Hajnik I. Bevezetés a magyar alkotmány és jog­
történelembe. Pest 1869.

— Magyarország az Árpád-királyoktól az ösiség-
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nek megállapításáig és a hűbéri Europa. Pest
1867.

Haraszti Gy. A naturalista regényről. Bpest 1886. 
Hatvani Mihály, történelmi zsebkönyv. Rajzok a 

magyar történelemből. Pest 1859.
Hegy esi M. Bihar vármegye 1848—49-ben. Nagy­

várad 1885.
Helmár A. Bonfiniusnak, mint történetírónak jellem­

zése. Budapest 1876.
Tlensdmann Imre. Magyarország ó-keresztyén, ro­

mán és átmenet stylii műemlékeinek rövid 
ismertetése. Budapest 1876. n. 4°

— Magyarország csúcs-ives stylii műemlékei. II. 
kötet. Budapest 1880. n. 4°

Historiae hung. fontes domestici. Recensuit M. Flo­
ri anus. Vol. I —IV. Quinque-eccl. 1881—5. 
Négy db.

Ilorvát A. Oklevéltani jegyzetek. I. Bevezetés a 
magyar oklevéltanba. II. A diplomatikai irás- 
tan alapvonalai. III. A diplomatikai kortan 
alapvonalai. Bpest 1880 — 3. Három db.

Horváth M. Magyarország történelme.
— Huszonöt év Magyarország történelméből. 

1823—1848-ig. I., II. köt. Genf 1864. Két db.
— Magyarország függetlenségi harczának törté­

nete 1848-és 1849-ben. I —III. köt. Genf 1865. 
Három db.

— Kisebb történelmi munkái. I—IV. kötet. Pest
1868. Négy db.

— A kereszténység első százada Magyarországon. 
Budapest 1878.

— Zrínyi Ilona életrajza. Pest 1869.
Hunfalvi/ P. Die Ungern oder Magyaren. Wien und 

Teschen 1881.
6



Ipolyi Arnold kisebb munkái. I. III—V. kötet. Bu­
dapest 1873—88.

Istvánfi Miklós. Magyarország története. 1490— 
1606. Ford. Vidovich György. I., II. kötet. 
Debreczen 1867. Egy db.

Isthvánfius Nie. Historia regni Hungáriáé. Viennae, 
Pragae et Tergesti 1758. Folio.

Jakab Elek. Dávid Ferencz emléke. Budapest 1879.
— Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlé­

kezések 1848—1849-re. Budapest 1881.
— Kolozsvár története. I. kötet. Buda 1870.
— Oklevéltár Kolozsvár története I. kötetéhez. 

Buda 1870. Kolozsvár története világositó 
rajzai. Buda 1870. n. 8°

Jászay P. A magyar nemzet napjai a legrégibb idő­
től az arany bulláig. Pest 1855.

— A magyar nemzet napjai a mohácsi vész után. 
I. kötet. Pest 1846.

Jerney János keleti utazása a magyarok öshelyei- 
nek kinyomozása végett. I ,  II. kötet. Pest 
1851. Két db. 4°

Jósika Miklós. A magyarok östörténelme. I—III. 
kötet. 1861. Egy db.

Juste Tivadar. Mária magyar királyné. Francziából 
fordította Szász K. Pest 1866.

KaracsFerencz. Magyarország térképe. Pest 1813.4° 
(Károlyi.) A Nagy-Károlyi gr. Károlyi-család oklevél­

tára. A család megbízásából kiadja gr. Károlyi 
Tibor, sajtó alá rendezi Géresi K. I—IV. köt. 
Bpest 1885. Négy db.

Károlyi Árpád. Fráter György levelezése. 1535— 
1551. Budapest 1881.

— Illésházy István hütlenségi pőre. Bpest 1883. 
Kazinczy Gábor. Mátyás király. Kortársai tanúsága

szerint. Pest 1863.

82
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Kecskeméthy Aurél. Gróf Széchenyi István utolsó 
évei és halála. (1849— 1860.) Pest 1866.

Kemény Zsigmond. Forradalom után. Pest 1850.
— Még egy szó a forradalom után. Pest 1851.
— tanulmányai. Kiadja Gyulai P. I., II. köt. Pest 

1870. Két kötet.
Képviselő (Egy) napló-jegyzetei az 1865. deczember 

10-én megnyílt országgyűlés alatt. Pest 1866.
Kerékgyártó Árpád. A miveltség fejlődése Magyar- 

országban. I. köt. Bpest 1880.
— Magyarország mivelödésének története. I. köt. 

A vezérek kora. II. köt. 1., 2. füzet. Pest 
1859—65. Három db.

Keresztesi József. Krónika Magyarország polgári és 
egyházi közéletéből a XVIII. század végén. 
Pest 1868.

Kiegyenlítés okmánytáras története. 1. füzet. Pest 
1867.

Kiss Áron. A XVI. században tartott magyar refor­
mátus zsinatok végzései. Budapest ls>82.

Kiss Károly (Sz.) Kálmán Farkas, Bierbrunn er
G. Uj magyar Athen ás. Ujabbkori magyar 
prot. egyházi irók életrajzgyüjteménye. Bpest.

Klapka György. Emlékeimből. Bpest 1886.
KleinSam. Joh. Nachrichten von den Lebensum­

ständen und Schriften ev. Prediger in . . . Un­
garn. I—III. Theil, Leipzig und Ofen. 1789. 
Pest 1873. Három db.

Knaus Nándor. Kortan. Hazai történelmünkhöz al­
kalmazva. Budapest. 1876. 4“

Kocsi Csergő Bálint. Kősziklán épült ház ostroma. 
Fordította Felsö-Csernátoni Bőd P. Lipcse 
1866.

Kőim Sámuel. A zsidók története Magyarországon, 
I. köt. Budapest 1884.

6*
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Kohn Sámuel A szombatosok, történetük, dogmati­
kájuk és irodalmuk. Bpest 1889.

Kónyi Manó. Deák Ferencz beszédei. I—III. kötet. 
1829—1866. Budapest 1882—9. Három db.

Korponay János. Abauj vármegye monographiája. 
I—II. kötet. Kassa 1866—1878. Két db.

Kossuth Lajos. Irataim az emigráczióból. I—III. 
köt. Budapest. 1880—2. Három db.

Kovachich Gr. Mart. Vestigia comitiorum apud Hun- 
garos. Budae 1790.

— Supplementum ad vestigia comitiorum apud 
Hungaros. Tomus I—III. Budae 1798—1801. 
Három db.

Kovács L. Gr. Széchenyi I. közéletének három 
utolsó éve 1846—8. I—II. kötet. Bpest 1889. 
Két db.

Kővári L. Erdély régiségei. Pest 1852.
— Erdély története 1848—49-ben. Pest 1861.
— Erdély építészeti emlékei. Kolozsvár 1866.
— Erdély földe ritkaságai. Kolozsvár 1853.
— A magyar családi s közéleti viseletek és szo­

kások a nemzeti fejedelmek korából. Pest 
1860.

Kubinyi Ferencz és Vahot I. Magyarország és Er­
dély képekben. I—IV. kötet. Pest 1853—4. 4° 
Egy db.

Ladányi Gedeon. Magyarország történelme. 2. ki­
adás. Debreczen 1883.

— A magyar királyság alkotmány-története a 
szathmári békekötésig. I —II. köt. Debreczen 
1871.

Lampe Fr. Ad. Historia ecclesiae reformatae in 
Hungária et Transsylvania. Trajecti ad Rhenum. 
1728. 4°
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Lányi Károly, magyar egyháztörténelme. Átdol­
gozta Knauz Nándor. I —II. köt. Esztergom 
1866-9. Két db.

LázárMiklós gr. Erdély főispánjai. (1540—1711.) 
Bpest 1889.

Laveleye Emil. Deák Ferencz. Fordította Szász K. 
Pest 1869.

Lehmann. Historie der evangelischen Religion . . . 
1710. Fol.

Lehoczky Tivadar. Bereg vármegye monographiája. 
I —III. kötet. Ungvárott 1881. Három db.

Lukács Ödön Nyíregyháza szabad kiváltságolt vá­
ros története. Nyíregyháza 1886.

LuMcsy Kristóf. A magyarok öselei, hajdankori 
nevei és lakhelyei. Kolozsvár 1870.

Madarász J. Emlékirataim. 1831 — 1881. Budapes­
ten 1883.

Magyar prot. egyháztörténelmi monographiák. í r ­
ták Szilágyi Sándor, Karsay Sándor, Szerern- 
ley S. stb. Bpest 1881.

Magyar történelmi emlékek. (Monumenta Hungáriáé 
historica.)!. osztály: Okmánytárak. 1—27. köt. 
Tartalma: 1. Magyar történelmi okmánytára 
brüsseli országos levéltárból és a burgundi 
könyvtárból. Összeszedte Hatvani M. I —V. 
köt. (Monum. 1—5. kötet.) 2. Árpádkori uj 
okmánytár. Közzéteszi Yenzel Gr. I — XII. köt. 
(6—13. 17. 18. 20. 22. köt.) 3. Alvinczi Péter 
okmánytára. Közzétette Szilágyi S. I —III. 
köt. (Mon. 14. 15. 27. köt.) 4. III. Pál pápa és 
Farnese Sándor bibornok . . . diplomacziai le­
velezései. 1535—1549. Közli Óváry L. (Mon. 
16.) 5. Pázmány Péter levelezése. Közzéteszi 
Frankl Y. I. kötet. (Mon. 19. köt.) 6. Okmány­
tár. I. Rákóczy György svéd és franczia sző-



vétkezéseinek történetéhez. Szerk. Szilágyi S. 
(Mon. 21.) 7. Okmánytár II. Rákóczy György 
diplomácziai összeköttetéseihez. Szerk. Szilágyi
S. (Mon. 23.) 8. A két Rákóczy György feje­
delem családi levelezése. Szerk. Szilágyi S. 
(Mon. 24.) 9. Oláh Miklós levelezése. Közli 
Ipolyi A. (Mon. 25.) 10. Okirattár Strassburg 
Pál és I. Rákóczy Gy. első diplomácziai össze­
köttetései történetéhez. Szerk. Szilágyi S. (Mon. 
26.) Második osztály:Írók. 1—32. kötet. Tar­
talma : 1. Szerémi György emlékirata . . . .  
1484—1543. Közli Venzel G. (1.) 2. Veran- 
csics Antal összes munkái. Közli Szalay L. 
1—12. kötet. (2 — 6. 9. 10. 19. 20. 25. 26. 32.)
3. Gr. Illésházy István nádor följegyzései 
1592—1603. és Hídvégi Mikó Ferencz histó­
riája. 1594—1613. Közli Kazinczy G. (7.) 4. 
Rozsnyai Dávid történeti maradványai. Kiadta 
Szilágyi S. (8.) Pótlékul : Diariuma 1663— 
1674. 5. Áltorjai b. Apor Péter munkái. Közli 
Kazinczy G. (11.) 6. Brutus János Mihály ma­
gyar históriája 1490—1552. Közli Toldy F. 
I—III. kötet. (12—14.) 7. Késmárki Tököly 
Imre naplója 1693., 1694. évekből. Közli Nagy 
Iván. (15.) 8. Ghymesi Forgách Ferencz ma­
gyar históriája 1540—1572. Közli Máj er F i­
dél. (16.) 9. Baronyai Decsi János magyar 
históriája 1592—1598. Közli Toldy Ferencz. 
(17) 10. Késmárki Tököly Imre naplója
1676—8. évekből. Közli Torma J. (18.) 11. 
Szamosközy István történeti maradványai 
1566—1603. Kiadta Szilágyi S. I —IV. kötet 
és Pótfüzet (21. 28—30.) 12. Kritoblílosz : II. 
Mehemet élete. Ford. Szabó K. (22.) 13. Kés­
márki Tököly Imre naplói és emlékezetes
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Írásai. 1686—1705 Közli Thaly K. I—I I  köt. 
(23. 24.) 14. Történelmi naplók 1663—1719. 
Közli Thaly K. (27.) 15. Magyar történelmi 
évkönyvek és naplók a XVI—XVIII. századok­
ból. (31.) Harmadik osztály : Magyar 
gyűlési emlékek. Szerk. Fraknói V. I —V. köt. 
és erdélyi országgyűl. emlékek. Szerk. Szilágyi 
S. I —III. köt. 1875—7. Negyedik osztály. Ma­
gyar diplomácziai emlékek.I. Anjou-korból. 1 — 3. 
köret. Szerk. Venzel Gr. I I  Mátyás király ko­
rából. Szerk. Nagy Iván és b. Nyáry A. 1—4. 
kötet. Budapest 1857— 1878. 76 db.

Magyar történelmi életrajzok. Szerk. Szilágyi S. I. 
évf. 1884—5. Tartalma : Márki S. Mária, Ma­
gyarország királynéja. Thallóczi L. Csömöri 
Zay Ferencz. 1505—1570. Acsády I. Széchy 
Mária 1610—79. II. évf. 1885—6. Deák Far­
kas. Forgács Zsuzsánna 1582—1632. Fraknói 
V. Pázmány Péter 1570—1637. Szabó K. Kun 
László. HÍ. évf. 1886 — 7. Szilágyi S. Felső- 
vadászi Rákóczy Zsigmond. Szádeczky L. 
Kornyáti Békés Gáspár. Deák F. Uzoni Béldi 
Pál. 'Ipolyi A. Nyáry Krisztina. IV. évf. 
1887—8. Kubinyi M. Gr. Thurzó Imre. An­
gyal D. Thököly Imre. 1. rész. Pór A. Tren- 
csényi Csák Máté. V. évf. 1888—9. Fraknói 
V. Bakócz Tamás élete. Angyal D. Thököly 
Imre. 2. rész...........Öt kötet.

Marczali II. Regesták a külföldi levéltárakból. Bpest
1882.

— A magyar történet kútfői az Árpádok korában. 
Bpest 1880.

— Magyarország története II. József korában. 
I—III. kötet. Bpest 1881—8. Három db.

Márki S. Dósa György és forradalma. Bpest 1883.



88

Majláth Béla. Az 1642-ik évi szönyi békekötés tör- j 
ténete. Bpest 1885.

Mészáros Lázár emlékiratai. Közrebocsájtja Szokoly ' 
V. I —II. köt. Pest 1867. Két db. *

— külföldi levelei és életirata. Közrebocsátja 
Szokoly V. Pest 1867.

Mihó Imre gr. Benkö József élete és munkái. Pest
1867.

— Bőd Péter élete és munkái, lásd „H“ osztályban.
Monumenta evangelicorum aug. conf. in Hung. his­

torica. Közli Fabó A I. kötet : Schmal A. Bre­
vis de vita superintendentum ev. in Hungária 
commentatio. II. kötet : Schmalii A. Adversa­
ria . . . Balul M. Tristissima ecel. Hung. pro- 
testantium facies. III. kötet : Klanicza M. Fata 
aug. conf. ecclesiarum a tempore reformationis 
. . . Simonides Jo. Gralleria omnium sanctorum.
Pest 1861 — 5, Három db.

Nádasdy Tamás nádor családi levelezése. Szerk. Dr. 
Károlyi A. és dr. Szalay J. Bpest 1882.

Nagy Iván. Magyarország családai czimerekkel és 
nemzékrendi táblákkal. I—XII. kötet és Pótlék- 
kötet. Pest 1857—68. Nyolcz db.

Nagy S. Sztárai Mihály élete és művei. Irodalom- 
történeti tanulmány. Bpest 1883.

Nyáry Albert báró. A heraldika vezérfonala. Bpest
1886. 4°

Orbán Balázs. A székelyföld leírása történelmi, ré­
gészeti, természetrajzi s népismei szempontból.
I—V. kötet. Pest 1868 — 71. Két db. 4"

— Torda város és környéke. Bpest 1889. n. 4°
Ormós Zsigmond. Árpádkori művelődésünk törté­

nete. Bpest, 1881.
(Országgyűlési végzések.) Naponként való jegyzései 

az 1790. 1792. 1802/1805 esztendőben tar­

' m
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tott Magyarország gyűlésének. Buda és Po­
zsony 1791 —1805. Négy db ivrét.

Osztrák-magyar monarchia írásban és képben. I. 
Bevezető kötet. II. Bécs és Alsó-Ansztria. III. 
Magyarország. 1. 2... kötet. IV. Felsö-Áusztria 
és Szalzburg. V. Stiria . . .

Öt év története. 1867—1872. Pest 1872.
Palma Fr. C. Heraldicae regni Hungáriáé specimen. 

Vindobonae 1766. 4U
Paluqyai Imre ifi. Megyerendszer. I —II. Pest 

Í844. Egy db.
— A kapcsolt részek (Slavonia-Croatia) történelmi 

s jogviszonyai Magyarországhoz. Pozsony
1863.

Pap Dénes. Okmánytár Magyarország függetlenségi 
harczának történetéhez. 1848 — 9. I. II. kötet. 
Pest 1868—9. Két db.

— A parlament Debreczenben. 1849.1—II. kötet. 
Lipcse 1870. Egy db.

Fauler Gyula. Wesselényi Ferencz nádor és társai­
nak összeesküvése 1664—1671. I. II. kötet. 
Bpest 1876. Két db.

— T. Adalékok a hazai jog-tudomány történeté­
hez. Bpest 1878.

Perger J. Bevezetés a Diplomatikába, vagyis az 
oklevélesméret tudományába. I —III-ik rész. 
Pozsony 1821. Egy db.

Pesty Frigyes. Az eltűnt régi vármegyék. I—II. 
kötet. Bpest 1880. Két db.

— Száz politikai és történeti levél Horvátország­
ról, Bpest 1885.

— Magyarország helynevei tört. földrajzi és nyel­
vészeti tekintetben. I. kötet. Bpest 1888.

— A Szörényi bánság és Szörény vármegye tör­
ténete. I —III. kötet. Bpest 1877—8. Három db.
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Pesty Frigyes. A magyarországi várispánságok tör­
ténete különösen a XIII. században. Bpest 
1882.

Pósalaki Jo. Declaratio afflicti status liberae regiae­
que civitatis Debreczen. Anno 1755. recusa. 
Egy db. ivrét.

Pray Georg. Syntagma historicum de sigillis regum 
et reginarum Hungáriáé. Budae 1805. 4°

— Annales regum Hungáriáé. Pars I—V. Vin­
dobonae 1764—70. Öt db. ivrét.

Pnlszky Ferencz. Életem és korom. I—IV. kötet. 
Bpest 1880—2. Négy db.

Pulszky Thereze. Aus dem Tagebuche einer unga­
rischen Dame. I—II. Band. Leipzig 1850. 
Egy db.

Rács K. A zarándi egyházmegye története. Arad 
1880.

— A magyarhoni reformatio bölcselmi története. 
Arad 1882.

II. Rákócsy Ferencz fejedelem emlékiratai a ma­
gyarországi háborúról 1703-tól végig. Pest 
1866.

— levéltára. Archivum Rákóczianum. Kiadja a 
raagy. tud. akadémia. I. Osztály : Had-belügy. 
I—X. kötet. II. Osztály : Diplomatia. I—III. 
kötet. Budapest 1873—-83. és II. Rákóczy Fe­
rencz önéletrajza. Bpest 1876. Együtt 15 db.

(Reconciliatio.) Exemplar reconciliationis cum hun- 
garis factae 23 Junii, anno 1606. nec-non Con­
ditiones Pacis Turcicae. Patakini 1653. Kis 
ivrét.

Révész Imre. Erdösi János magyar protestáns refor­
mátor. Debreczen 1859.

—■ Dévay Bíró Mátyás első magyar reformátor 
életrajza és irodalmi müvei. Pest 1863.
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Révész Imre. Etellaka, vagyis Attila hun király bi­
rodalmi székhelye. Debreczen 1859.

Ribini Jo. Memorabilia augustanae confessionis in 
regno Hungáriáé. Tomus I—II. Posonii. 
1787—9. Két db.

Rimay János államiratai és levelezése. Szerkesztette 
Ipolyi A. Budapest 1887.

Römer Flóris. Mürégészeti Kalauz, különös tekin­
tettel Magyarországra, I—II. rész. Pest 1866. 
Egy db.

Rosty Zsigmond. A tatárjárás történelme. Pest 1856.
Rupp Jakab. Buda-Pest és környékének helyrajzi 

története. Pest 1868.
— Magyarország helyrajzi története. I—III. köt. 

Bpest 1872—6. Három db.
— Magyarország ekkorig ismeretes pénzei. I. Ár­

pád; korszak. II. A vegyes házakbóli királyok 
korszaka. Buda 1841 — 6. Két db. 4°

Rüstow W. Geschichte des ungarischen Insurrections- 
Krieges in den Jahren 1848. und 1849. I. II. 
Band. Zürich 1860—1. Egy db.

Salamon F. Buda-Pest története. I—III. kötet. Buda­
pest. 1878— 1885. Három db.

— A magyar királyi szék betöltése és a pragma­
tica sanctio története. Pest 1866.

— Két magyar diplomata a tizenhetedik század­
ból. Pest 1867.

— Magyarország a török hódítás korában. Pest
1864.

— Az első Zrínyiek. Pest 1865.
— kisebb történelmi dolgozatai. Bpest 1875.
— A magyar hadi történethez a vezérek korában. 

Bpest 1877.
Sarkadi Nagy Mihály. Szatmár-Némeíi sz. k. város 

egyházi és polgári történetei. Szatmárt 1860.
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Sayous Ed. Histoire générale des Hongrois I. II-me 
tome Paris 1876. Két db.

— A magyarok egyetemes története. Francziából 
fordította Dr. Molnár A. I—II. kötet. Bpest 
1880—1. Két db.

Schoenvisner St. Notitia hungaricae rei numariae. 
Budae 1801. 4°

Schwandtner Jo. Gr. Scriptores rerum hungaricarum. 
Pars I—III. Tyrnaviae 1765 Két db.

— Scriptores rerum hungaricarum veteres et ge­
nuini. Tomus I — III. Vindobonae 1746—8. 
Három db ivrét.

Schwartner M. Introductio in artem diplomaticam 
praecipue hungaricam. Pesthini 1790.

Schivicker J. H. Die Deutschen in Ungarn und Sie­
benbürgen. Wien u. Teschen 1881.

— Politische Geschichte der Serben in Ungarn. 
Budapest 1880.

— Die Zigeuner in Ungarn und Siebenbürgen. 
Wien und Teschen 1883.

Strausz Adolf. Bosnyák föld és népe. Bosznia törté­
nete és néprajzi leírása. Budapest 1881.

— Bosznia és Herczegovina politikai, közgazda­
sági és földrajzi leirása. Bpest 1883.

Szabó Károly. Magyarország történetének forrásai.
1. füzet. Béla király névtelen jegyzőjének 
könyve a magyarok tetteiről. 2 füzet. Rogerius 
mester . . . siralmas éneke. Tamás spalatói es­
perest „Historia Salonita“-jából a tatárjárás 
története. Nagy Magyarország dolgáról. 3. fü­
zet. Kézai Simon mester magyar krónikája. 4. 
füzet. Emlékiratok a magyar keresztyénség 
első századáról. Pest 1860—5. Egy db.

— A magyar vezérek kora. Árpádtól Szent Ist­
vánig. Pest 1869.
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Szabó K. A régi székelység. Székely történelmi és 
jogi tanulmányok. Kolozsvár 1890.

Szádeczky L. Báthory István lengyel királylyá vá­
lasztása. 1574—6. Budapest 1887.

Szalay Ágoston. Négyszáz magyar levél a XVI. szá­
zadból. 1504—1560. (Magyar Leveles Tár I. 
kötet ) Pest 1861.

— László. Magyarország története. I—VI. kötet. 
Lipcse-Pest 1852—9. Öt db.

— A magyar történelemhez. I. kötet. Pest 1860.
— Adalékok a magyar nemzet történetéhez a XVI. 

században. 2. kiadás Pest 1861.
— Magyar történelmi emlékek. I. kötet. Kemény J. 

erdélyi fejedelem önéletirása. II. III. kötet. 
Gróf Bethlen Miklós önéletirása 1. 2. kötet. 
IV—V kö tet: Gr. Károlyi Sándor önéletirása 
és naplójegyzetei. 1. 2. rész. Pesl. 1856—65. 
Öt db.

Szalay László II. Rákóczy Fereecz budjdosása. I. 
kötet. Pest 1864.

Szathmáry K. (P.) A Gyulafehérvár-Nagyenyedi 
Bethlen-fötanoda története. Nagy-Enyed 1868.

— Gróf Teleki Blanka életrajza. Bpest.
Széchenyi István gr. beszédei. Összegyűjt. Zichy A.

(Széchenyi I. munkái II) Bpest 1887.
Székely Sándor. Unitária vallás történetei Erdélyben. 

Kolozsvárt 1839.
Szeremlei Samu. Magyarország Krónikája az 1848.

és 1849. évi forradalom idejéről. Pest 1867. 
Szilágyi Ferencz. A Hóra-világ Erdélyben. Pest. 

1871.
— S. A Rákóczyak kora Erdélyben. I. kötet. Pest

1868.
— Erdélyország története tekintettel mivelődé- 

sére. I—II. kötet. Pest 1866. Két db.
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Szilágyi S. Rajzok és tanulmányok. I—II. kötet. Bpest. 
1875. Két db.

— Vértanuk a magyar történetből. Tört. tanulmá­
nyok. Pest 1867.

— Báthory Gábor fejedelem története. Pest 1867.
— A magyar forradalom története 1848 és 49-ben. 

Pest 1850.
— A magyar forradalom férfiai 1848—9-ben 2. át- 

dolg. és böv. kiadás. Pest 1850.
— A linczi béke okirattára. Budapest. 1885.
— Levelek és okiratok I. Rákóczy György keleti 

összeköttetéseihez. Budapest 1883. Folytatása: 
J. Rákóczy György és a porta. Levelek és okira­
tok. Szerk. Beke A. és Barabás Samu. Buda­
pest 1888.

— Rákóczy és Pázmány. Történeti rajz. Pest 1870.
Szirmay Antal. Szathmár vármegye történetei és pol­

gári esmérete. I—II. rész. Buda. 1809. Egy db.
— Notitia historica comitatus Zempleniensis. Bu­

dae 1804.
— Notitia topographica, politica comitatus Zemp­

leniensis. Budae 1803.
Szöllősi J. Kossuth és a magyar emigratio török föl­

dön Lipcse 1870.
Szombatiig Jo. Monumenta protestantium Hungáriáé 

ecclesiastica. Pars I. Historiae scholae Sáros- 
patakiensis. Sárospatak 1860.

Szűcs I. Sz. kir. Debreczen város története I—III. 
kötet Debreczen 1871.

Tagányi K. Magyarország czimertára. Kiadja Alten­
burger G. és Rumbold B. 1—7. füzet. Budapest 
1880. 7 db. 4°.

TeleM Domokos gr. A székely határőrség története. 
Közétette Szabó K. Budapest 1877.

—• A Ilóra-támadás története. Pest 1865.
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Teleki József gr. Hunyadiak kora Magyarországon. 
I—VI. X -X II . kötet. Pest 1852—63. Ki- 
lencz db.

— Sándor Garibaldi alatt 1859-ben. Budapest
1883.

Thály K. Irodalom- és miveltségtörténeti tanulmá­
nyok a Rákóczi-korból. Budapest 1885.

■— Ocskay László és a felső magyarországi had­
járatok 1703—1710. Budapest 1880.

— Bottyán János II. Rákóczy F. tábornoka. Pest
1865.

— A nagyszombati harcz. Pest 1869.
— A Székesi gróf Bercsényi család 1770—1835. 

I —II. kötet. Bpest 1885. Két db.
— II. Rákóczy Ferencz ifjúsága. Pozsony 1881.
— Rákóczi-tár. I. kötet. Naplók II. kötet Bercsé­

nyi Miklós levelei Károlyi Sándorhoz. Pest
1866. Két db.

— Rodostó és a bujdosók sírjai Budapest 1889. 
Thallócsyh,Dr. Oroszország és hazánk. Bpest 18ö4. 
Theiner Aug. Vetera monumenta hist. kung. sacram

illustrantia Tomus I —II. Romae 1859 — 60. 
Két db. ívrét.

Thierry Amadé. Attila. Ford. Szabó K. Pest 1855.
— Attila-mondák. Ford. Szabó K. Pest 1864.
— Attila történelme. Ford. Szabó K. Pest 1865. 

Tliursó György gr. levelei nejéhez . . . Czobor Er­
zsébethez. Közrebocs gr. Zichy Edmund. I—II. 
kötet. Budapest 1876. Két db.

Tököly Imre gróf levelei. Sajtó alá rendezte Deák 
Farkas. Bpest 1882.

Tóth Ferencz. Túl a dunai ref. püspökök élete. Gvör 
1808.

— A magyar és erdélyországi prot. ekklesiák his­
tóriája. I. darab. Komárom 1808.
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Történelmi adatok (Erdélyi) Szerk. és kiadja gr. 
Miké Imre. I —IV. kötet. Kolozsvár 1855—62. 
Négy db.

Ungarisches Magazin I—IV. Band. Pressburg 
1781 — 87. Négy db.

v v

Utiesenovic Og. Lebensgesckichte des Cardinais Ge-
Y Y

org Utiesenovic. Wien. 1881.
Zelizy Dániel. Debreczen sz. kir. város egyetemes 

leírása. Debreczen 1882.
Zichy A. Gr. Széchenyi István napiéi. Bpest. 1884.

— és Vásonkeöi gr. Zichy-család idősb ágának 
okmánytára. Szerk. Nagy Imre . . . I—III. 
kötet. Pest 1871. Három db.

(Zsebkönyv.) Magyar nemzetségi zsebkönyv. I. rész: 
Főrangú családok I. köt. Bpest. 1888. 

Zsilinszky M. A magyar országgyűlések vallásügyi 
tárgyalásai a reformatiótél kezdve. I. kötet 
Bpest 1880.

— Egy forradalmi zsinat története. 1707—1715. 
Bpest 1889.

WagnerC. Analecta Scepusii. Pars I—III. Viennae 
1774—8. Három db 4°.

Varga Géza. Hajdumegye leírása. Debreczen 1882. 
Vass J. Béla király névtelen jegyzőjének kora. Pest 

1865.
Wenczel G. Magyarország bányászatának kritikai 

története. Bpest. 1880
— Magyarország mezőgazdaságának története. 

Bpest 1887.

Folyóiratok:
Értekezések a történelmi tudományok köréből. Kiadja 

a m. tud. akad. történelmi bizottmánya. I —XIII. 
1867—1887. Tizenhárom db.
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Hazánk Szerk. Abafi. L. és Szokoly Viktor. I—X. 
köt. 1884— 8. T íz db.

Századok A magy. történelmi társulat közlönye. 
Szerk. Thaly K. Később Szilágyi S. I—XIII. 
XV—XXIII. 1867— 1889. 22 db.

Török-magyar-kori történelmi emlékek. Kiadja a m. 
t. akadémia. I. osztály : Okmánytári—IX. kö­
tet és Név- és tárgymutató az I—VII. kötet­
hez Bpest 1863—73. Tiz db.

Történelmi Tár (Magyar) Kiadja a magy. tud. aka­
démia. I—XXV. kötet. 1855—78. 25 db.

— Kiadja a magyar történelmi társulat. 1878—
1889. évfolyam. Tizenkét db.

Turul. A magyar Heraldikai és Geneologiai Társa­
ság Közlönye. Szerk. báró Nyáry A. és 
Fejérpataky L. I—VII. kötet. 1883—1889. 
Hét db.

K. E g y e te m e s  tö r té n e le m .

Ampere J. J. L’histoire romaine a Rome. Tome 
I—IV. 3-me edition. Paris 1862—6. Négy köt.

Andree R. Ethnographische Paralellen und Ver­
gleiche. Neue Folge. Leipzig. 1889.

Arneth Alfred. Marie Antoinette, Joseph II. und Leo­
pold II. Ihr Briefwechsel. Leipzig—Paris— 
Wien. 1866.

Ballagi Aladár. Colbert. 1. 2. rész. Bpest 1887.
Baumgarten Hermán. Geschichte Karls V. Band 1 — 2. 

Stuttgart 1885—8. Három db.
Bajza J. Történeti könyvtár. 1844—45. I—II. 

kötet : Az emberi mivelödés történetei, III-ik 
kötet: Az angol forradalom története Dahl- 
manntól.

7
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IV. kötet. W ashington  élete S parks Jár ed után 
C zuczor G ergely .

V — V I. k ö te t : A franezia  forradalom  története. 
3 db.

BajzaJ.V ilág tö rténe t.E lső  kö te t: Á h a jd an k o r. P es t 
1846.

Becker Jóim , H  : D ie hundertjäh rige  R epublik  in 
den V erein ig ten  S taa ten  N ordam erikas. A ug’s- 
b u rg  1876.

—  A. W olfgang : K u n st und K ü n stle r des sechs­
zehnten, siebzehnten und achtzehnten J a h rh u n ­
derts. B iographien und C harakteristiken . 1— 3. 
kötet. L e ipz ig  1863— 65. 4 ik kö te t : Supple­
m entband : M ichelangelo, Leonardo, Raffael 
von C harles Clement. L eipzig  1870.

— ■ W . C harak terb ilder aus der K unstgeschich te. 
1-te A btheilung : D as A lterthum . 2-te Abth. : 
D as M ittelalter. V öllig  um gearbeite t von C. 
C lauss. L e ipz ig  1869 — 70.

Bender (H erm ann) Rom und röm isches Leben im A l­
terthum . T übingen  1879.

Bozóky A. Római viiág. M űvelődéstörténeti ra jzok  
I — II. kötet. Bpest. 1 8 8 4 — 5. K é t db.

Braun Ju liu s  : N atu rgesch ich te  der Sage. I —II. 
kötet. M ünchen 1864. E gy  db.

— Studien und Skizzen aus den L ändern  der alten 
K u ltu r. M annheim 1854.

Brinckmeier E duard . P rack tisches H andbuch der 
h istorischen C hronologie, besonders des M ittel­
alters. 2-te Aiifl. B erlin  1882.

Brosch Moritz. Oliver Cromwell und die puritanische 
R evolution. F ra n k fu rt 1886.

Buckle H. Th. G eschich te der C ivilisation in E ngland. 
D eutsch von A. R üge. 2-te Aufl. B and I — II. 
L eipzig  1865. K ét db.
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Bunsen Ernst. Die Einheit der Religionen im Zusam­
menhänge mit den Völkerwanderungen der 
Urzeit. In 2 Bänden. Berlin 1870.

— C. Josias. Aegyptens Stelle in der Weltge­
schichte. Band I—III. Hamburg 1844—5. 
Két db.

Buttmann Philipp. Mytbologus, oder gesammelte 
Abhandlungen über die Sagen des Alterthums. 
Band I —II. Berlin 1828. Egy db.

BjörnstjernaGraf M. Die Theogonie, Philosophie 
und Kosmogonie der Hindus. Aus d. schwedi­
schen übersetzt. Stockholm 1843.

Cantu Caesar. Világtörténelem. 1 — 8 kötet. Eger
1861. Nyolcz db.

CapefigueM. Charle Magne I—II. köt. Bruxelles et 
Leipzig 1842. Egy db.

Garriere M. Die Kunst im Zusammenhang der Cul- 
turentwickelung und die Ideale der Menscheit 
I—V. Band. Leipzig 1863 — 8. Öt db.

Carlyle Th. History of. Friedrich II. of Prussia 
I—X. köt. London 1872—3. Tiz db.

— The French revolution : a history. vol. 1—3. 
London 1871. 3 db.

— Über Helden, Heldenverehrung und das Hel- 
denthümliche in der Geschichte. Deutsch von J. 
Neuberg. Berlin 1853.

César J.Histoire de Jules César Tome: I—II. Paris 
1865 — 6. Atlaszszal három db 4°.

Curtius Ernő. A görögök története. Ford. Fröhlich 
Robert. I—VI. Bpest 1875—6. Hat db.

Czobor Béla. A középkori egyházi művészet kézi­
könyve. Otte Henrik nyomán (165 ábrával) Bu­
dapest. 1875.

Danielik Nép. J. Columbus vagy Amerika fölfede­
zése. Pest 1856.

T
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Daniels A. H andbuch der deutschen R eichs- und  
S taa ten rech tsgesch ich te  2. T h e i l : D eu tsche Zeit. 
I  I II . Band. T übingen . 1860— 2. H árom  db.

Diefenbach L . D ie alten  V ö lker E u ropas mit ih ren . 
Sippen und N achbarn . Studien. F ra n k fu rt am 
M ain 1861.

— V orschule der V ölkerkunde und der B ildungs- 
geschichte. F ra n k fu r t 1864.

DlugossJo . H istoriae polonicae libri X II. Tom us 
I — II. L ipsiae  17.11— 2. Folio. K é t db.

Draper J . W . G eschich te der geistigen E n tw ickelung  
E uropas. Aus dem E nglischen  von A. B arte ls  
L eipzig  1871.

Drumann W. D ie A rbeiter und Com m unisten in 
G riechenland und Rom. K önigsberg . 1860.

Duruy Vic. H isto ire  des rom ains depuis les ternps 
les plus recu lés ju sq u ’a la  fin du régne des A n- 
tonins (nouvelle edition.) Tom. I— III. P a r is  
1870— 1. H árom  db.

—  H isto ire  du moyen age depuis la  chute de  
le m p ire  d’occident ju s q u ’au m ilieu du X V -e  
siecle. P a ris  1864. 2. edition.

—  H isto ire des ternps m odernes 1453— 1789. 2. 
ed. P a ris  1865.

—  V ilágtörténelem . Á tdolgozta és M agyaro rszág  
történetével bővítette D r. B aliagi A ladár. Bpest. 
1880.

Ebért Ad. A llgem eine G eschichte dr L itte ra tu r  des 
M ittela lters im A bendlande I — III. Band. L e ip z ig  
1874— 87. H árom  db.

Eichen H. G eschich te und System der M itte la lter­
lichen W eltanschauung . S tu ttg a rt 1887.

EttmüllerLudw . dr. A ltnordischer S agenschatz . L e ip ­
z ig  1870.

Fényes E lek. Az orosz-török háború. P e s t 1854.
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Ficicer Ju l dr. B eträge zu r U rkunden leh re  I—II.
Band. Innsb ruck  1877 -  8. K ét db.

Finály. A z ókori su lyokró l és m értékekről. B pest 
1883.

Fliessbach F érd . dr. M ünzsam m lung. Mit g eo g rap h i­
schen, geschichtlichen, statistischen , h e ra ld i­
schen und num ism atischen E rläu terungen . L e ip ­
zig  1853.

Friedlaender Lud. D arste llungen  aus der S itten g e­
schichte Rom s in der Z eit von A ugust bis zum 
A usgang  der Antonine I. (3. Aufl.) II. (2. Aufl.)
III. T heil. L eipzig  1867—-71. H árom  db. 

Friedreich I. B. D ie Sym bolik und M ythologie der 
N atur. W iirzbu rg  1859.

Geiger Abr. dr. D as Judenthum  und seine G eschich te 
I —II. A btheilung. B reslau  1865. E g y  db. 

GervinusGr. Gr. E in leitung  in die G eschichte des 
neunzehnten Jah rh u n d erts . 4. Auflage. L e ip z ig
1864. és G eschich te des neunzehnten Ja h rh u n ­
derts. I —V III. Band. L e ip z ig  1855— 66. 8 db. 

GindelyA nton. G eschichte des d re issig jäh rigen  K rie ­
ges. I — IV. Band. P ra g  1869— 80. N égy db. 

GörlingA. G eschich te der M alerei. I— II. T heil.
L eipzig  1 8 6 6 — 7. E g y  db.

GóeUlingC. W . G esam m elte A bhandlungen aus dem 
classischen A lterthum  I — II. Band. H a lle — 
M ünchen 1851—-63. E g y  db,

Grässe J . G. T h . H andbuch der alten N um ism atik 
von ältesten  Zeiten bis au f C onstan tái d. Gr. 
L eipzig  1854.

Gregorovius F erd . D er K a ise r H adrian . 2. Aufl. 
S tu ttg a rt 1884.

— B orgia L ucrezia. Ford . M árkus M. és F e le k i
J . B udapest 1886.
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Grimm J. Deutsche Mythologie. 3. Ausgabe, I—II.
Band. Göttingen 1854. kötet.

Grote Georg. Geschichte Griechenlands. Aus dem 
Engl, übertragen von R. R. W. Meiszner und 
E. Hopfner. I—VI. Band. Leipzig 1850—7. 
Hat db.

Grün K. Kulturgeschichte des Siebzehnten Jahrhun­
derts I—II. Band. Leipzig 1880. Két db.

Guhl Ernst u. Willi. Koner. Das Leben der Griechen 
und Römer. I. Hälfte : Griechen. II.Hälfte: Rö­
mer. Berlin 1860—1. Két db.

Guisott M. Esaiss sur l’histoire de France. 9. edition. 
Paris 1858.

— Histoire de la civilisation en Europe. 7. edition. 
Paris 1863.

— Memoires pour servir a l’histoire de mon temps 
Tome I —III. Paris—Leipzig 1858—60. 3 db.

— Histoire de la civilisation en France I —IV. 
Tom. Paris 1862. Négy db.

— Az angol forradalom története I. Károly halá­
láig. Ford. Fésűs Gy. Pest 1866.

HatalaP. Mohammad élete és tana. Budapest 1878. 
Henne Am BhynO. Die Deutsche Volkssage. 2. Aufl. 

Wien, Pest-Leipzig 1879.
— Kulturgeschichte des Judenthums. Jena 1880. 

Herder Jo. G. Ideen zur Philosophie der Geschichte
der Menschheit I—IV kötet. Carlsruhe 1794. 
Négy db.

Hermann Conrad. Philosophie der Geschichte. Leip­
zig 1870.

Hermes Karl H. Geschichte der letzten fünfundzwan­
zig Jahre. I —III. Band. 5. Aufl. Braunschweig. 
1847—8. Három db.

Hunfalvy Paul. Die Rumänen und ihre Ansprüche. 
Wien und Teschen. 1883.
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Id der L. L ehrbuch  der Chronologie. Berlin. 1831.
V

Jirecek Const. Jo s. G eschichte der B ulgaren. P ra g . 
1876.

KállayBéni. A szerbek története. 1780— 1815.1 . 
kötet. B udapest, 1877.

Kimé V jekoslav . G eschich te Bosniens. Ü b erse tz t
v

von Ivan  von Bojnicie. L eipzig  1885.
Kremer A lfred. C ulturgeschieh te des O rients un te r 

den Chalifen. I —II. Band. W ien 1877. K ét db. 
Krones F r. H andbuch der G eschich te O esterreichs.

I — V. Band. Berlin. 1876— 9. Ö t db.
Laboulaye E. H isto ire  des E ta ts — U nis. 3 edition.

I — III . époque. P a r is  1868. H árom  db.
Láncsy Gy. T örténelm i kor- és jellem rajzok. B pest

1890.
Lange L. R öm ische A lterthüm er. I — III. Band. B er­

lin 1856— 1871. H árom  db.
Lasauíx E rnst. D er U n te rg an g  des H ellenism us. 

M ünchen 1854.
— N eu V ersuch  einer . . . Philosophie der G e ­

schichte. M ünchen 1856.
Layard A. H. P o p u lä re r B erich t über die A u sg rab u n ­

gen zu N iniveh. D eutsch  von W . M eiszner 
L eipzig  1852.

—  N iniveh und seine Ü eberreste. D eutsch von N. 
N  W. M eiszner. L eipzig  1854.

Lázár G yula. Az ozmán uralom  története E urópában.
I— II. kötet. B udapest. 1877. E g y  db.

Lecky W . E. H. G eschichte des U rsp ru n g s  und E in ­
flusses der A u fk lä ru n g  in E uropa. I  — II  Band. 
L eipzig -H eidelberg  1868. E gy  db.

—  G eschich te E ng lands im 18-ten Jah rh u n d e rt, 
übersetz t von Ferd . Löw e. I — I V .  Band. L e ip ­
z ig -H eidelberg  1879. N égy db.
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Lecky. History of european morals from Augustus to 
Charle Magne. Vol I—II. 2. edition. London.
1869. Két db.

Lelevel Jo. Histoire de Pologne. Tome I—II. Paris- 
Lille 1844. Egy db.

Lenormant Fr. Die Anfänge der Cultur. I—II. Band. 
Egy db.

— Die Magie und Wahrsagekunst der Chaldäer, 
Jena 1878.

Lepsius R. Briefe aus Aegypten, Aethiopien und der 
Halbinsel des Sinai. Berlin 1852.

LindnerFr. L. Skythien und die Skythen des Hero- 
dot. Stuttgart 1841.

Lorenz O. Drei Bücher Geschichte und Politik. Ber­
lin 1876.

Lubbock John. The origin of civilisation and the pri­
mitive condition of man. London 1870.

— Die Entstehung der Civilisation des Menschen­
geschlechtes. Übersetzt von A. Passow. Jena.
1875.

— Die vorgeschichtliche Zeit. I—II. Band. Jena
1874. Egy db.

Mabillon Jo. De re diplomafica libri VI. Editio 2-da.
Luteciae Parisiorum. 1709. ívrét.

Macaulay. Anglia története II. Jakab trónralépte 
éta. Fordította Csengeri A. 2. átnézett kiadás. 
I —VI. kötet. Budapest 1875—7. Hat db.

— Critical and historical essays. London. 1877. 
Mackensie W. Russia, az orosz birodalom ismertetése.

Ford. Szentkirályi Móricz. I—II. kötet. Bpest 
1878. Két db.

Mailáth Johann Gr. Gedrängte Geschichte des öster­
reichischen Kaiserstaates bis auf die neueste 
Zeit. Wien. 1851.
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Mannhardt W. Der Baumkultus der Germanen und 
ihrer Nachbarstämme. Berlin 1875.

Mayer Fr. Geschichte Oesterreichs. I. II. Band. Wien 
1874. Egy db.

M ’Carthy Justus. Anglia története korunkban. Ford. 
Szász Béla. I —III. kötet Budapest 1885. Há­
rom db.

Michelet C. L. Die Geschichte der Menschheit in 
ihrem Entwickelungsgange. I —II. Theil. Berlin 
1859 — 60. Két db.

— A franczia forradalom története. Ford. De Ge- 
rando Antonina I—IX. kötet. Kolozsvár-Bu- 
dapcst 1884—9. Kilencz db.

Mommsen Th. u. Marquardt. Handbuch der rom. 
Alterthümer I —VII. Baud. Leipzig 1871—88. 
9 db.

-— A rómaiak története. Az 5-ik kiadás után ford. 
Toldy I. I—VIII. kötet. Bpest 1874.

— Römische Forschungen. I —II. Band. Berlin. 
1864.

— Heortologie. Antiquarische Untersuchungen 
über die städtlichen Feste der Athener. Leipzig 
1864.

Müller Fr. Die Künstler aller Zeiten und Völker 
I -  III. Band. Stuttgart 1857 — 1860. (A -Z .) 
Ergänzungsband 1. 2. Lief. Együtt 5 db.

— W. Politische Geschichte der Neuesten Zeit 
1816 — 1875. 3. Auflage. Stuttgart 1875.

Napoleon császár élete. Történetírók szerint magya­
rázzák Illés és Szekrényesy. 1 — 5. füzet. Pest 
1834. Egy db.

— Lajos (Bonaparte) titkos emlékiratai.I—V. köt. 
Debreezen 1860—2. Két db.

— (Harmadik) uralkodása I. kötet. Debreezen
1862.
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Naumann E. Illu s tr ir te  M usikgeschichte I  II. Band. 
B erlin -S tu ttgart. K ét db.

Neueste M ünzkunde. A bbildung und B eschreibung 
der je tz t coursirenden G old und Silberm ünzen. 
I — il .  Band, L eipzig  1853. K ét db.

Niebuhr B. G. Röm ische G eschichte. B erlin . 185 ). , 
Nöldeke Th. G eschichte der P erser und A raber zur 

Z eit der Sasaniden. Aus dem arab. C hronik  des 
T a b a ri . . übersetzt. Leyden 1879.

Oncken W. A llgem eine G eschich te in E inzelndarste l- 
lungen Berlin.
I. Hauptabtheilung: I. T heil. M eyer Ed. G eschi chte
d. alten A egyptens. II. Th. Hőmmel F r. G e­
schichte B abyloniens-A ssyriens. I II . Lefm arm
S. G eschich te d. alten Indiens. IV . 1-te H älfte. 
Ju s ti F r. G esch. d. alten P ersiens 2. H älfte : 
P ietschm ann G esch. d. Phoenizier. V. H e rtz b e rg : 
G eschich te von H ellas und Rom. 1. 2. Band. VT. 
S tade B. G eschichte d. V olkes Israe l 1 — 2. Band.

II.Hauptabtheilung : I. T heil. H e rtzb e rg  G. F . 
G esch. d. röm. K aiserreiches. II. D ahl F . 
U rgesch ich te  der germ . und rom anisehern  
V ölker. III. W inkelm ann  E. G eschich te der 
A ngelsachsen bis zum Tode K ön ig  Alfreds.
IV . M üller A. D er Islam  im M orgen- und 
A bendland. 1. 2. Band. V. K u g le r B, G eschichte 
d. K reuzzüge V I. P ru tz  H. S taatengesch ich te  
des A bendlandes im M ittelalter 1— 2. Band. 
V II. H ertzb e rg  G. F . G eschichte der B yzan ti­
ner und d. osmanischen Reiches bis gegen  Ende 
d, 16. Jah rh u n d erts . V III. G eiger L. R enais­
sance und H um anism us in Italien  und D eu tsch ­
land. IX . R üge S. G esch. d. Z e ita lte rs  der 
E ntdeckungen. X . Schiem ann. T h . R ussland, 
Polen und L iv land  bis ins 17. Jah rh u n d ert.
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III. H a u p t a b t h e i l u n g : I. Bezold F . Gesell, d.
deutschen Reform ation, II . Philippson M. W est- 
E uropa im Z eita lter von P h ilipp  II . E lisabeth  
und H einrich  IV .—III . D roysen G. das Z e ita lte r 
des d re issig jährigen  K rieges. IV . S tern A. G e ­
schichte d. Revolution in E ngland. V. P h ilip p ­
son M . D as Z eita lter L udw igs X IV . B rückner
A . P e te r der G rosse. V II. E rdm annsdörffer
B. D eu tsche  G eschich te vom w estfälischen 
F rieden  bis zum R eg ie ru n g san tritt F ried rich s  
der G rossen 1698 - 1740. V III. O ncken W . 
D as Z e ita lte r F ried rich s  der G rossen. 1. 2. 
Band. IX . W olf Á. O esterreich  un ter M a­
ria  T heresia , Jo seph  II. und Leopold II. 
1740— 1792. X. B rückner A. K atharina . II.
IV. Hauptahtheiiung : I. T h e il: Oncken W . D as 
Z eita lter der Revolution, des K aiserre iches u. 
B efreiungskriege 1789 — 1815. 1. 2. Band. II. 
F la th e  T h . D as Z eita lter der R estaura tion  und 
R evolution. 1815— 1851. I I I .  B ulle C. G e ­
schichte d. zweiten K aiserre iches und d, K ö n ig ­
reiches Italien . IV. Hopp E. 0 . B undestaat und 
B undesk rieg  in N ordam erika. V. B am berg F . 
G eschich te d. orientalischen A ngelegenheit im 
Z eiträum e d. P a rise r und d. B erliner F riedens 
1856 — 78. V I. O ncken W . D as Z eita lter des 
K aisers  W ilhelm .

Ormós Zs. A datok a m űvészet tö rténetéhez. P est 1859. 
Overbeck J . G eschich te der griechischen P lastik .

I — II. Band. L eipzig  1 8 5 7 — 8 K é t db. 4°. 
Pálacky F r. G eschich te von Böhmen I —V. Band.

Prag 1836— 65. N yolcz db.
Paoli C. G ru n d riss  zu V orlesungen über la tein ische 

P a laeo g rap h ie  und U rkunden leh re  I. Aus dem 
Italien, von K . Lohm eyer. In sh ruek  1889.
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Fasteiner Gy. A művészetek története a legrégibb 
időktől napjainkig. Bpest. 1885.

Bacinet M. A. Le eostume historiqne. Cinq cents 
planches. Tome I. Intruduction generale Tome 
I I —VI. Planches et notices. Paris. 1888. Hat 
kötet. 4°.

Banke’s (Leopold von...) Sämmtliche Werke. 1—52. 
Band. Leipzig 1867—88. Negyvenhárom db.
1 -  6. Band. Deutsche Geschichte im Zeitalter der 
Reformation. 7. B. Zur Deutschen Geschichte. 
8—13. B. : Französische Geschichte. 14—22. 
B. Englische Geschichte. 23. B Geschichte 
Wallensteins. 24. B . Abhandlungen und Ver­
suche. I. Sammlung. 25 —29. B. Zwölf Bücher 
Preussischer Geschichte. 30. B. Zur Geschichte 
von Oesterreich und Preussen . . . 31—-32. B. 
Die deutschen Mächte und der Fürstenbund. 
33—34. B. Geschichten der romanischen und 
germ. Völker 1494-1514. 35—36. B. Die Ős­
in an en und die Spanische Monarchie im 16. 
und 17. Jahrhunderts. 37—39. B. Die römischen 
Päpste in den letzten vier Jahrhunderten. 
40—41. B. Hist.-biographische Studien. 42. B. 
Zur Venezianischen Geschichte. 43—44. B. 
Serbien und die Türkei im 19-ten Jahrhundert. 
45. B . Ursprung und Beginn der Revolutions­
kriege 1791 —1792. 46—48. B . Hardenberg 
und die Gesch. des preuss. Staates 1793—1813. 
49— 50. B. Zur Geschichte Deutschlands und 
Frankreichs im 19-ten Jahrhundert. 51—52. B. 
Abhandlungen u. Versuche. Neue Sammlung.

—• Weltgeschichte. I —IX. Tbeil. 1—3. Auflage.
Leipzig 1881—8. Tizenhét db.

— A római pápák az utolsó négy században. Ford.
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Lehr A. (is Acsády I. I—III. kötet. Budapest 
1886—9. Három db.

Ratzel Fr. A föld és az ember. Anthropo-geographia 
vagy a földrajz történeti alkalmazásának alap­
vonalai. Ford. Simonyi J. Bpest 1887.

Raumer Friedr. Geschichte der Hohenstaufen und ih­
rer Zeit. 2. Auíl. I —VI. Band. Leipzig 1841—2. 
Hat db,

Reusch F. H. Der Process Galilei’s und die Jesui­
ten. Bonn. 1879.

Ribáry F. Tiberius kora. Budapest 1876.
— Világtörténelem. I—III. kötet. Az ókor törté­

nete, irta Ribáry F. IV—V. köt. A középkor tör­
ténete, irta Dr. Molnár A. .VI—Vili. kötet. Az 
újkor története, irta Marczali H. Budapest 
1879—85. Nyolcz db 4".

Rogge W. Oesterreich von Világos bis zur Gegen­
wart I—III. Band. Leipzig-Wien. 1872—3. 
Három db

Roslcoff' G. Geschichte des Teufels. I —II. Band. Leip­
zig 1869. Egy db.

Rüstow W. Der Krieg in der Türkei. 1875—76. 
Zürich. 1877.

Sander F. Die Hugenotten und das Edikt von Nan­
tes. Breslau. 1885.

Scheer Jo. Deutsche Kultur-und Sittengeschichte. 3. 
Aull. Leipzig 1866.

Schmidt A. Handbuch der griechischen Chronologie.
Herausgeg. von Fr. Rühl. Jena 1888.

Schneider W. Die Naturvölker. Missverständnisse, 
Missverdentungen und Misshandlungen. I—II. 
Theil. Paderborn-Münster. 1885—6. Két db. 

Schwarte F. L. W. Der Ursprung der Mythologie. 
Berlin 1860.
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Schwenck Konrad. Die Mythologie der Asiatischen 
Völker, der Aegypter, Griechen, Römer, Ger­
manen und Slaven. I —VII. Band. Frankfurt a. 
M. 1843 --53. Hét db.

Schwicker J. H. Geschichte der Österreichischen Mi- 
litärgränze. Wien-Teschen. 1883.

Schwitze Fritz. Der Fetischismus, Leipzig 1871.
— V. Die Katakomben. Die altchristlichen Grab­

stätten. Leipzig 1882.
SeyffarthG. Theologische Schriften der alten Aegyp­

ter. Gotha 1855,
Simrock K. Handbuch der Deutschen Mythologie 3. 

Aufl. Bonn. 1869.
Soldan’s Geschichte der Hexenprozesse. Neu bear­

beitet von Dr. Heinrich Heppe. I—II. Band. 
Stuttgart 1880. Két db.

Soréi A. Európa és a franczia forradalom. Ford. 
Szathmáry Gy. Bpest 1888.

Stáhr Ad. Torso. Kunst, Künstler und Kunstwerke 
der Alten. I - II. Theil. Braunschweig 1854—5. 
Két db.

Stritter Jo. G. Memoriae populorum olim ad Danu­
bium, Pontum Euxinum . . . .  incolentium, e 
scriptoribus historiae Byzantinae erutae. Tomus 
I—IV. Petropoli 1771 — 9. Négy db. 4°

Sybel Heinrich. Entstehung des Deutschen König­
thums. 2. Aufl. Frankfurt a M. 1881.

Symonds J. A. Renaissance Olaszországban. Bpest
1886.

Szathmáry Károly (P.) Az emberi mivelödés törté­
nete. 2. jav. és bov. dolgozat. I—III. kötet. Bu­
dapest 1881—2. Három db.

Szilágyi F. Klio. Históriai zsebkönyv. I—III. esz­
tendő. 1832—1833, 1836. Kolozsvár, Há­
rom db.
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Thiers M. A. Histoire de la revolution frangaise. 
Tome I —VI. Leipzig 1846. Hat db.

Thierry A. Elbeszélések a római történetből az V-ik 
században. Ford. Dr. Öreg J .  I .  köt. A nyugoti 
birodalom végső napjai. II. köt. Alarik : A 
birodalom haldoklása. III. köt. Arany szájú Szent 
János és Eudoxia császárné. Bpest 1884.

TocquevilleE. A democratia Amerikában. Ford. Fá­
bián Gr. I—III. kötet. Buda 1841—3. Egy db.

( .Traité) Nouveau traité de diplomatique. Par deux 
religieux benedictins de )a Congreg. de S. 
Maur. Tom ei— VI.Paris. 1750—65. Hat db.4°

Tylor Edward B. Primitive culture. Vol. I— II. Lon­
don 1871. Két db.

— Researches into the early history of mankind. 
London 1865.

Uklemann M. Handbuch der gesummten aegypt. 
Alterthumskunde. I —IV. Theil. Leipzig 1857— 
58. Egy db.

UrhásyGy. III. Napoleon. Pest 1854.
Zell C. Handbuch der römischen Epigraphik. I. 

Theil. Delectus inscriptionum romanorum. II. 
Th. Anleitung zur Kenntniss der röm. Inschrif­
ten. Heidelberg 1850—1852. Egy db.

Wahlen A. Moeurs. usages et costumes de tous les 
peuples du monde. Bruxelles 1844—5. Három 
db. 4"

Vámbéri) A. A török faj etimológiai és ethnograpkiai 
tekintetben. Bpest 1885.

Wattenbach W. Deutschlands Geschichtsquellen im 
Mittelalter. I —II. Band. 4. Aull Berlin 1877— 
78. Két db.

— Das Schriftwesen im Mitteraiter. 2. Aufl. 
Leipzig 1875.
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Vanx W. S. W. Ninive und Persepolis. Eine Ge­
schichte des alten Assyriens und Persiens. 
Übersetzt von J. Th. Zenker. Leipzig 1852.

Weber Gr. Zur Geschichte des Reformations-Zeit­
alters. Leipzig 1874.

Weiss Hermann. Kostümkunde. Handbuch der Ge­
schichte der Tracht, des Baues und des Geräthes 
der Völker des Alterthums. I—II. Abth. Stutt­
gart 1860. Mittelalter. Stuttgart 1864. Vom 
14-ten Jahrhundert bis auf die Gegenwart. 1.
2. Abth. Stuttgart 1872. Együtt 5 db.

Welcher F. G. Griechische Götterlehre. I —III. 
Band. Göttingen 1857—63. Három db,

( Wellington.) Das Buch vom eisernen Herzog. Leben 
und Kriegsthaten des Herzogs von Wellington 
Bearbeitet von K . . .  Leipzig 1853.

Wtborg K. F. Die Mythologie des Nordens. Aus 
dem Dänischen im A. von Etzel. Berlin 1847.

Wietersheim E. Geschichte der Völkerwanderung. 
I—II. Band. 2. Aufl. Leipzig 1880—1. Két db.

VillanP. Niccolo Machiavelli und seine Zeit. Über­
setzt von B. Mangold. Band I. Leipzig 1877.

Vilovshj Th. St. Die Serben im südlichen Ungarn, 
in Dalmatien, Bosnien und in der Herzegovina. 
Wien-Teschen 1884.

Winderlich C. Das deutsche Land und seine Be­
wohner. 2. Aufl. Leipzig 1852. 4°

Winkelmann Jo. Geschichte der Kunst des Alter­
thums. I —II. Theil. Wien 1776. Két db. 4°

Vlach Jaroslav. Die Cecho-Slaven. Wien-Teschen 
1883.
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L. Magyarjogi irodalom.
Apáthy J. Kereskedelmi jog. Bpest 1876.
— Anyagi és alaki váltójog. I—II. kötet, Bpest 

1877 — 8. Egy db.
— Váltójogta'n. Pest 1870.

Atticus. Uj korszak és politikai programmja. 2. ki­
adás. Bpest 1889.

Baintner J. Az ausztriai átalános magánjog alap­
tanai. Pest 3 868.

Bárándy.lieber Ungarns Zustände. Pressburg 1847.
Baudrillart H. A politikai gazdaság kézikönyve. 

Kidolgozta Keleti K. Pest 1863.
Bausznern J. A bűnvádi eljárás gyakorlati tana 

mintákkal. I—III. rész. Pest 1856.
Bajza. Ellenőr. Politikai zsebkönyv. Németország­

ban 1847.
B. D. (I. Gr.) A nemzeti jól-létröl. 1831. Béts.
Beöthy Leó. Nemzetiét. Tanulmány a társadalmi 

tudományok köréből. Bpest 1876.
— A bankügy elmélete. Bpest 1875.
— Zs. Az evangel. bázasságiigyi uj törvények 

gyakorlati magyarázata. Pest 1853.
Biasini D. (Kibédi. . .) Magyarország közigazgatási 

joga. Kolozsvár 1881.
Bobula J. Magyarország iparügye. Bpest 1888.
Boclikor K. A magyar állami számvitel rendszere. 2. 

kiadás. Bpest 1887.
Boncz Ferencz. Magyar államjog. 1877.

— A lelkészi congruailletmény, Bpest 1888.
— A magyar közigazgatási törvénytudomány. 

I—III. kötet. Budapest 1876. Három db.
Bozóky A. A börtönügy legújabb haladásai. Pest

1867.
8
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Büntető törvény 1852. május 27. a büntettek, vét­
ségek és kihágásokról. Bées 1858.

Canones ecclesiastici ex veteribus qua Hungarien- 
sibus qua Transsylvaniensibus in unum collecti 
. . . .  Cum benigna constitutione Josephina de 
causis matrimonialibus . . . Maros-Vásárhelyini 
1842.

CareyH. A társadalmi tudomány kézikönyve. An­
golból ford. ílalász I. Pest 1867.

Corpus decretorum juris hungarici. Decretum gene­
rale inclyti regni Hungáriáé. Tomus I —II. és 
Index personarum, locorum et rerum in Corpus 
juris. Budae 1844—6. Három db. ivrét.

Császár F. A magyar váltójog. Harmadik kiadás. 
Pest 1845.

CsatslcóI. Az 1852-iki Május 27-iki ausztriai biro­
dalmi büntető törvény magyarázata. Pest 1853.

— Büntetésjogi elméletek. Bécs 1843
Csiky K. A magyar állam közigazgatási joga.I—II. 

kötet Bpest 1888—9. Két db.
— L. A rokonság és sógorság fokainak számítása. 

Debreczen 1889.
Csillag Gy. A királyi kisebb haszonvételek meg­

váltásáról. Bpest 1888.
CzirákyAnt. M. Conspectus Juris Publici Regni 

Hungáriáé ad Annum 1848. Tomus I. II. 
Viennae 1851. Egy db.

— nyomán Hegedűs L. A magyar közjog alap­
vonalai. Pest 1861.

BaempfS. Á magánjog és tárgya. Pécs 1877.
Beák Farkas. A nemzetgazdaság története Magyar- 

országon. Pest 1866.
— Fér er ez. Adalék a magyar közjoghoz. Pest

1865.
Degen G. A magyar váltójog. Pest 1865.



115

Dessewffy Emil gr. Alföldi levelek (1839—40.) Buda 
1842.

— A magyar vám ás kereskedési ügy. Pest 1847.
— Josef. A „hitel“ czimü munka taglalatja.Kassa 

1831.
Ditz H. A magyar mezőgazdaság. Ford. Halász G. 

Pest 1869.
Dósa E. Erdély honi jogtudomány. Kolozsvár 1861.
— Az erdélyhoni ev. reformátusok egyházi jog­

tana. Pest 1863.
Drei Jahre Verfassungsstreit. Von einem Ungar. 

Leipzig 1864.
Egyházi törvények az ev. ref. magyarországi kér.

egyházban. Közzéteszi Tóth S. Debr. 1882. 
EnyicsJcei G. Örökösödési jogunk áttekintése. Bpest. 

1878.
Eötvös J. b. A XIX. század uralkodó eszméinek be­

folyása az álladalomra. Bécs 1851.
— Kelet népe és a Pesti Hírlap. Pest 1841.
— Reform. Lipcse 1846.
— és Lukács Móricz. Fogházjavitás. Pest 1842.
— A nemzetiségi kérdés. Pest 1865.

Eulenberg S. és Bán Zs. A magyar vasúti jog. Bpest
1886.

Fáy A. Adatok Magyarország bővebb ismertetésére. 
Pest 1854.

Fayer L. Bűnvádi eljárásunk reformjához. Bpest
1884.

Fényes E. Az ausztriai birodalom statistikája és 
földrajzi leirása. Pest 1857.

Fejérpataky L. A pannonhalmi apátság alapitó ok­
levele. Bpest i 878.

Fogarasi J. A magyarhoni polgári alkotmány fő ága­
zatai. Pest 1861.

8*
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Foqarasi J. Magyarhoni magános törvénytudomány 
elemei. Pest 1839.

— Magyar váltó és kereskedési jogtan. Pest 1846. 
Frank 1. A közigazság törvénye Magyarhonban. I.

II. Rész. Buda 1845—6. Két db.
— Principia juris civilis hungarici. Tomus I —II. 

Pestiéi 1829. Egy db.
Friedmann B. A népbirák és esküdtszékek intéz­

ménye. Bpesí 1876.
FuchsW. Die sogenannten Siebenbürgisclien Ehen. 

Wien 1889.
Grünwald B. A törvényhatósági közigazgatás kézi­

könyve. I —V. kötet. 2. böv. kiadás. 1884—5. 
Öt db.

—■ A felvidék. Politicai tanulmány. Bpest 1878.
— Közigazgatásunk és a szabadság. Bpest 1876.
— J. Az ipartörvény (1884. évi XVIL törvény- 

czikk.) Debreczen 1890.
GyörgyE. Keletre magyar. Bpest 1877.
Hajdú vármegye szabály-rendeleteinek gyűjteménye. 

Szerk. Rázsó Gy., Szinay Gy., Weszprémy K.
I. köt. Debreczen 1888.

Hegedűs S. Az önkormányzat és pénzügye. Bpest. 
1878.

HelmárA. A magyar zsidótörvények az Árpád-kor­
szakban. Pozsony 1879.

Herczeg M. A telekkönyvi rendtartás Magyarország­
ban és Erdélyben. 3. kiad. Bpest 1883.

— Magyar családi és öröklési jog. 2. kiadás. Bpest
1885.

— Magyar polgári törvénykezési rendtartás. I. 
köt. 2. kiadás. Bpest.

— A nyilvánosság és szóbeliség Magyarországon. 
Bpest 1876.
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Horn E. Államháztartásunk rendezéséről. Bpest 
1874.

— Bankszabadság. Pest 1870.
Hunfalvi/ J. Európa államainak rövid statistikája. 

Pest 1868.
— Az osztrák birodalom rövid statistikája. Pest 

1867.
— A magyar-osztrák birodalom rövid statistikája. 

Bpest 1874.
Irinyi J. Az 179 0/1 - ki vallásügyi törvény keletke­

zésének történelme. Pest 1857.
Jakabfalvy A. Egyházi politika, különösen Magyar- 

honban. Bpest 1886.
Jeszenszky B. b. Á társországok közjogi viszonya a 

magyar államhoz. Bpest 1889.
Jolin Ed. TI, után Stern M. A halálbüntetésről. Pest 

1873.
Jósika M. Irány. Kolozsvár 1835.
Kákay Aranyos. Országgyűlési árny- és fényképek. 

Pest 1861.
— (Idősb . . .) Újabb árny- és fényképek. Pest 

1866,
Kallós Lajos. Néhány lap az élet jogirataiból. Pest 

1848.
— A magyar polgári jog alapelvei. 2. újonnan 

átdolgozott kiadás. Debreczen 1865.
— Osztrák polgári jog elvei. Pest 1852.

Kármán P. A magyar nemzet jelene s lövője. Pest
1869.

Karvasy A. Az ausztriai ált. polgári törvénykönyv. 
Pest 1870.

■— A, magyar váltójog. Győr 1846.
Kautz Gy. Nemzetgazdaságunk és a vámpolitika. 

Pest' 1866.
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Kaufs Gy. A nemzetgazdasági eszmék fejlődési tör­
ténete. Pest 1868.

— Nemzetgazdaság- és pénzügytan. Pest 1863.
— A magyar büntetőjog tankönyve. Pest 1881.
— Politika vagy országászattan. Pest 1862.
—■ Az ausztriai birodalom statistikája. Pest 1855.
— A. társulási intézmények a nemzetgazdaságban. 

Pest 1871. Két db.
— Á pénzügy- vagy államgazdaságtan. 3. kiadás. 

Bpest 1876.
Kasaly Imre. A katholikus egyházjogtan kézi­

könyve. I—II. kötet. Vácz 1877. Két db.
Kecsfceméthy Aurél. Parlamenti alkotmány és vár­

megyei reactio. Pest 1867.
Kelemen Emericus. Historia juris hungarici privati 

Budae 1818.
— Institutiones juris hungarici privati. Liber 

I —III. Editio 2-da. Budae. 1818.
Keleti K. A gyakorlati statistika kézikönyve. Bpest

1875.
— és Beöthy Leo. Magyarország statistikája. Bu­

dapest.
— Hazánk és népe a közgazdaság és társadalmi 

statistika szempontjából. Pest 1871. 4°.
Kiss István. Magyar közjog. 3. kiadás. Eger. 1886.
Klekner L. Az erdőtörvény (1879. évi XXXI. t. ez.) 

magyarázata. Bpest. 1881.
Knorr A. A magyar büntető eljárás. Pest 1870.
— A magyar törvénytár betűrendes tárgymutatója.

I. kötet. 1847—8 1880. Budapest 1882.
KodolányiA. Mezei gazdasági üzlettan. Pest 1871.
Kollerffy M. A magyar korona országainak helység- 

névtára. Budapest 1877.
Kolosy M. Tanulmányok a közigazgatás köréből és 

egy kis statistika. Bpest 1879.
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Kolosvári S. és Dr. Óvári Kelemen. A magyar tör­
vényhatóságok jogszabályainak gyűjteménye. 
I. kötet. Az erdélyi törvényhatóságok jog­
szabályai. Bpest 1885.

—; Az erdélyi ev. ref. egyházkerület egyházjoga. 
Kolozsvár 1874.

Kőnek S. Egyházjogtan kézikönyve. 4. kiadás. I—II. 
kötet. Budapest 1876. Egy db

— Az ausztriai magyar monarchia síatistikai 
kézikönyve. 2 kiadás. Pest 1868.

Kőröst/ J. Pestvárosi jövedelmi adó tanulmányok az 
1870-diki adatok alapján. Pest 1873.

Körösi Sándor. Á magyar büntetőjog tankönyve. I. 
kötet. Budapest.

— A vallásfelekezetek és lelkészekre vonatkozó 
magyar, főleg büntető, törvények magyarázata. 
Debreczen 1881.

—■ Az uzsoráról és káros hitelügyletekről szóló 
1883. XXV. t.-czikk magyarázata. Bpest 1883.

Kossuth parlamenti élete. Közük Karádíi és Ráthkay. 
I. kötet. (Az országgyűlési követ.) IL kötet. (A 
pénzügy minister.) Pest 1850. Egy db.

Kovács Albert. Egyházjogtan. Budapest. 1879.
— F. Egyetemes és részszerti egyházjog alap­

tanai. 2. kiadás. Debreczen 1870.
— Magyarország és Ausztria statistikája. Debre­

czen 1869.
-— Gy. Az Írói és művészi tulajdonjog. Bpest 1879.
— A párbér jogi természete. Budapest 1886.
— A házasságkötés Magyarországon egyházi és 

polgári jog szerint. Budapest 1883.
— P. Törvényhatósági és községi önkormányzat. 

Kecskemét. 1886.
— és Sándor. A magyar törvényhozás történeti 

vázlata. Szeged 1861.
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Kovács Zsigmond. A magyar árvagyám. Pest 1861. 
Kövy Alex. Elementa jurisprudentiae hungaricae.

S.-Patakini 1835.
Kulinyi L. Iparunk. Budapest 1877.
Kudler J. után Récsi E. Politikai gazdászat tan­

könyve. I—II. Rész. Buda 1851. Egy db.
Láng L. A társadalmi deficit. Budapest 1881. 
Leidenfrost G-y. A dohánymonopolium. Debreczen 

1869.
ListFr. A politikai gazdálkodás nemzeti rendszere. 

Ford. Sárváry A. I—II. kötet. Kőszeg 1843. 
Egy db.

Lányai Menyhárt gr. A bankügy. Budapest 1875.
— Közügyeinkröl. Nézetek Magyarország pénz­

ügyi állapotáról. Budapest 1873.
— Hazánk anyagi érdekeiről. I. Közlekedési esz­

közök. 1. füzet. Általános nézetek. Köutak. 
Pest 1847.

LöwTóbiás. A magyar büntető törvénykönyv a 
büntettek- és vétségekről és teljes anyaggyüj- 
teménye. I—II. kötet. Bpest. 1880. Két db.

— Lipót. A zsidóeskü múltja, jelene és jövöje. 
Pest 1868.

Lukács Béla. Ausztria és Magyarország pénzügyei és 
adórendszere. Budapest 1876.

Madarassy P. A bélyeg és illetékek iránti törvények 
és szabályok lexicona. Bpest 1883. 4° 

Magyarország különállása Németország egységének 
szempontjából. Egy magyar államférfiutól. Pest
1861.

Mariska V. Pénzügytan. Pest 1871.
Matlekovics S. A vasúti különbözeti viteldijak. Bu­

dapest 1875.
— Az osztrák-magyar monarchia vámpolitikája. 

Budapest 1877.
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May Erskine T. Az angol parlament és eljárása.
Átdolg. Barsi I. Pest 1861.

Mayer S. Dr. Das Ungarische Strafgesetzbuch über 
Verbrechen und Vergehen. Wien 1878.

— Zur Reform des ungarischen Strafprocesses. 
Wien 1885.

MeswiZ-Marigny. A zsidókról. Ford. Istóczy G-y. 
Budapest 1875.

Mül Stuart J. A szabadságról. Ford. Kállay B. Pest 
1867.

— A képviseleti kormány. Ford. Jánosi F. Pest 
1867.

Mocsáry Lajos. A magyar társas élet. Pest 1855. 
Mohi Róbert. Az államtudományok encyklopaediája.

Ford. Löw Tóbiás. Pest 1866.
Mutschenbacher Viktor. A kereskedelmi jogtudomány 

elemei. Pécsett 1884.
Nagy Ferencz. A magyar kereskedelmi jog kézi­

könyve. Budapest 1884.
— A magyar kereskedelmi törvény (1875. évi 

XXXVII. t. ez.) Budapest 1879.
— 1881. LX. t. ez. a végrehajtási eljárásról. Bpest 

1881.
— A polgári törvénykezés rendje Magyarorszá­

gon. I. kötet. Bevezetés. I. rész . . . Bpest. Ko- 
losvár 1889.

ÖJcröss B. Magyar polgári törvénykezési rendtartás. 
(1868. LIV. törvényezikk.) Pest 1870.

— Magyar polgári magánjog. Pest 1861.
— Ausztriai átalános polgári törvénykönyv fel­

világosító jegyzetekkel. I—II. köt. Pest 1865.
Egy db.

Oláh L. A végrendeletek készítési módja és az örö­
kösödési rend és jog. Pest 1855.
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Orosz József. (Balázsfalvai . . .) Gróf Széchenyi 
István mint iró. Pozsony 1832.

Osváth P. Zsandár kell-e vagy pandúr ? Nagyvárad
1870.

Fauler Tiv. Jog- és államtudományok encyclopae- 
diája. Pest. 1851.

— Ugyanaz. 2. kiadás. Pest 1862.
— Büntető jogtan. I—II. kötet. Pest 1864—5. 

Egy db.
Pénzügyi törvények és szabályok hivatalos össze- 

áílitása. Buda 1868. 4"
Pisztóry Mór. Az osztrák-magyar monarchia Statis­

tik áj a. Budapest 1874.
PlivericJos, Beiträge zum Ungarisch-Kroatischen 

Bundesrechte. Agram 1886.
Polgár M. Egyházi törvények (Canones ecclesiastici). 

Pest 18 64.
Prudnilci Hantken M. A magyar korona országai­

nak széntelepei és szénbányászata. Bpest 1878.
Radich Á. Fiume közjogi helyzete. Bpest 1883.
Bécsi E. Közigazgatási törvénytudomány kézi­

könyve. I—IV. kötet. Pest 1854—5. Négy db.
— Magyarország közjoga. 2. kiadás. Pest 1869.
— A telekadó rendszere Magyarországon. Pest 

1850.
— Az ausztriai birodalom közönséges és a korona­

országok kük alkotmányjogának alaprajza. 
Pest 1851.

Bemer I. A magyar ügyvédség. Budapest 1888.
Bendeletek tára (Magyarországi . . .) I—VIII. év­

folyam. 1867—74. Bpest 13 db.
Rosmer E. báró. Régi magyar házassági jog. Bpest

1887.
S«fiross#-Kapeller F. Az erdőtörvény (1879. évi 

XXXI. t. ez.) magyarázata. Budapest 1883.
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Sárváry F. A földesur’ és jobbágy’ kézikönyve tör­
vényi tekintetben. Debreczen 1842.

Schmiedt J. A magyar gazda hitele. Budapest 1886. 
SchniererA. A bűntettekről és vétségekről szóló 

magy. büntetőtörvény magyarázata. Bpest 1881. 
Schreyer J. A polgári törvénykezési rendtartás. 

Bpest 1881.
Schulhof Gréza (Dombóvári . . .) A bűntettekről és 

vétségekről szóló magyar büntetőtörvény könyv 
magyarázata. I—III. kötet. Bpest 1888. 3 db. 

Schuster Férd. Die Civilprocessordnungen für die 
Königreiche Ungarn. Wien 1854.

Schivicker J. H. Statistik des Königreiches Ungarn. 
Stuttgart 1877.

SebőkL. (Ethei . . .) A polgári házasság. Eger 1868. 
Siebenbürgen und die österreichische Regierung in 

den letzten vier Jahren. Leipzig 1865.
Sipos Árpád. Magyar bányajog. Nagyvárad 1872. 
Somogyi K. A törvények iránti engedelmességről. 

Buda 1841.
Somogyvári I. Amerikai levelek. Bpest 1883. 
Somssich P. Das legitime Recht Ungarns und seines 

Königs. Wien 1850.
— Magyarországnak és királyának törvényes joga. 

Bécs 1850.
Sprachkampf und seine Bedeutung in Siebenbürgen. 

Leipzig 1847.
Srányi J . Status-adósságok és status-papirosok . , . 

Pest 1831.
Stancsics M. Hunnia függetlensége. Jéna 1847. 
Statistikai előadások . . . közzéteszi a Statistikai osz­

tály. 1. fűz. Kőnek S. A statistika elmélete. 2. 
Keleti K. A népszámlálás. 3. Barsi J. A népe­
sedési mozgalom. 4. Keleti K. A mezőgazdasági 
termelés. 5. Hunfalvy J. Bányászat és ipar.
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6. Beöthy L. A kereskedelem. 7. Havas S. A 
magyar szent korona országainak államszer­
vezete ás közigazgatása. 8. Schnierer Gy. Igaz­
ságszolgáltatás. 9. Barsi J. A közoktatás sta- 
tistikája. 10. Hieronymi K. A közlekedés. 11. 
Tormay K. Niedermann Gy. Orvosi statisíika. 
12. Kőnek S. Köz- és magán jótékonyság, 
jelesen önsegélyezés és biztosítási ügy. 13. 
Matlekovics S. Pénzügy és államháztartás. 
Pest 1869. 13 db.

Stein L. után Kantz G. Az államigazgatás és köz- 
igazgatási jog alapvonalai. Pest 1871.

Stiller Mór. Yédbeszédek sajtó- és bűnügyekben. 
1870—1880. Bpest 1881.

Suhayda J. Magyar-Horvátország számára 1852. 
Szeptember 16. Kiadott ideiglenes polgári 
perrendtartás. Pest 1853.

— Váltójogiam Pest 1851.
Szabó B. A magyar korona országainak státusjogi 

és monarchiái állása a pragmatica sanctio sze­
rint. 1848.

Ssalay L. Publicistái dolgozatok. I —II. kötet. Pest 
1847. Egy db.

— Stáíusférfiak és szónokok könyve. Pest 1846. 
Mellékötve: Ugyanaz. Uj folyamat. Pest 1850. 
Egy db.

— Themis. Értekezések a jog körében. 1—3. fiiz. 
Pest 1837—9. Három db.

Széchenyi István gr. Stadium. I. rész. Lipcse 1833.
— Hitel. 3. kiadás. Pest 1830. 

Toldalék-észrevételek gróf Széchenyi István 
Hitel czimü munkájához. Egy hazafitól. 2. ki­
adás. Pest 1831.

— Politikai programm töredék. 1847. Pest.
— Üdvlelde. Pest 1843.
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Széchenyi I. gr. Javaslat a magyar közlekedési ügy 
rendezésérül. (é. n.)

— Véleményes jelentés a Tiszaszabályozási ügy 
fejlődéséről. (é. n.)

— Hunnia. Pest 1858.
— Eszmetöredékek a Tisza-völgy rendezését 

illetőleg, (é. n.)
— Kelet népe. 1841. Pozsony.
— Világ. Pest 1831.
— Néhány szó a lóverseny körül. Pest 1838.
— Ein Blick auf den anonymen „Rückblick“. 

London 1859.
— „Blick“-je. Közli K. Pap Miklós. 2. kiadás. 

Kolozsvár (1870.)
Székács Ferencz. A magyar büntető eljárás kézikönyve. 

Bpest 1881.
Székely József. Büntető eljárása jövedéki kihágások, 

tárgyában. Budapest 1878.
Szemelvények a íözsdebiróságok gyakorlatából. A 

tőzsdetanács megbízásából közli Dr. Félegyházi 
A. Budapest 1887.

Szemere Bért. A büntetésről s különösebben a halál­
büntetésről. Buda 1841.

Szeniczey Gr. Váltóügyekben a váltófeltörvényszék... 
által 1841—1862. év végéig megáílapitott 
elvek és . . legfelsőbb rendeletek gyűjtemé­
nyének I. II. folyama. Pest 1863. Egy db.

Szeremlei Samu. A népiskolai kérdésről. Különös 
tekintettel az 1868. XXXVIII. t. czikkre és a 
prot. egyház érdekeire. Pest 1870.

Szlemenics P. Fenyitö törvényszéki magyar törvény.
2. újonnan átdolgozott kiadás. Pest 1847.

Szokolay István. A közjegyzöség az öszhasonlitó 
(sic) jogtudomány alapján. Pest 1859.
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Szokolai I. Az uj ausztriai polgári törvénykönyv ma­
gyarázata. Pest. 1853.

TassyPál. A magyar pénzügyi jog vezérfonala. II. 
füzet Kecskemét.

Teleszky I. Örökösödési jogunk törvényhozási sza­
bályozásához. Bpest. 1876.

Teutsch G. D. Das Zehntrecht der evang. Landes­
kirche A. B. .in Siebenbürgen. Schässburg
1858.

Theschedik Sámuel. A paraszt ember Magyarország­
ban, Micsoda és mi lehetne; fordította Konyi 
János. Péts. 1786.

Timon Ákos. A párbér Magyarországon. Bpest. 1885. 
Tisza Kálmán. Parlamenti felelős kormány és megyei 

rendszer. Pest. 1865.
Toldy Ferencz. A magyar birodalom alaptörvényei. 

Buda 1861.
— István. 1848. Politikai szemle az állam és 

egyház köréből. I. évfolyam. 1—8. füzet. Pest
1868. 4°.

TormayK. Adatok az élet- és halálozási viszonyok 
statisztikájához. Pest városában. Pest 1868. 

(Törvénycsikk) 1868: XXXVIÍI. törvényczikk a nép­
iskolai közoktatás tárgyában. Pest 1869.

— 186%-ik évi országgyűlési törvényczikk. Pest
1869.

Törvények gyűjteménye. Az 1869-dik évi törvények 
gyűjteménye.

— 1870. 1871. 1872. 1873. 1874. 1875. 1876.
1877. 1878. 1879. 1880. 1881. 1882. 1883.
1884. 1885 ........ évről. Budapest 16 db.

[Törvényes könyv)Erdély országának Három köny­
vekre osztatott törvényes könyve. Kolo’sváratt 
1779.
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Törvénykezési rendeletek gyűjteménye 1848—1853.
1. kötet. Szerk. Kléh I. és Nagy K. Pest 1854. 

{Törvénytár) Uj törvénytár utasító s felvilágosító
jegyzetekkel. I—VI. kötet. Pest 1853—4. 5 db. 

Tóth Károly (Felsöszopori.) A vasutkezelési rend­
szerek Magyarországban. Budapest 1879.

— Sámuel. Az egyházakat s belhivatalnokokat 
legközvetlenebbül érdeklő országos törvények, 
kormányrendeletek, egyházkerületi rendszabá­
lyok és intézkedések kivonatos gyűjteménye. 
Debreczen 1875.

X. 7. Baloldal és szabadelvüség. Pest 1868.
Zádori J. A társadalom alapelvei. Pest 1864. 
Zlinseky Imre. A magyar magánjog mai érvényében,

2. kiadás. Bpest. 1883.
— A magyar magánjog mai érvényében. 3. kiadás. 

Budapest 1888.
— A magyar telekkönyvi rendtartás mai érvényé­

ben. 3. kiadás Budapest 1887.
Zsögöd Benő. Csődtörvény. (1881: XVII. törvény- 

czikk.) Bpest 1881.
Vajda Viktor. Művészet és politika. Pest 1870.
I VetszB. Takarékpénztáraink reformja. Bpest 1879.
— A jegybankügy reformja. Pest 1870.

Wenzel Gusztáv. A magyar és erdélyi magánjog 
rendszere. I —II. kötet. Buda 1863—4. Egy db.

— Egyetemes európai jogtörténet. 2. kiadás. Bu­
dán 1870.

— Ideiglenes polgári perrendtartás Magyar-, Hor- 
vát-, Tótország . . .  számára. Pest 1853.

— A magyar és erdélyi bányajog rendszere. Buda
1866. '

Werböczi I. Magyar- és Erdélyországnak törvény- 
könyve. Pozsony-Pest 1806.

— Hármas könyve. Pest. 1844.
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Werlöczius illustratus sive Decretum tripartitum 
juris consvetudinarii . . . regni Hung. Budae 
1822.

Werner R. A magyar büntetőjog általános elvei. 
Bpest 1881.

Wesselényi M. B. Balitéletekröl. Budapest. 1823.
— Szózat a magyar és szláv nemzetiség ügyében. 

Lipcse. 1843.
— hűtlenség! bünpere. Történeti bevezetéssel. 

Sajtó alá rendezte Jakab E. I —II. Rész. Ki­
adja K. Papp Miklós. Kolozsvárt 1876. Két 
db. 4°.

Wlassics G-y. A bünkisérlet és bevégzett bűncselek­
mény. I —II, kötet. Bpest 1885—7. Két db.

— A bűnvádi eljárás alapelvei. Bpest 1885.

Folyóiratok :

Büntető jog tára. Büntetőjogi döntvények, rendeletek 
gyűjteménye. X II—XIX kötet. 1886—1889. 
8 kötet. Bpest.

Értekezések a nemzetgazdaságtan és statisztika kö­
réből. Kiadja a magyar tud. akadémia. Szer­
keszti Földes Béla. I. kötet. 1882—3. II. kötet. 
1883—5. Bpest. Két db.

— a társadalmi tudományok köréből I—IX. kötet. 
1867—1887. Kilencz db.

Magyar Igazságügy. Csemegi K. Kozma S. támoga­
tásával szerkeszti Dr. Tornai J. XXI—XXXII. 
kötet. 1884—1889. Nyolcz kötet. 

Nemzetgazdasági Szemle. Uj folyam. Szerk. György 
E .II—XIII. kötet, 1878—89. Bpest 1878—89. 
Tizenkét db.
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M. E g y e te m e s  jo g .

Áhrens H. Juristische Encyclopädie oder organische 
Darstellung der Rechts-und Staatswissenschaft. 
Wien 1857.

Anschüiz A. Kommentar zum Allgemeinen Deutschen 
Handelsgesetzbuch. I—III. Band. Erlangen. 
1868-74. Három db.

A'páthy István. Tételes európai nemzetközi jog. Bu­
dapest. 1878.

Bagehot W. Englische Verfassungs-Zustände. Berlin 
1868.

Beccaria. Bűntett és büntetés. Fordította Dr. Tornai 
János. Budapest 1887.

Bentham Jeremiás munkái. I. köt. Törvényhozási el­
vek. Polgári törvénykönyv elvei. II. köt. Bün­
tető törvénykönyv elvei. (Polgári s büntető tör­
vényhozási értekezések 1—■-2.) Francziából 
fordította Récsi Emil. Kolozsvárit 1842—4. 
Két db.

Beöthy Leo. A társadalmi fejlődés kezdetei. I —II. 
kötet. Budapest 1882. Két db.

Bernát I. Észak-Amerika. Közgazdasági és társa­
dalmi vázlatok. Budapest 1886.

Bemer A. Fr. Lehrbuch des Deutschen Pressrechtes. 
Leipzig 1876.

— Fr. Lehrbuch des Deutschen Strafrechtes. 10-te 
Auflage. Leipzig 1879.

Berryer válogatott törvényszéki beszédei. Fordította 
Tóth L. Budapest 1887.

Bhmtschli J. C. Deutsches Staats-Wörterbuch I ...XI.
Band. Stuttgart Leipzig 1857—70. Tizen­
egy db.

9
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Bluntschli J. C. Geschichte des Allgemeinen Staats­
rechts und der Politik 2. Auflage. München 1867.

— Staatswörterbuch bearbeitet und herausgegeben 
von Dr. Löwing. I—III Band. Zürich 1869—72. 
Három db.

— Allgemeines Staatsrecht. 5. Auflage. Stuttgart
1876.

— Az általános államjog és a politika története. 
Ford. Acsádi I. I—II. kötet. Bpest 1875 — 6. 
Két db.

— Allgemeine Staatslehre. 5. Auflage. Stuttgart 
1875—6.

Boehme Ghr. H. Grundzüge der Gefängniss-Wissen­
schaft. Weiden. 1879.

ßoitard. Legons de droit criminel. 12. edition par 
Faustin Hélie. Paris 1880.

Borcharät 0. Die geltenden Handelsgesetze des 
Erdballs. Band I —V. Berlin 1883—7. 
Hat db.

Bozóky Alajos. A köteles részről. Nagyvárad. 1874.
— A rámái jog pandektáinak tankönyve. Bpest 

1874.

v ' ' |rí

BrachelliH. F . D ie S taa ten  E u ropa’» in ku rzer s ta ­
tistischer D arste llung . 1— 2. A btheilung. Brünn. 
1853. K ét db.

Brentano L  D ie A rbeiterversicherung  gem äss der 
heutigen W irtschaftso rdnung . L e ip z ig  1879.

BroughamH enry, Lord. T h e  british  Constitution, its 
h istory, s tructu re , and w orking. 3. edition. L o n ­
don 1862.

Brunner H, D ie E n tstehung  der Schw urgerichte. 
Berlin 1872.

Buri M. v. D ie C ausa litä t und ihre strafrechtlichen  
B eziehungen. S tu ttg a rt 1885.
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Canones ei decreta as. oecum, et generalis concilii 
tridentini. Interpretatione germanica. Cura D. 
Guil. Smets. Bielefeld. 1868.

Carey H. C. Principies of social Science. Vol I —-III.
Philadelphia. 1858 — 6ő. Három db.

Carrara F. A büntető jogtudomány programmja. 
Ford. Beksics G. I—II. kötet. Bpest 1878 — 9. 
2 db.

Gherier Nie. Joan. Enchiridion juris ecclesiastici 
Tomus I—II. Editio 2-da. Pestini. 1839. 1 db. 

Chevalier M. Die Weltindustrie in der 2-ten Hälfte 
des neunzehnten Jahrhunderts. iUis dem Fran­
zösischen von J. E. Horn. Stuttgart 1869. 

Cobden R. Speeches on question of public policy 
Yol. I—II. London 1870. Két db.

Corpus juris canonici Gregorii XIII. pont. max. jussu 
editum a Petro Pithoeo et Francisco fratre. 
Tomus I —II. Parisiis. 1705. Egy db.

— juris civilis. Editio nova. Amstelodami 1700. 
Cox Homersham. Antient parliamentary elections.

London 1868.
— Die Staatseinrichtungen Englands Aus dem 

Engl, übersetzt von H. A. Kühne. Berlin. 1867.
Curd C. M. Der heutige Zwiespalt zwischen Staat 

und Kirche Wien, Pest, Leipzig 1878. 
Damianitsch M. Die Litteratur des alig. bürg. Gesetz­

buches. 2. Ausg. Wien 1852.
Bietherr Eduard und Mathias. Deutsche Rechtssprich­

wörter. 2. Ausgabe. Nördlingen. 1869.
Dühring E. Cursus der National-und Social-Öko­

nomie. Berlin 1873.
— Kritische Geschichte der Nationalökonomie 

und des Socialäsmus. Berlin 1871.
— Carey’s Umwälzung der Volkswirtschaftslehre 

und Socialwissenschaft. München 1865.
9*
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DuncldeyHenry. The charter of the nations; or free 
trade and ist results. London 1854.

Endemann W. Das Deutsche Civilprocessrecht. Hei­
delberg 1868.

Értekezések az angol és franczia nemzetgazdaságtan 
köréből. Foville. Giffen. Cliffe. Leslie. Ba- 
geliot. Stanley Jevons. Syme. Cairnes. Ford. 
Földes Béla. Bpest 1882.

Földes Béla. Papirvaluta és ágio. Bpest 1883 
Fournier Húg. Handel und Verkehr in Ungarn und 

Polen um die Mitte des 18. Jahrhundert Wien.
1887.

Franczia polgári törvénykönyv. (Code Napoleon) 
Ford. Kun Barna. Pest 1866.

Frantg Constantán. Die sociale Steuerreform als die 
conditio sine qua non. Mainz 1881.

— Der Föderalismus. Maintz. 1879.
Freundenstein GL Das Reichs-Wuchergesetz vom 24.

Mai 1880. Minden i. Westf. 1882.
Gaius római jogi institutióinak négy könyve. Latinul 

és magyarul. Magyarra ford. Dr. Bozóky A. 
Budapest. 1886. (Görög és latin remekírók.) 

Galton Francis. Hereditari genius : an inquiry intő 
its laws and consequences. London. 1869. 

Gareis C. und dr. Ph. Zorn. Staat und Kirche in 
der Schweiz. I —II. Band. Zürich, 1877—8. 
Három db.

Gibbon Ed. Historische Uebersicht des Römischen 
Rechts. Aus dem Engl, übersetzt vom Pr. Hugó. 
Göttingen 1789.

Gneist R. Geschichte und heutige Gestalt der engl. 
Communalverfassung I —II. Band 2. Aufl. Ber­
lin. 1863. Két db.

— Englische Verwaltungsrecht. I —II. Band. 2. 
Auflage. Berlin 1867 db. Két db.
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Gneist R. Gesetz und Budget. Berlin 1879.
— Ä jogi állam. Ford. I)r. Takács L. Bpest 1875. 
GoldschmidtL. Encyclopädie der Rechtswissenschaft

im Grundriss. Heidelberg 1862.
Grimm Jac. DeutscheRechtsalterthiimer 2. Ausgabe 

Göttingen 1854.
Grünwald A. Die Eheschliessung. Wien. 1881. 
GimploviczL. Das Recht der Nationalitäten und 

Sprachen in Oesterreich-Ungarn. Innsbruck 
1879,

Gundermann Jos. Ign. Englisches Privatrecht. I.
Theil Die Common Law. Tübingen 1864. 

György Endre. A különbözeti árszabályok jogosult­
sága és hatása. Budapest 1876.

HaeberlinC. F. W. J. Grundsätze des Critniiialrechts 
nach d. neuen deutschen Strafgesetzbüchern. 
I —IV. Band. Leipzig 1845—9. Két db.

Hahn Fr. Commentar zum alig. deutschen Handels­
gesetzbuch. I — II. Band. 2 — 3. Auflage. Braun­
schweig. 1875 —7. Két db.

Hälschner H. Das Preussische Strafrecht. I—III. 
Theil. Bonn. 1868. Három. db.

— Das gemeine deutsche Strafrecht. I —II, Band. 
Bonn 1881 — 7. Három db.

Hartei W. Studien über attisches Staatsrecht und 
Urkundenwesen. Wien 1878.

Hartitzsch A. K. Das Römische Privatrecht. Leipzig 
1831.

Haushofer Max. Lehr- und Handbuch der Statistik. 
2. Auflage. Wien 1882.

Heeren A. H. L. Ideen über die Politik, den Verkehr 
und den Handel der vornehmsten Völker der al­
ten Welt. I —III. Theil. Göttingen ! 805—12. 
és Zusätze 1. 2. Theil. Göttingen 1815. 
Négy db.
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JIcff terAlig. W. Lehrbuch des gemeinen deutschen 
Strafrechtes. 6. Aufl. Braunschweig 1857.

Held Adolf. Sozialismus, Sozialdemocratie und So­
zialpolitik. Leipzig 1878.

Helfner János. Rámái magánjog. I—Ili. kötet. Pest 
1855—1856. Három db.

HetztlH. Die Todesstrafe in ihrer kulturgeschicht­
lichen Entwickelung. Berlin 1870.

Hmsehius P. Das Preussische Kirchenrecht im Ge­
biete des Allgemeinen Landrechts. Berlin-Leip­
zig. 1884.

— Das Preussische Kirchengesetz. Berlin-Leipzig
1886.

— Das Kirchenrecht der Katholiken und Protes­
tanten in Deutschland. IV. Band. Berlin 1886.

HoffmannPál. Közönséges és magyar részszerü kath. 
egyházjog alapvonalai Pozsony 1865.

— A római jog kiilszerü történelme és a római per­
jog. Pest 1866.

Holtzendorff F. Die Principien der Politik. Berlin 
1869.

— Rechtslexicon. I —II. Band. 2. Auflage. Leipzig 
1875—6. Két db.

— Handbuch des Völkerrechts. I—IV. Band és 
Registerbändchen. Berlin-Hamburg 1885—90. 
Öt db.

— Handbuch des deutschen Strafproeessrecbts. 
I —-II. Band. Berlin 1879. Két db.

— Das Verbrechen des Mordes und die Todes­
strafe. Berlin 1875.

Horváth 0. A párviadal történeti, jogbölcsészeti és 
tételes jogi szempontból. Eperjes 1887.

Hume Dávid közgazdasági tanulmányai. Angolból 
ford. Körösi József. Budapest 1886. (Nemzet- 
gazdasági irók tára. I.)
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Huschke Pli. E. Gaius. Beiträge zur Kritik und 
zum Verständniss seiner Institutionen. Leipzig 
1855.

Ihering Rudolph. Geist des römischen Rechts I—III. 
Band. 3. Auflage. Leipzig 1873-— 7. Négy db.

— R. Vermischte Schriften juristischen Inhalts. 
Leipzig 1879.

Jonas M. Studien aus dem Gebiete des franz. Civil- 
rechts und Civilprocessrechts. Berlin. 1870. 

Justinianus császár Institutioinak négy könyve.
Ford. Dr. Hoffman P. Pest, 1864.

Kankoffer I. Handbuch der Patente, Gesetze und 
Verordnungen; welche für Cultus und Unterricht 
1848— 1854 erschienen sind. Wien 1855. 

Karloiva 0. Römische Rechtsgeschichte I. Band.
Staatsrecht und Reehtsquellen. Leipzig 1885. 

Kants Gyula. A politikai tudomány kézikönyve. 2.
átdolg. kiadás. Budapest 1876.

Kellner' W. Handbuch für Staatskunde.Leipzig 1866. 
Király F. Betrachtungen über Socialismus und Com- 

rounismus. Leipzig 1869.
Kiss István. Bevezetés a jog- és államtudományba. 

Eger 1877.
Knies C. Geld und Credit. I. Abth. Das Geld. II. 

Abth. Der Credit 1. 2. Hälfte. Berlin 1873—9. 
Három db.

Kolb 0  Fr. Handbuch der vergleichenden Statistik.
6. Auflage. Leipzig 1871.

Köstlin R System des deutschen Strafrechts. I. 
Abth. Allgemeiner Th eil. Tübingen. 1855.

— Der Wendepunkt des deutschen Strafverfah­
rens in 19-ten Jahrhundert. Tübingen. 1849.

— Abhandlungen aus dem Strafrechte. Herausgeg. 
von Th. Gessler. Tübingen 1858.
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Kozák Th'. Rodbertus-Jagetzow’s Socialökonomische 
Ansichten. Jena 1882.

Kovács Ferencz. Római jog. Debreczen 1868. 
LábandP. Das Staatsrecht des Deutschen Reiches.

I—III. Baud. Freiburg-Tübingen 1876.
Lánczy Gy. A faluközösség eredete. Bpest 1881. 
Lassalle Ferd. Das System der erworbenen Rechte

I. Theil : Die Theorie der erworbenen Rechte,
II. Theil: Das Wesen des Römischenund Ger­
manischen Erbrechts. Leipzig 1861. Két db.

Laveleye E. Das Ureägenthum. Herausgeg. von K. 
Bücher. Leipzig. 1879.

Laveregne L. Az angol mezőgazdaság. Ford. Beksics 
G. Budapest 1884.

Leroy-Beaulieu P. Pénzügytan. Ford. LángL. 1—IV.
kötet. Bpest 1879—80. Négy db.

Linde Just. Tim. B. Lehrbuch des deutschen gemei­
nen Civilprocesses. 7. Auflage. Bonn 1850. 

Loening E. Geschichte des Deutschen Kirchenrechts.
I —II. Band. Strassburg. 1878.

Löioe E. Die Strafprocessordnung für das Deutsche 
Reich. 2. Auflage. Berlin 1881. Három db. 

Lueder C. Grundriss zu Vorlesungen über Deu­
tsches Strafprocessrecht. Erlangen 1881. 

Lukács Béla. Államháztartás és adózás Francziaor- 
szágban. Budapest 1884.

— Államháztartás és adózás Angliában. Budapest 
1884.

MachiaveU’s Unterhaltungen über die erste Dekade 
der römischen Geschichte des T. Livius in 
drei Büchern. Danzig. 1776. Egy dh. 

Mackeldey’s Ferd. Lehrbuch des Römischen Rechts 
14-te Ausgabe I—II. Band. Wien. 1862—3. 
Egy db.
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MailferH.-C. De la democratie en Europe. Ques- 
tions religieuses et juridiques. Paris. 1875. 

Maine Sumner H. A jog őskora. Ford. Pulszky A. 
Bpest 1875.

Maine B. Village-communities in the east and vvest. 
edition. London 1872.

— Lectures on the early history of institutions. 2. 
thousand. London. 1875.

Malthus T. R. Yersueh über die Bedingung und die 
Folgen der Volksvermehrung. Aus dem Engl, 
von F. H. Hegewisch. I—II. Theil. Altona 1807. 
Egy db.

Markby W. Elements of law, considered with refe- 
rence to principies of general iurisprudence. 
Oxford. 1871.

May Th. E. Das Englische Parlament und sein Ver­
fahren. Übersetzt von 0. G. Oppenheim. Leip­
zig 1860.

— Democracy in Europe : A history. Vol. I—II. 
London. 1877. Két db.

Mayer E. Die Kirchen-Hoheiisrechte des Königs von 
Bayern. Müchen. 1884.

Mayr S. Geschichte der Strafrechte. Vergleichende 
Darstellung der strafrechtlichen Gesetze aller 
Kulturvölker. Trier 1876.

— György. A társadalmi élet törvényszerűsége. 
Bpest 1881.

Medvecsky Frigyes. Társadalmi elméletek és esz­
mények. Budapest 1887.

Meyer Hugo. Lehrbuch des Deutschen Strafrechts. 
Erlangen 1875.

— M. Die Neuere Nationalökonomie in ihren 
Hauptrichtungen. 2. Aufl. Berlin. 1881.
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Mül St. J. Principies of politieal economy Vol. I —II. 
6. editiori. London. 1865. Két db.

— A nemzetgazdaságtan alapelvei. Ford. Dapsy 
L. I—Y. köt. Budapest. 1874-5. Négy db.

Minghetii M. Staat und Kirche. Übersetzung aus 
dem Italienischen. Gotha. 1881.

( Mirabeau) Esprit de Mirabeau, ou Manuel de 1’ 
homine d’ état... Tome I—IV. Milán. 1797—8. 
Négy db.

MütermaierC. J. Die Mündlichkeit, das Anklageprin- 
cip. Stuttgart u. Tübingen 1845.

— Anleitung zur Vertheidigungskuust im deu- 
tchen Strafprocesse. 4. Auflage, Regensburg. 
1845.

— Das Deutsche Strafverfahren. I—II. Theil. 4 
Aufl. Heidelberg 1845—6. Két db.

Mohi Robert. Staatsrecht, Völkerrecht und Politik. 
I—II. Band. Tübingen 1860—2. Két db.

— Die Polizei-Wissenschaft nach den Grundsätzen 
des Rechtsstaates. 3. Auflage. I—III. Band. 
Tübingen. 1866. Három db.

Moniälembert gr. Szabad egyház a szabad államban.
Ford. Matkovich P. Pest 1864.

(. Montesquieu) Oeuvres de Montesquieu. Tome I —VI.
Amsterdam-Leipzig 1764. Hat db.

Morier R. B. D. Selbstregierung. 2. Ausgabe. Leip­
zig 1876.

Morlin E. A felségsértés a rómaiaknál. Budapest. 
1882.

Muther Th. Zur Geschichte der Rechtswissenschaft 
und der Universitäten in Deutschland. Jena
1876.

Oeslerreichisch-ungarische Monarchie und die Po­
litik des Grafen Beust. Von einem Engländer. 
Deutsche Ausgabe. Leipzig. 1870.
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Orlloff. Das Strafverfahren in seinen leitenden 
Grundsätzen und Hauptformen. Jena. 1858.

Osseg Annuarius. Der europäische Militarismus. 
Amberg 1876.

Fachmann Th. Lehrbuch des Kirchenrechtes I —III. 
Band. 2. Auflage. Wien 1853. Három db.

Besold H. Stiegele J. E. Köhn G. Die Deutsche 
Strafrechtspraxis. Stuttgart. 1877.

PisstóryMór. A nemzetgazdaságtan haladása és irá­
nya az utolsó tizenöt év alatt. Budapest 1887,

PorubszkyG. Die Rechte der Protestanten in Öster­
reich. Wien 1867.

Puchta G. F. Cursus der Institutionen I—III. Band. 
6. Auflage. Leipzig 1865—6. Három db,

— Pandekten. 9. Auflage. Leipzig 1863.
— A római jog rendszere. Átdolg. Récsi E. Pest

1862.
QninetE. La revolution. Tome I —II. 2. edition Paris 

1865. Két db.
Raumer Friedrich. Ueber die geschichtliche Ent­

wickelung der Begriffe von Recht, Staat und 
Politik. 3. Auflage. Leipzig 1861.

Richter Aern L, Lehrbuch des kath. und evang. 
Kirchenrechts 4. Auflage. Leipzig 1853.

— Geschichte der evang. Kirchenverfassung in 
Deutschland. Leipzig 1851.

Röder K. D. Aug. Grundzüge des Naturrechts oder 
der Rechtsfilosofie I —II. Abth. 2. Aufl. Leipzig 
u. Heidelberg 1860—3. Két db.

Roesler Hermann. Lehrbuch des Deutschen Ver- 
waltungsrechts. I. Band. Das Sociale Verwal­
tungsrecht. 1. 2. Abth. Erlangen 1872—3. 
Két db.

Roscher W. Die Grundlagen der Nationalökonomie,
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I —II. Band. 3. 4. Auflage. Stuttgart 1861. 
Két db.

Roskovány Äug. Monumenta catholica pro Iridepen- 
dentia Potestatis Ecclesiasticae ab Imperio 
Civili. Tomus I—II Quinque-ecclesiis a. 1847. 
Két db.

RossMrt C. F. Kirchenrecht. 4. Aufl. Heidelberg
1869.

— Aeussere Encyclopädie des Kirchenrechts. Hei­
delberg 1867.'

Rudorff A. Fr. Römische Rechtsgeschichte. I—II.
Band. Leipzig 1857 — 9 Két db.

Rüitmann Professor. Das nordarnerikauische Bun­
destaatsrecht verglichen mit den polit Ein­
richtungen der Schweiz. I—II. Theil. Zürich 
1867 ~ 76. Három db.

Saalschütz J. L. Das Mosaische Recht, nebst den 
vervollständigenden thalmudisch-rabbinischen 
Bestimmungen. 2. Aufl. I —II. Theil. Berlin 
1853. Egy db.

Sadowski J. N. Die Handelsstrassen der Griechen 
und Römer. Aus dem Polnischen von A. Kohn. 
Jena 1877.

Ságlvj Gyula. A kötelmi jog általános elmélete az 
ausztriai jog szempontjából. Budapest 1877. 

Savigwy Fr. C. System des heutigen Römischen 
Rechts. I—VIII. Band. Berlin 1840—9. és 
Sachen- und Quellen-Register herausg. von 0. 
L. Heuser . . . Leipzig 1863. Nyolcz db.

— Geschichte des Römischen Rechts im Mittel- 
alter. I—VI. Band. 1. 2. Auflage. 1831—4. 
Hat db.

— Das Recht des Besitzes. 7. Auflage. Herausg. 
von A. Fr. Rudorff. Wien 1865.

Schaffte Albert E. Fr. Bau und Leben des socialen
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Körpers. I—IV. Band. Tübingen, 1875—8. 
Négy db.

Schaguna A. Compendium d. Kanonischen Rechtes 
der einen, heiligen, alig. apostolischen Kirche. 
Aus dem Romanischen übersetzt von A. Sentz. 
Hermannstadt 1868.

Scheurl Ch. Gr. Ad. Lehrbuch der Institutionen. 3 . 
Aufl. Erlangen 1857.

Schick S. A büntetőjog őskora. Budapest 1878. 
Schönberg Gustav. Handbuch der Politischen Oeko- 

nomie. I  — II. Band. Tübingen 1882. Két db. 
Schulin Fr. Lehrbuch der Geschichte d. Römischen 

Rechtes. Stuttgart 1889.
Schulte Joh. Fr. Die Geschichte der Quellen und 

Litteratur des Cauonischen Rechts. I — III. 
Band, Stuttgart 1875—1880. Négy db.

— Lehrbuch des Katholischen Kirchenrechts. 
Giessen 1863.

Schütze Th. R. Die nothwendige Theilnahme am 
Verbrechen . . . Leipzig 1869.

— Lehrbuch des Deutschen Strafrechts. 2. Au fl. 
Leipzig 1874.

Schwarcz Gyula. Politika elemei. 1 2. füzet. Buda­
pest 1881.

Seneuil J. G. C. Traité theorique et pratique d’éco- 
nomie politique. 2. edition. Tome I—II. Paris
1867. Két db.

Seuffert Jo. Ad. Praktisches Pandektenrecht. I—III.
Band. 4. Auflage. Würzburg 1860—72. Két db. 

Sheldon Amos M. A, The Science of law. 2. edition. 
London 1874.

Soetbeer Heinr. Die Stellung d. Socialisten zur 
Malthus’schen Bevölkerungslehre. Berlin 
1866. 4°
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Spencer Herbert. The study of sociology. 6. edition. 
London 1877.

— Einleitung in das Studium der Sociologie. I—II. 
Theil. Herausgeg. von H. Marquardsen. Leipzig
1875. Egy db.

Stahl. Die gegenwärtigen Parteien im Staat und 
Kirche. Berlin 1863.

— Die Philosophie des Hechts I —II. Band. 4. 
Auflage. Heidelberg 1870. Három db.

Stanley Jevons. Geld und Geldverkehr. Leipzig
1876.

Stein L. Gegenwart u. Zukunft der Hechts- und 
Staatswissenschaft Deutschlands. Stuttgart 
1876.

— Die Verwaltungslehre V. VI. Theil: Die Innere 
Verwaltung. 2-es Hauptgebiet: Bildungswesen. 
Stuttgart 1868. Egy db.

— Lehrbuch der Volkswirtschaft. Wien 1858.
— Handbuch der Verwaltungslehre. Stuttgart

1870.
— Lehrbuch der Finanzwissenschaft. 2-te . . Aufl. 

Leipzig 1871.
— Der Wucher und sein Recht. Wien 1880. 

Stenglein M. Lehrbuch des Deutschen Strafprocess-
rechtes. Stuttgart 1887.

Stirner Max. Die National-Oekonomen der Fran­
zosen und Engländer. I—IV. Band : Say J. B. 
Ausführliches Lehrbuch der prakt. Polit. Oeko- 
nomie. V—VIII. Band: Smith A. Untersuchun­
gen über das Wesen und die Ursachen des 
Nationalreichthums. IX—X. Band : Proudhon 
P. J. Die Widersprüche der National Oekono- 
mie. Leipzig 1845—7. Tiz kötet 13 db. 

Stubenrauch M. Das allgemeine bürgerliche Gesetz-
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buch. I —II. Band Commentar . . . als III. 
Band. Wien 1854 — 76. Három db.

— Handbuch des österreichischen Handels-Rechts. 
Wien 1863.

SybelH. Die Lehren des heutigen Socialismus und 
Communismus. Bonn 1872.

Szeless J. A statistika történeti fejlődése és jelen 
állása. Kecskemét 1878.

Sseredy J. Egyházjog. I —II. kötet. Pécs 1874 
Két db.

TaineH. A. A jelenkori Francziaország alakulása. 
Ford. Toldy L. I—III. kötet. Bpest 1881—84. 
Három db.

Tassy P. Az európai nemzetközi jog vezérfonala. 
Kecskemét 1887.

ThölH. Das Handelsrecht. I. Band. 1. 2. Abth. 5.
Aufl. Leipzig 1875—6. Egy db.

Tocqueville A. L’ancien régime et la revolution 4. 
edition. Paris 1860.

Todcl A. A parliamenti kormányrendszer Angliában. 
Ford. Dapsy L, I—III. kötet. Bpest 1876—77. 
3 db.

TodtR. Der radikale deutsche Socialismus und die 
christliche Gesellschaft, 2. Aufl. Wittenberg
1878.

Trendelenburg A. Naturrecht auf dem Grunde der 
Ethik. 2. Auflage. Leipzig 1868.

Tripiér L. Les codes frangais collationnés sur les 
éditions offiicielles. Paris 1851.

Unger Jos. System des österr. allgemeinen Privat­
rechts. I. II. Band. VI. Band : Das Österreich. 
Erbrecht. Leipzig 1859 — 64. Három db. 

Zachariae H. A. Handbuch des deutschen Strafpro- 
cesses. I. Band. Göttingen 1861.
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Zhishman Jos. Das Eherecht der orientalischen 
Kirche. Wien 1863.

Zorn Ph. Lehrbuch des Kirchenrechts. Stuttgart.
1888.

WächterOsc. Eneyclopädie des Wechselrechts . . .
I—II. Theil. Stuttgart 1880. Két db.

Walter Férd. Lehrbuch des Kirchenrechts aller 
christl. Confessionen. 12. Ausgabe. Bonn 1856.

— Naturrecht und Politik. Bonn 1863.
— Geschichte des Römischen Rechts bis auf Jus- 

íinian I —II. Theil. Bonn. 1860—1. Két db.
Van Espen Bern. Jus ecclesiasticum universum hodi­

ernae disciplinae Tomus I—II. Coloniae Agr. 
1748. Két kötet, ivrét. (Operum pars I —VI.) 

Warnkönig L. A. Juristische Eneyclopädie. Erlangen 
1853.

Vécsey T. Római családi jog. Bpest. 1875.
— Lucius Ulpius Marcellus. Bpest 1882.
Weiske J. Rechtslexicon für Juristen aller teuschen

Staaten I—XV. Band, és Repertórium. Leipzig 
1839—62. Tizenhat db.

Venedey J. John. Hampden und die Lehre vom ge­
setzlichen Widerstande. 3. Auflage. Duisburg 
1865.

VeringFr. H. Geschichte und Institutionen des röm.
Privatrechtes. . . . Mainz 1865.

Wharton Fr. A treatise on the criminal law of the 
United states. Vol. I —III. 7. edition. Philadel­
phia 1874. Három db.

Wheaton H. Bistoire des progrés du droit des gens 
en Europe et en Amei’ique. Tome I —II. 4. 
edition. Leipzig. S 865. Egy db.

Wirth M. Grundzüge der National-Oekonomie ■ 
I. III. IV. Band. 3. Aufl. Köln. 1861—73. 3 db.

— Die Quellen des Reichtums. Köln. 1866.
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Wirth M. Ungarn und seine Bodenschätze. Frankfurt 
a. M. 1885.

— Oesterreichs Wiedergeburt. Wien. 1876.
Vocke W. Geschichte der Steuern des brittischen 

Reichs. Leipzig 1866.
VögeliH. H, Geschichte des Europäischen Staaten­

systems I. Abtii. Zürich 1856.

F o lyó irat:
Zeitschrift für Kirchenrecht. Herausgeg. vonR. Dove 

und Emil Friedberg.XIV—X X  Band. XXII. B. 
Heft 1. 2. Tübingen 1879 -  88. Kilencz db.

N. B ö lc s é s z e t

Ahrens II. Natur recht oder Philosophie des Rechts 
und des Staates. I—II. Band. 6. Auflage. Wien. 
1870 —1 Két db.

— Bihari Imre. Természetjog vagy jogbölcsészet. 
Pest 1872.

Apáczai Csere János bölcsészeti dolgozatai. 
Szerk. Horváth Cyrill. Pest, 1869.

Aristoteles. Die Nikomachische Ethik. Übersetzt und 
erläutert von Kirchmann. Leipzig 1876.

— Die Metaphisik. Übersetzt und erläutert von 
J. H. v. Kirchmann I—H. Band. Berlin 1871. 
Két db.

— Kategorien, oder Lehre von den Grundbegriffen 
Übersetzt u. erläutert von J. H. v. Kirchmann. 
Leipzig 1876. Mellékötve: Hermeneutica. Über­
setzt und erläutert von J. H. Kirchmann.

— Politik. Übers, und erläutert von J. H. von 
Kirchmann. Leipzig. 1880.

10
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Aristoteles drei Bücher über die Seele. Übersetzt und 
erläutert von J. H. v. Kirchmann. Berlin 1871.

— Erste Analytiken, oder Lehre vom Schluss. 
Übersetzt und erläut. v. Kirchmann. Leip. 1877.

— Zweite Analytiken, oder Lehre vom Erkennen. 
Übersetzt und erläut. von J. H. Kirchmann. 
Leipzig 1877.

— Über die Dichtkunst. Übersetzt und erläutert 
von dr. Fr. Überweg. 2. Aufl. Leipzig 1875.

Bacont (Francisci) de Verulamio Novum organum 
scientiarum. Wirceburgi 1779.

— Neues Organon. Übersetzt und erläut. von J. H. 
Kirchmann. Berlin 1870.

Bain Alex. The senses and the intellect. 3. edition. 
London 1868.

— The emotions and the will. 3. edition. London 
1880.

— Mind and body 3. edition. London. 1874. 
Berheley’s Abhandlungen über die Principien der

menschl. Erkenntniss.Übersetzt und erläut. von 
Fr. Überweg. Leipzig 1879.

— Selections from Berkeley, wirth itrodution and 
notes . . by A. C. Fraser. Oxford 1874.

Bowne B. P. The Philosophy of Herbert Spencer 
New-York 1876.

Brassai Sámuel. Logika lélektani alapon fejtegetve. 
Pest 1858.

Bruno Giordano. Von der Ursache, dem Princip 
lind dem Einen. Aus dem Ital. übersetzt und 
erläutert von A. Lásson. Berlin 1872.

Büchner L. Kraft und Stoff 9. Auflage. Leipzig 1867.
— Erő és anyag. Ford. Láng L. 2. kiadás. Lipcse- 

Budapest 1875.
— Aus Natur und Wissenschaft. Leipzig 1862.
— Natur und Geist 2. Aufl. Hamm. 1865.
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Brückner L. Sechs Vorlesungen über die Darvin’ s che 
Theorie von der Verwandlung der Arten. 2. 
Auflag. Leipzig 1868.

— Das künftige Leben und die moderne Wissen­
schaft. Leipzig 1889.

Gaird Ed. A critical account of the philosophy of 
Kant. Glasgow 1877.

Garo E. L’idee de dieu. 3. edition. Paris 1865. 
Garriere M. Aesthetik. Die Idee des Schönen I —II.

Th eil. Leipzig. 1859. Két db.
Carus C. Gr. Vergleichende Psychologie. Wien 1866.
— Psyche. Zur Entwickelungsgeschichte der Seele. 

2. Aufl. Lahr (év nélk.)
Ghalybäus H. M. Historische Entwickelung der Spe­

cui. Philosophie von Kant bis Hegel. 5. Aufl. 
Leipzig 1860.

— Philosophie und Christenthum. Kiel. 1853. 
Cicero M.T. Drei Bücher über die Natur der Götter.

Übersetzt u. erläutert von J. H. Kirchmann. 
Berlin 1874.

— Fünf Bücher über das höchste Gut und Uebel. 
Übers, u. erläut. v. Kirchmann. Berlin 1874.

— Lehre der Akademie. Übers, und erläut. von 
J. H Kirchmann. Berlin 1874.

Condillac’s Abhandlung über die Empfindungen.
Übers, u. erläut. von Ed. Johnson. Berlin. 1870. 

Cousin M. V. Histoire generale de la philosophie. 
Paris 1864.

— Premiers essais de philosophie. 6. edition Paris 
1873.

— Philosophie de Locke. 6. edition. Paris 1873.
— Introduction a l’histoire de la philosophie 6. 

edition. Paris 1868.
— Du orai, du beau det du bien 22. edition. Paris 

1879.
10*
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Cousin M. V. Philosophie seosualiste au XVIII-e 
siécle. 5. edition. Paris 1866.

Cousin M. V. Philosphie écossaise. 3. edition. Paris
1857.

— Etudes sur Pascal. 6. edition, Paris 1876.
— Cours de philosophie Tome I —III. Bruxelles 

1836. Három db.
Craik G. L. Bacon; bis writings and bis philosophy.

Vol. I—III. London 1846—7. Egy db.
Damiron M. Pb. Cours de philosopliie I. Partie : 

Psychologie. Tome 1. 2. II. Partie : Morale.
III. Partie : Logique. 2. edition. Paris 1834—7. 
Négy db.

Be la Mettrie. Der Mensch eine Maschine. Übersetzt 
u. erläutert von Dr. A. Ritter. Leipzig 1875. 

Denis J. Histoire des theories et des idées morales 
dans l’antiquité. Tome I—II.. 2. edition. Paris 
1879. Két db.

DomanovszH E. A bölcsészet története. I—III. kötet. 
Pest 1870—8. Három db.

(Des Cartes) Renati Des-CartesPrincipia philosophiae. 
Mellékötve: Specimina philosophiae seudiss.de 
methodo, Dioptrice et Meteora. Passiones animae. 
Meditationes de Prima Philosophia. — Appendix 
continens Objectiones. — in meditationes R. 
Des Cartes.. Amstelodami 1654— 6. Egy db. 4°.

— Philosophische Werke. Übersetzt u erläutert 
von J. H. v. Kirchmann. I—IV. Abth. Berlin
1870. Egy db.

Döring A. Die Kunstlehre des Aristoteles. Ein Bei­
trag zur Geschichte d. Philosophie. Jena. 1876. 

Drummond H. Natural law in the spiritual world. 12.
edition. London. 1884.

Dunay F. Formai észtan. Pest 1871.
{Erdélyi J.) Á hazai bölcsészet jelene S. Patak. 1857.
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Fechner Gr. Th. Zend-A vesta oder über die Dinge 
des Himmels und d. Jenseits. I—III. Theil. 
Leipzig- 1851. Egy db.

Fichte Jo. Gr. Sämmtliche Werke. Herausgeg. von 
J. H. Fichte. I —VIII. Band. Berlin 1845—6. 
Nyolcz db.

— Versuch einer Kritik aller Offenbarung. Heraus­
geg. und erläut. von J. H. v. Kirchmann. Berlin
1871.

— 1mm. Herrn. Vermischte Scriften zur Philo­
sophie, Theologie und Ethik. I—II. Band. 
Leipzig 1869. Két db.

Filozófiai irók tára. Szerk. Alexander Bernát és Bá- 
nóczi J. I. kötet : Descartes. Ford. Alexander 
B. II. kötet : Schopenhauer. Ford. Bánóczi J.
III. kötet. Hume. Ford. Alexander B. IV. Taine: 
Francziaország klasszikus filozófusai a XIX. 
században. Ford. Péterfy J. V. Alexander B. 
A XIX. század pesszimizmusa (Schopenhauer 
és Hartmann). VI. Erdélyi J. A bölcsészet Ma­
gyarországon. VII. Bacon. A novum organum 
első része. Ford. Balogh A. VIII. Kant prole- 
gomenái minden leendő metafizikához. Ford. 
Alexander B. Budapest 1881—7. Nyolcz db. 

Fischer Kuno. Geschichte der neuern Philosophie. 
I. Band. 1. 2. Theil. IV. Band. 3. Auflage. 
München 1878—82. Három db.

Foucher de Careil Alex. Hegel und Schopenhauer, 
ihr Leben und Wirken. Übersetzt von J. Singer. 
Wien 1888.

Fouillée A. La philosophie de Socrate. Tome I —II. 
Paris 1874. Két db.

— La philosophie de Platon. Tome I—II. Paris 
1869. Két db.
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FrohschammerJ. Das Cbristentlmm und die moderne 
Naturwissenschaft. Wien 1868.

Gerber Gr. Die Sprache und das Erkennen. Berlin 
1884.

— Die Sprache als Kunst. I -  II. Band. Bromberg 
1871-4. Két db.

GerlóczyGy. Természetjogtan. 1. 2. füzet. Budapest
1877. Egy db.

Greguss Á. Rendszeres széptan. Sajté alá rendezte 
Liszka B. Budapest 1888.

Grote George. Aristotele. Edited by Alex. Bain and 
C. Robertson. Yol. I—II. London 1872. Két db. 

Grotius Hugo. Drei Bücher über das Recht des 
Krieges und Friedens. Uebersetzt u. erläut.von 
J. H. v. Kirehmann. I — II. Band. Berlin 1869. 
Egy db.

Grün Karl. Die Philosophie in der Gegenwart. Re­
alismus und Idealismus. Leipzig 1876. 

Hamilton William. Lectures on Metaphisics and Lo­
gic. Edited by H. L Mansel and John Veiteh. 
1—2. edition. Vol. I —IV. London 1866—1870. 
Négy db.

Hartmann Ed. Philosophie des Unbewussten. 4. Aufl. 
Berlin 1872.

— Phänomenologie des sittlichen Bewusstseins. 
Berlin 1879.

— Religionsphilosophie. I. Hist. Krit. Theil. Das 
religiöse Bewusstsein der Menscheit. II. syste­
matischer Theil. Die Religion des Geistes. 2. 
Auflage. Leipzig 1888. Két db.

Haym R. Hegel und seine Zeit. Berlin 1857.
Hegel Imm. Encyclopädie der philos. Wissenschaften. 

Herausgeg. u. erläutert von K. Rosenkranz. 
Berlin 1870.

Herbart J. F. Kleinere philosophische Schriften und
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Abhandlungen. Herausgeg. von G. Hartenstein. 
I—III. Band. Leipzig 1842—3 Három db. 

Hetényi János. A magyar parthenon előcsarnokai. 
Pest 1853.

Hume D. Essays and treatises on several subjects. 
Vol. I —II. Edinburgh 1825. Kát db.

— Eine Untersuchung in Betreff des menschlichen 
Verstandes. Übersetzt, erläutert . . . von J. H. 
v. Kirchmann. Berlin 1869.

— Dialoge über natürliche Religion. Über Selbst­
mord und Unsterblichkeit der Seele. Übersetzt 
und erläutert von Fr. Paulson. Leipzig 1877.

Jakobi’s Fr. H. Werke. I—VI. Band. Leipzig 
1812—25. Nyolcz db.

JanetP. Le matérialisme contemporain en Ailemagne. 
Paris-Londres-New-York 1864.

— La crise philosophique. Taine, Renan, Littré, 
Vacberol. Paris-Londres-New-York. 1865.

— Traité élémentaire de Philosophie. 2. edition. 
Paris 1881.

— Les causes finales. Paris. 1876
— La morale. Paris 1880.
— La philosophie francaise contemporaine. Paris 

1879.
— Le materialisme contemporain. Paris 1875.
— Etudes sur la dialectique dans Platon et dans 

Hegel. Paris 1861.
Jevons Stanley W. The principies of sience : A 

treatise on Logic and scientific method. 3. edi­
tion. London 1879.

Jodl Fr. Geschichte der Ethik in der neuern Philo­
sophie von Fr. Jodl. I—II. Band, Stuttgart 
1882—9. Kát db.

Jouffroy Th. Cours de droit natúréi. Tome I —II. 
4. edition. Paris 1866. Kát db.
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Jouffroy Fr. Mélanges philosophiques. 5. edition. 
Paris 1875.

— Nouveaux mélanges philosophiques. 3. edition. 
Paris 1872.

Kant Imm. Kritik der praktischen Vernunft. He- 
rausgeg. und erläutert von J. H. v. Kirchmann. 
2. Auflage. Berlin 1870.

— Kritik der Urtheils-Kraft, Herausgeg. und 
erläut. von J. H. Kirchmann. Berlin 1869.

— Kritik der reinen Vernunft. Herausg. erläut. 
von J. H. Kirchmann. 4. Ausgabe. Leipzig
1877.

— Grundlegung zur Metaphysik der Sitten. He­
rausg. u. erläut. von J. H. Kirchmann. Berlin 
1870.

— Prolegomena zu einer jeden künftigen Meta­
physik. Herausg. n. erläut. von J. H. v. Kirch­
mann. 2. Aufl. Leipzig 1876.

— Logik. Herausg. von G. B. Jäsche. Erläutert 
von J. H. Kirchmann. 2. Aufl. Leipzig 1876.

— Metaphysik der Sitten. Herausgeg. u. erläutert 
von J. H v. Kirchmann. Berlin 1870.

— Die Religion innerhalb der Grenzen der blossen 
Vernunft. Herausg. u. erläut. von J. ET. v. Kirch­
mann. Berlin 1869.

— Anthropologie in pragmatischer Hinsicht. He­
rausg. u. erläut. von J. H. Kirchmann. 2. Aufl. 
Berlin 1872.

— Vermischte Schriften und Briefwechsel. He­
rausg. u. erläut. von J. H. v. Kirchmann. Berlin
1873.

— Kleinere Schriften zur Logik und Metaphysik. 
Herausg. u. erläut. von J. H. v. Kirchmann. 
I—IV. Abth. Berlin 1870—3. Egy db.

— Kleinere Schriften zur Ethik und Rcligions-
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Philosophie. Herausg. u. erläut. von J. H. v. 
Kirclimarin. I—II.Abth. Berlin 1870—5. Egy db.

— Kleinere Schriften zur Naturphilosophie. He- 
rausgeg. u. erläutert von J. H. v. Kirchmann. 
I—II. Abth. Berlin 1872—3. Két db.

— Supplement-Band zu Kant’s Werken. Abth. I. 
Die physische Geographie. Abth. II. Die vier 
lateinischen Dissertationen Kants. Leipzig 
1877—8. Egy db.

Kirchmann J. H. Die Grundbegriffe des Rechts und 
der Moral . . .  2. Auflage. Berlin 1873.

— Die Lehre von Wissen als Einleitung in das 
Studium philos. Werke. 2. Aufl. Berlin 1871.

Knauer V. Geschichte der Philosophie. Wien 1876. 
KöstlinK. Aesthetik. Tübingen 1869.
Krohn A. Der platonische Staat. Halle 1876.
Lauer H. Die Philosophie des Rechts in ihren 

Grundzügen. I. Th eil. Mainz 1846.
Lehmans J, B. Spinoza. Sein Lebensbild u. s. Philo­

sophie. Würzburg 1864.
Leibniz G. W. Die Theodicee. Übersetzt u. erläutert 

von J. H. Kirchmann. Leipzig 1879.
— Abhandlungen über den menschlichen Verstand. 

Übersetzt u. erläutert von C. Schaarschmidt. 
Berlin 1873.

— Die Kleineren philosophisch wichtigeren Schrif­
ten. Übersetzt u. erläutert von J. H. v. Kirch­
mann. Leipzig 1879.

Lewes George H. Aristotle : a chapter from the 
history of Science. London 1864.

— Geschichte der alten Philosophie. Berlin 1871. 
(Gesell, d. Philosophie I.)

— A philosophia története. Thalestöl Comteig. 
Ford. Bánéczi J. I —III. kötet. Bpest 1876. 
Három db.
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Locke John. An essay concerning human understan- 
ding. 30 edition. London 1849.

— Essai philosophique concernant rentendement 
humain. Traduit de l’anglois par P. Coste. 
Amsterdam 1700. 4°

— Versuch über den menschlichen Verstand. I —II. 
Band. Übersetzt und erläutert von J. H. v. 
Kirehmann. Berlin 1872—3. Két db.

— Libri IV. de intellectu humano, cura M. G. H. 
Thiele. Lipsiae 1741.

Loeve Jo. H. Die Philosophie Fichte’s nach dem 
Gesammtergebnisse ihrer Entwickelung . . . .  
Stuttgart 1862.

Lotze H. Mikrokosmus. Ideen zur Naturgeschichte 
und Geschichte der Menschheit. I—III. Band.
3. Auflage. Leipzig 1876—80. Három db.

— System der Philosophie. I. Theil.: Drei Bücher 
der Logik. 2. Auflage. II. Theil : Drei Bücher 
der Metaphysik. Leipzig 1879 —80. Két db.

— Grundzüge der praktischen Philosophie. Leip­
zig 1882.

— Grundzüge der Religionsphilosophie. Leipzig 
1882.

— Grundzüge der Psychologie. 2. Auflage. Leip­
zig 1882.

— Geschichte der deutschen Philosophie seit 
Kant. Leipzig 1882.

— Grundzüge der Naturphilosophie. Leipzig 1882.
— Grundziige der Logik und Encyrcklopädie der 

Philosophie. Leipzig 1883.
— Logika és a philosophia encycklopaediája. 

Ford. Kármán M. Budapest 1884.
Liibrich Ágost. (Garamszeghi . . .) Herbart bölcse­

leti rendszerének alaptévedései. Budapest
1875.
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Maine de Biran. Oeuvres pMlosophiques, publiées 
par V. Cousin. Tome I—III. Paris 1841. Há­
rom db.

Malebranche. Oeuvres. Nouvelle edition . . . par M.
Jules Simon. Tome I—IV.Paris 1871.Négydb. 

Mansel H. L. Metaphysics, or the philosophy of 
consciousness phenomenal and real. 3. edition. 
Edinburgh 1875.

Michelet C. L. Das System der Philosophie als 
exaeter Wissenschaft. I—V. Band. Berlin 
1876—81. Öt db.

Mül Stuart J. A System of logic ratiocinative and 
inductive. Vol. I —II. 8. edition. London 1872. 
Két db.

— An examination of sir W. Hamilton’s philosophy 
5. edition. London. 1878.

— Auguste Comte and positivism. London 1865.
— Utilitarism. 3. edition. London. 1867.
— Á deductiv és inductiv logika rendszere. Ford. 

Szász B. I—III. köt. Bpest 1877. 3 db.
Naville Ernest. Maine de Biran, sa vie et ses pensées.

3. edition. Paris 1877.
— Le probléme du mal. 2. edition. Génévé. 1869. 

Nemes Imre. Schopenhauer Arthur és Hartmann Ede
bölcsészeiének ismertetése és bírálata. Nagyvá­
rad 1882.

Nőire L. Einleitung und Begründung einer monisti­
schen Erkenntniss—Theorie. Leipzig. 1877.

— Aphorismen zur monistischen Philosophie. Leip­
zig 1877.

Nourrisson. La philosophie de Saint Augustin . . 2. 
edition. Tome I—II. Páris 1866. Két db.

— Tableau des progrés de la pensée humaine. 5, 
edition. Paris 1874.
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OWé-Laprune L. La phiíosophie de Malebranche.
Tome I—II. Paris 1870. Két db.

Pascal B. Lettres écrites a un provinciái. Paris é. n.
— Penjées, lettres et fragment inedites. . Publiées 

par M. P. Faugére. Tome. I—II. Paris 1840. 
Két db.

— Letres, opuscules et memoires de madame Pe- 
rier et de Jacqueline, soeurs de Pascal . . . 
Publiés par M. P. Faugére. Paris 1845

Fauler T. Bevezetés az észjogtanba. Pest. 1852. 
Peip A. Religionsphilosopbie . . . Heransgeg. von 

Th. Hoppe. Gütersloh 1879.
Pfleiderer0. (Geschichte der) Religionsphilosophie 

auf geschichtlicher Grundlage. 2. Äufl. I. Band. 
Geschichte d. Religionsphilosophie von Spinoza 
bis auf die Gegenwart. II. Band. Genetisch- 
speculatäveReligions-philosophie. Berlin 1883/v 
Két db.

Pichler A. Die Theologie des Leibniz. I—II. Theil.
München 1869 — 70. Két. db.

Plato’s Gastmahl. Übersetzt und erläutert von A. 
Jung. Leipzig 1880.

— Staat. Übersetzt, von Fr. Schleiermacher, 
erläutert von J. H. Kirchmann. Berlin 1870.

Pressémé E. Les origenes. Leprobléme de la comnai- 
sance . . . .  2. editiou. Paris 1883.

PtdszJcy Á  A jog és államhölcsészeí alaptanai. 
Budapest 1885.

Purgstaller K. J. A bölcsészet elemei. I. könyv. Be­
vezetés és lélektan. II. Gondolkodástan. III. 
Ismerettan. IV. Erkölcstan. V. Szépműtan. VI. 
A bölcsészet története. Buda 1843. Egy db. 

Ritter H. Geschichte der Philosophie. 2. Aufl. I—XII. 
Theil. Hamburg 1836—53. Tizenkét db.
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Bitter H. Unsterblichkeit 2. Auflge. Leipzig. 1866. 
—- et L. Preller. Historia philosophiae graecae et 

romanae ex fontium locis contexta. Editio 3-ia. 
Gothae 1864.

Bougemont Fr. Les deux cites La philosophie de 
riiistoire. Tome I—II. Paris. 1874. Két db. 

Rosenkranz K. Hegel als deutscher Nationalphilosoph. 
Leipzig 1870.

Röth E. Geschichte unserer abendländischen Philo­
sophie. I — II. Band. 2. Aufl. Mannheim 1862 
Két db.

Saisset E Essais sur la philosophie et la religionau 
XlX-e siede. Paris 1845.

— Essai de philosophie religieuse. Tome I—II. 3. 
edition. Paris 1862. Két db.

— Le scepticisme. Aenesidéme-Pascal-Kant. 2. 
edition. Paris 1865.

Schalter J. Geschichte der Naturphilosophie . . . I. 
Theil. Leipzig 1841.

SchellingF. W. J. Philosophische Schriften. I. Band. 
Landshut 1809.

— Von der Weltseele. 3. Aufl. Hamburg 1809.
— Vorlesungen über die Methode des academi- 

schen Studium. 3. Aufl. Stuttg. u. Tübingen 
1830.

— Denkmal der Schrift von den göttlichen Dingen 
d. Herrn F. H. Jacobi. Tübingen 1812.

Schleiermacher Fr. Philosophische Sittenlehre. He- 
rausgeg. u. erläutert von J. H. v. Kirchmann. 
Berlin 1870.

— Monologen. Herausgeg. u. erläutert . . . von J.
H. v. Kirchmann. Berlin 1868.

Schmidt P. Spinoza und Schleiermacher. Berlin
1868.
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Scotus Erigena J. Über die Einteilung der Natur. 
I—II. Abtheilung. Übersetzt . . von L. Noack. 
Berlin 1870 — 4. Két db.

Secretan Oh. La philosophie de liberté. I. Tome : 
L’idée. II. Tome. L’histoire. 3. edition. Paris
1879. Két db.

— La raison et le christianisme. Lausanne
1863.

— Recherches de la méthode . . Neuchatel. 1857. 
Sextus Empiricus’ Pyrrhoneische Grundzüge. Aus

dem Griechischen übersetzt u. erläutert. . 
von E. Pappenheim. Leipzig 1877.

Simon Jules. La religion naturelle. 7. edition. Paris 
1873.

— La devoir. 4. edition. Paris. 1856.
— La liberté de conscience. Paris 1857.

Spencer H. First principies. 3. edition London
1875.

— System der synthetischen Philosophie I. Band: 
Grundlagen der Philosophie. I I —III. Band: 
Die Prineipien der Biologie. IV. V. Band: Die 
Principien der Psychologie. V I —VIII Band : 
Die Principien der Sociologié. Übersetzt 
von B.

Spinosa Ben. Opera quae supersunt omnia. Edidit
H. E. G. Paulus Vol. I —II. Jenae. 1802--3. 
Két db.

— Abhandlung über die Verbesserung des „Ver­
standes. . .und Politische Abhandlung. . Über­
setzt u. erläutert von J. H. v. Kircbmann. Ber­
lin 1871.

— Ethik. Übersetzt, erläutert von J. H. v. Kircli- 
mann. Berlin 1868.

— Theologisch-politische Abhandlung. Übersetzt
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u. erläutert von J. H. v. Kirchmann. Berlin 
1870.

Spinoza B. Kurzgefasste Abhandlung von Gott, dem 
Menschen unddessen Glück. Aus dem Holländi­
schen übersetzt von C. Schaarschmidt. Berlin
1869.

— René Descartes’ Principieu der Philosophie
I. II. Theil. In geometr. Weise begründet . . . 
Übersetzt u. erläutert von J. R. v. Kirchmann. 
Berlin 1871.

— Die Briefe mehrerer Gelehrten an Benedict von 
Spinoza und dessen Antworten. Übersetzt u. 
erläutert von J. H. v. Kirchmann. Berlin 1871.

Szalai J  Tapasztalati lélektan. Pest 1858.
— Elméleti lélektan. Sárospatak. 1865.

Szárics Jenő. Lélektan az agy tani rendszer alapján. 
Szabadka 1848.

Szontagh G. Propylaeumok a társasági philosophiá- 
hoz, tekintettel hazánk viszonyaira. Buda 1843. 

Taine H. Philosophie de l’art. Paris 1865.
— De l’ideal dans l’art. Paris 1867.
— Philosophie de Tart en Italie. Paris 1866.
— Les philosophes fraiiQais du XIX-e siécl. Paris

1857.
— Le positivisme anglais. Etűdé sur Stuart Mill. 

Paris 1864.
— L’idealisme anglais. Etűdé sur Carlyle. Paris

1864.
— A művészet philosophiája. Ford. Szana Tamás. 

Budapest 1878.
— Az eszmény a művészetben. Ford. Harrach J. 

Budapest 1879.
Télffy J. Ethika, vagy bölcsészeti erkölcstan. Pest 

1864.
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Thompson Ede. P. The passions of animals. London
1851.

Thót Ferencz. Bölcsészet történelme. I —III. kötet. 
Debreczen 1872 — 84. Három db.

— Jogbölcsészet Áhrens H. után. Debreczen. 
1879.

Trendelenburg A. Logische Untersuchungen. I—II.
Band. 3. Auflage. Leipzig. 1870. Két db. 

Ueberweg Fr. Grundriss der Geschichte der Philo­
sophie I —III. Th eil, bearbeitet u. herausgeg. 
von M, Heinze. Berlin. 1876 —80. 5. Aufl. Há­
rom db.

TJlrici H. Das Grundprincip der Philosophie. I —II. 
Theil. Leipzig 1845—-6. Két db.

— System der Logik. Leipzig 1852.
— Glauben und Wissen. Speculation und exacte 

Wissenschaft. Leipzig 1858.
— Gott und der Mensch. I. Theil. Leib und Seele. 

Grundzüge einer Psychologie des Menschen.
1. 2. Band. II. Theil. Grundzüge der prakti­
schen Philosophie. 1. Band Naturrecht 1. 2. 
Auflage. Leipzig 1873 -4 .

— Gott und die Natur. 3. Auflage. Leipzig 1875. 
Young John. The province of reason. London 1860. 
Zeller Ed. Geschichte der deutschen Philosophie seit

Leibniz. München 1873.
— Die Philosophie der Griechen in ihrer geschicht­

lichen Entwickelung. I. II. (1. 2. Abth.) III. 
(1. 2. Abth.) Theil. és Register. 2. Auflage. T ü­
bingen-Leipzig 1856—68. Hat db.

Ziller T. Allgemeine Philosophische Ethik. Langen­
salza 1880.

VaihingerH. Hartmann, Dühring und Lange. Zur 
Geschichte d. deutschen Philosophie, im XIX. 
Jahrhundert. Iserlohn 1876.
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Vandrák A. Elemi logika. Eperjes (1844.)
— Etkika. Lőcse. 1842.

Warga J. Bölcsészettan I. köt. Tapasztalati lélektan. 
II. köt. Grondolkozástan. 2. kiadás. Pest 1861. 
Két db.

Weis Ludwig. Anti-Materialismus. I—II. Band. Ber­
lin. 1871—-3. Három db.

Wekerle L. Az észjog vezérelvei. Bpest. 1877. 
Werner R. A bölcsészeti jogtudomány történelme. 

Bpest 1875.
Weiner Chr. Die Grundzüge der Weltordnung. 

Leipzig-Heidelberg 1863.
Virozsil Antal után Márki J. Egyetemes természet 

vagy észjog elemei. I—II. Főrész. Pest 1861. 
Egy db.

ViscJier Fr. Th. Aesthetik, oder Wissenschaft d. 
Schönen. I. II. III. (1. 2. Abschnitt) Stutíg. 
1846—57. Négy db.

Folyóiratok:
Értekezések a philosophiai osztály köréből. Szerk. 

Hunfalvy J. I—II. kötet. 1867—-1881 . , Pest. 
Két db.

Magyar philosophiai szemle. Szerk. Baráth. F. és 
Böhm K. Később Bokor J . ésBuday J . I — V III. 
évfolyam. 1882—1889. Budapest. Nyolcz db. 

Philosophische Monatshefte, Redigirt und herausgeg. 
von C. Schaarschmidt. X V II— X X Y . . . . Band. 
1881—9. . . . Leipzig-Heidelberg. Kilencz db. 

Zeitschrift für Philosophie und philosophische Kritik. 
Herausgeg. und redigirt von A. Krohn. u. R. 
Falckenberg. X C II I— X C V I. Band. 1888—89. 
Halle-Saale. Öt db.

11
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0 . M ór- és te rm é sz e tta n .

AgtJie C. Leitfaden beim ersten Unterrichte in der 
Physik. 2. Auflage. Hannover. 1852.

Ansted I). Th. Physical geography. 4. edition. Lon­
don 1870.

Apelt E. F. Die Reformation der Sternkunde. Jena.
1852.

Arago’s (Franz) sämmtliche Werke. Herausgeg. von 
' Dr. W. G .H ankel. I —X. XV—XVI. Band. 

Leipzig 1854—60. Tizenkét db.
Arneth A. Die Geschichte der reinen Mathematik. 

Stuttgart 1852.
Balbage K, Esq. — Nagy Károly. A természetes 

számok logarithmnsai 1—1080004g. 3. kiadás. 
London 1834.

Balfour Stewart. A természettan elemei. Ford. Müller 
József. Bpest 1875.

Balogh J. De quadratura circuli, secundum legem 
intersectionis dupli. Pestini 1858.

BardóczL. A. mechanika alapvonalai. Budapest. 1874. 
Bartkolomäi Fr. Zehn Vorlesungen über Philosophie 

der Mathematik. Jena 1860.
Becquerel M. Elemente der Electro Chemie. Erfurt 

1845.
Beer A. Einleitung in die Elektrostatik, die Lehre 

vom Magnetismus und die Elektrodynamik. 
Herausgeg. von J. Plücker. Braunschweig
1865.

-- Einleitung in die mathematische Theorie der 
Elasticität und Capillarität. Herausgeg. von A. 
Giesen. Leipzig. 1869.

Benthin J. Lehrbuch der Sternkunde. Leipzig. 1872. 
Bernstein A. A természetkönyve. I —V. kötet. Bpest. 

Öt db.
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Berzelius J. J. Lehrbuch der Chemie. Aus dem Schwe­
dischen, übersetzt von F. Woechler. 3. Aufl. 
I —X. Band. Dresden u. Leipzig 1833—41. 
Tiz db.

Biermann 0. Theorie der analytischen Functionen. 
Leipzig 1887.

Bland M. Algebraische Aufgaben des ersten und 
zweiten Grades. Übersetzt von C. H. Nagel. 
Stuttgart 1847.

Blaserna P. Die Theorie des S challs in Beziehung 
zur Musik. Leipzig 1876.

Blomstrand 0. W. Die Chemie der Jetztzeit. Heidel­
berg. 1869.

Bodemann Th. Anleitung zur berg- und hüttenmän­
nischen Probierkunst . . Clausthal 1845.

Bohn C. Ergebnisse physikalischer Forschung. 
Leipzig 1878. Három db.

Bolyai Farkas. Tentamen juventutem studiosam in 
elementa matheseos purae etc. introducendi. 
Tomus I —II. Marosvásárhelyini. 1832 -3 . 
Két db.

Borchardt Br. Einführung in die Wahrscheinlichkeits­
lehre. Berlin. 1889.

Böttger R. Materialien zum Versuchen für chemische 
u. physikalische Vorlesungen. Beiträge zur 
Physik u. Chemie. 3. Heft. Frankfurt a. Main 
1846.

Brochmann F. J. Repetitions-Compendium über alle 
Zweige der Elementar-Mathematik. Stuttgart. 
1884.

Brücke E. Die Physiologie der Farben. Leipzig
1866.

Buff H. Lehrbuch der physikalischen Mechanik. 
I—II. Theil. 2. Abtheilung. Braunschweig 
1871—4. Két db.

11«



164

Bunsen E. Die Plejaden und der Thierkreis. Berlin 
1879.

GhladniE. F. Fr. Entdeckungen über die Theorie 
des Klanges. Leipzig 1787. 4°.

Corrnn — Avendano Gr. Szögmértan és ennek alkal­
mazása a sík- három- és sokszögtanra. Pest 
1864.

— Elemi síkmértan. Pest 1867.
— Betüszámtani példatár. Pest 1868.
— Mértani példatár. Pest 1868.
—• Számtani példatár. 1—3 füzet. Pest 1865. 3 db.

Croll J. Climate and time in their geological rela- 
tions. London 1875.

Csássár K. Geometria a középiskolák felső osztályai 
számára. Bpest. 1877.

— Betűszámtan. Pest 1867.
— A csillagos ég. Népszerű csillagászati ismere­

tek. Pest. (Aigner.)
Csengeni Antal. Vegytani képek a közéletből. John- 

ston nyomán. I — II. kötet Pest 1857.
CsopeyLászló és Kuppis J. A világforgalom. Bu­

dapest 1889.
Darvai M. Üstökösök és meteorok. Budapest 1888.
Diesterweg A. Astronomische Geographie und popu­

läre Himmelskunde. 4-te Auflage. Berlin 1852.
Döbereiner Fr. Der Angehende Chemiker, oder Ein­

leitung in die angewandte Chemie. 3. Auflage. 
Stuttgart 1858.

Dostor G. nyomán Ferenczi J. A determinánsok al­
kalmazása. Vácz 1885.

Du Bois—Reyinond P. Die allgemeine Functionen­
theorie. I. Theil. Tübingen 1882.

Erdmann L. 0. Grundriss der allgemeinen Waaren- 
kunde. 2. Auflage. Leipzig 1852.



165

Euler L. Briefe über verschiedene Gegenstände aus 
der Naturlehre. Übersetzt von Fr. Kries. I—III. 
Band. Leipzig 1792—4. Három db.

— Briefe an eine deutsche Princessin über ver­
schiedene Gegenstände der Physik und Philo­
sophie I —HI. Theil. Stuttgart 1847—8. 1 db.

Faraday M. Experimental researches in chemisiry 
and physics. London 1859.

Farhas J. Généralisation du logarithme et de 1’ ex­
ponentielle. Budapest 1879.

Fehér Ipoly. Kísérleti természettan. 2. kiadás. Bpest
1876.

Fehling H. Neues Handwörterbuch der Chemie 
I —Y. Band. Braunschweig 1874—89. Öt db.

FialkowsM Nik. Die zeichnende Geometrie. 2. Aufl. 
Wien 1860.

Flamnarion C. L’athmosphere. Meteorologie popu- 
laire. Paris 1888.

— Les terres du ciel. Voyages astronomique sur 
les autres mondes. Paris 1884. 4°

— Népszerű csillagászattan. Ford. Hoitsy P. 
I—II. kötet. Bpest 1882. Két db.

Fresenius R. Anleitung zur qualitativen chemischen 
Analyse. 6. Auflage. Braunschweig 1850.

Frkk J. Physikalische Technik. Braunschweig 
1850.

Galilaei Gal. Systema cosmicum. Ex Italica lingua 
latiné conversum. Augustae Treboc 1635.4°

Gassendi P. Institutio astronomica juxta hypotheseis 
tam veterum quam recentiorum. Cui accesse­
runt Galilei G. Nuncius Sidereus et Johannis 
Kepleri Dioptrice. 3-tia editio. Londini 1683.

G er ding Th. Die allgemeinen Grundlehren des 
wissenschaftlich chemischen Lehrgebäudes. 2. 
Aufl. Wiesbaden 1874.
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Glazebrook, R. T. und W. N. Shaw. Einführung in 
das physikalische Praktikum. Deutsch heraus- 
geg. von W. Schloesser. Leipzig 1888.

Gorup-BesanezE.F. Lehrbuch der Chemie. I. Band: 
Anorganische Chemie. II. Band: Organische 
Chemie. (3. Auflage. Braunschweig 1868. Két 
db.) III. Band: Physiologische Chemie. 2. 3. 
Auflage. Braunschweig 1867—8. Három db.

G'ótz J. Die Elemente der Physik. Leipzig 1846.
GremillietJ . J . Traité élémentaire et complet d’arith- 

metique. Paris 1839. (Cours d’arithmetique I.)
— Recueil de problémes amusants et instructifs. 

8. edition. I —II. Partie. Paris 1859. (Cours 
d’arithm. II. III.) Két db.

— Application de arithmetique a l’algebre. (Cours 
d’arithm. IV.) Paris 1853.

— Nouvelle theorie du calcul des intéréts. 2. edi­
tion. Paris 1846.

Grossmann J. Ph. Allgemeine Aufgaben aus der 
berechnenden Planimetria. Stuttgart 1846.

Grote G. Platon’s Lehre von der Rotation der 
Erde . . . übersetzt von Dr. Jos. Holzamer. 
Prag 1861.

Grove W. R. The correiation of physical forces, 6. 
edition. London 1874,
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Györy S. A felsőbb analysis elemei. 1.2. füzet. Buda 
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I r. W. Theile. Braunschweig 1859.

Hellen Ágost. Az időjárás. Budapest 1888.
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Hérilartde Thury. Geolog, und physikalische Be­
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Her diel John. F. W. Outlines of astronomy. 10-th 
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Stuttgart 1842.
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— Populäre Astronomie. I —II. Theil. Wien 1825. 
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Physik. I—X. Lieferung. Braunschweig 
1849—51. Öt db.

Muspratt Sh. theoretische, praktische und analy­
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Urzeit. Bilder aus der Schöpfungsgeschichte 
I—II. Hälfte. X. Lömmel E. Wind und Wetter. 
XI. Ratzel Fr. Vorgeschichte des europäischen 
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lyse. München 1869—75. Tizenöt db.

Naumann Á. Grundriss der Thermochemie. Braun­
schweig 1869.

NendtvichK. A vegytan elemei. Regnault G. V. 
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Leipzig 1856. Egy db.

Tait P. G. Lectures on some recent advances in 
physical sc'ience. 2. edition. London 1876. 

Tarczy L. Természettan. 2. kiadás. Pápa 1843.
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népszerű munkáiból. Budapest 1875.
Thieme Fr. E. Populäre Astronomie. Plauen. 1853. 
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Websky M. Lustfeuerwerkkunst. 4. Ausgabe. Bres­

lau. 1842.
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táblák. Magyarul átdolg. Bajusz M. Hannover
1870.



176

Wittwer W. C. Die Moleculargesetze. Leipzig
1871.

Wolf R. Geschichte der Astronomie. München
1877.

Folyóiratok :
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Magyar akadémiai értesítő. A mathematikai és ter­
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a magy. tud. akadémia. Szerk. König Gy. 
I — VI. kötet. 1882—8. Hat db.
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Természettudományi Közlöny. /Szerkeszti Szily Kál­
mán I—XXI. kötet. Í869—89. Pest. Huszon­
egy db.
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Bartsch Samu. A sodró-állatkák és Magyarország­

ban megfigyelt fajaik. Budapest 1877. 4°
Bastián A. Schöpfung oder Entstehung. Jena 1875.
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Bucke Ch. On the beauties, harmonies, and sublimi- 
ties of nature. Vol. I —III. London 1837. 
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gründlichen Unterricht in der Naturgeschichte 
I—III. Theil. 2. Auflage. Zürich 1843—5. 
Egy db.

Emich Gusztáv ifj. A kis lepkegyiijtö. Pest 1868.
( Erfindungen.) Das neue Buch der Erfindungen, Ge­

werbe und Industrie. I —VI. Band. Leipzig- 
Berlin 1864—7. Hat db.

Esenbeck Tb. Fr. L. Das System der Pilze. I —II.
Abth. Bonn 1837—58. Egy db.

Ettingshausen C. Photographisches Album der Flora 
Österreichs. Wien 1864.

Fieber Fr. X. Die europäischen Hemiptera. Wien 
1861.

Flammarion C. Dieu daus la nature. 5. edition. Paris 
1869.

— Die Mehrheit bewohnter Welfen. Deutsche 
Ausgabe von A Drechsler. Leipzig 1865.
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Földtani intését évkönyve (A m. k . . .) I—VI. kötet. 
1871 — 1883. Bpest 6 db.

Fester M. und Fr. M. Balfaur. Grundzüge der Ent­
wickelungsgeschichte der Tfaiere. Deutsche 
Ausgabe von N. Kleinenberg. Leipzig 1876.

Fraas 0. Vor der Sündfluth! Stuttgart 1866.
Fuss M. Flora Transsilvaniae excursoria. Cibinii 

1866.
Galgóczi K. és Farkas M. Kertészet kézikönyve. 2. 

kiadás. Pest 1865.
Geikie J. The great ice age . . 2. edition. London

1877.
GönczyP. Pestmegye és tájéka viránya. Pest 1864.
Haeckel E. Generelle Morphologie der Organismen. 

I —II. Band. Berlin 1866. Két db.
— Biologische Studien. I —II. Heft. Leipzig-Jena 

1870—7. Két db.
— Anthropogenie oder Entwickelungsgeschichte 

des Menschen. Leipzig 1874.
— Natürliche Schöpfungsgeschichte 2. Auflage. 

Berlin 1870.
Haidinger W. Handbuch der bestimmenden Minera­

logie. Wien 1845.
Hanák Ker. J. Természetrajz, vagyis : az állat-, 

növény- és ásványországnak . . . leírása. Pest 
1846.

— Az állattan története és irodalma Magyar- 
országban. Pest 1849.

Hartmann R. Az emberszabású majmok és szerve- 
zetök. Ford. dr. Thirring G. Budapest 1888.

Hartwig G. Die Unterwelt mit ihren Schätzen und 
Wundern. Wiesbaden 1863.

— Gott in der Natur, oder die Einheit der Schöp­
fung. Wiesbaden 1864.
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Hauer Fr. und G. Stäche. Geologie Siebenbürgens. 
Wien 1863.

Ilazslmszh) Frigyes. Éjszaki Magyarhon viránya. 
Füvészeti kézikönyv. Kassa 1864.

— Magyarhon edényes növényeinek füvészeti 
kézikönyve. Pest 1872.

Hechel J. und R. Kner. Die Süsswasserfisehe der 
österreichischen Monarchie. Leipzig 1858.

Hehn V. Kulturpflanzen und Hausthiere . . 2. Aufl. 
Berlin 1874.

Hellwald Fr. Die menschliche Familie nach ihrer 
Entstehung u. natürlichen Entwickelung. Leip­
zig 1889.

Hermán 0. Magyarország pék-faunája. I—III. köt. 
Budapest 1876—9. Három db. 4°

— A halgazdaság rövid foglalatja. Bpest 1888. 
Hodge Ch. What is darwinism ? London-Edinburgh

1874.
Hoffmann K. Fr. V. Die Erde und ihre Bewohner 

5. Ausgabe. Stuttgart 1838.
— Die Erde und ihre Bewohner. 6. Auflage. I—II. 

Theil. Stuttgart. Két db.
Horváth Géza. Magyarország bodobácsféléinek ma­

gánrajza. Budapest 1875. 4°
Humboldt Alex. Kosmos. Entwurf einer physischen 

Weltbeschreibung. I —IV. Band és Atlas. He­
rausgegeben von T. Bromme. Stuttgart u. Tü­
bingen 1845—58. Öt db.
Briefe über Alexander von Humboldt’s Kosmos. 
Herausgegeben von B. Cotta. I. Sehaller, W. C. 
Witwer, H. Girard. I—IV. (1. 2. Abth.) Theil. 
Supplementtheil : Al. von Humboldt’s wissen­
schaftliches Leben und Wirken von W. C. 
Witwer. Leipzig 1848—60.
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Humboldt A. Ansichten der Natur. I—II. Band. 3. 
Ausgabe. Stuttgart u. Tübingen 1849. Két db.

— Kritische Untersuchungen über die hist. Ent­
wickelung der geogr. Kenntnisse von der neuen 
Welt. Aus dem Französischen übersetzt von
J. L. Idei er. I—III. Band. Berlin 1852. Há­
rom db.

— Reise in die Aequinoctial-Gegenden des neuen 
Continents. In deutscher Bearbeitung von H. 
Hauff. I—IV. Band. Stuttgart 1859—60. 
Két db.

— Memoiren. I. II. Band. Leipzig 1861. Két db.
— Kleinere Schriften. I. Band. Geognostische 

und physikalische Erinnerungen. Stuttgart u. 
Tübingen 1853.

Hunfálvy J. A magyar birodalom természeti viszo­
nyainak leírása. I —III. kötet. Pest 1863—5. 
Három db.

Huxley Über unsere Kenntniss von den Ursachen 
der Erscheinungen in der Organischen Natur. 
Übersetzt von C. Vogt. Braunschweig 1865.

— Zeugnisse für die Stellung d. Menschen in der 
Natur. Aus dem Englischen übersetzt von J. V. 
Carus. Braunschweig. 1863.

—- Critiques and addresses. London 1873.
Icones plantarum indigenarum et exoticarum ad vi­

vum coloratae oder Sammlung... I — VH. Jahr­
gang. Wien u. Leipzig 1786—93. Két db. 

Jessen K.F. W. Botanik der Gegenwart und Vorzeit 
in culturhistorischer Entwickelung. Leipzig 
1864.

Joly N. Der Mensch vor der Zeit der Metalle. Leip­
zig 1880.

KacziányNándor. A gyümölcsfa-tenyésztés rendszere. 
Arad 1865.
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Kátai Gr. A  kir. magy. természettudományi társulat 
története. Pest 1868.

Kerner A. Das Pflanzenleben der Donauländer. Inns­
bruck 1863.

Kerpely Á .  Magyarország vaskövei és vasterményei. 
Budapest 1877. 4°.

Kirándulók zsebkönyve. Útmutatás ásvány- és föld­
tani gyűjtésekre, magasság mérésekre . . Bpest
1888.

Klen eke H. Alexander von Humboldt’s Leben und 
Wirken, Reisen und Wissen. 6. Ausgabe, von 
H. Th. Kühne, 2. Abdruck. Leipzig. 1870. 

Köbeit W. Illusträrtes Concylienbuch. I —-II. Band. 
Nürnberg. Két db. 4°.

Koch Antal. A dunai trachytcsoport jobb parti részé­
nek földtani leírása. Budapest. 1877.

Kodolányi A. Növényboncz-, vegy- és élettan. Pest 
1867.

Kölliker A. Entwickelungsgeschichte des Menschen 
und der höheren Thiere I. II. Hälfte, 2. Auflage. 
Leipzig. 1876—9. Két db.

Kosutány T. Magyarország jellemzőbb dohányainak 
chemiai és növényélettani vizsgálata. I. Rész. 
Budapest. 1877.

Kenhessék J. A szeged-öthalmi ásatásokról. Budap. 
1882. 4°.

Leonhard Gr. Gründzüge der Geognosie und Geolo­
gie 3. Auflage. Leipzig u. Heidelberg 1874.

— C. Vergleichende Zoologie. Jena 1883.
Lemis Jo. Synopsis der Naturgeschichte des Thier­

reichs. 2.Auflage. Hannover. 1860.
— Synopsis der Pflanzenkunde. 2. Auflage. I—III. 

Abtheilung. Hannover 1877. Három db.
Liébich Ch. Compendium des Waldbaues. 2. Auflage. 

Wien 1866.
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LinnaeiCaroli systema, genera, species plantarum... 
Sive Codex botanicus Linnaeus. Edidit H. E. 
Richter. Lipsiae 1840. 4°.

Lyell Ch. Geologie oder Entwickelungsgeschichte 
der Erde und ihrer Bewohner I —II. Band. Ber­
lin 1857—8. Két db,

— Das Alter des Menschengeschlechts auf der 
Erde . . Leipzig 1864.

Margó Tivadar. Általános állattan. I. rész. (A tud.
állattan kézikönyve I. köt. 1.) Pest 1868. 

Martin Ph. L. Die Praxis der Naturgeschichte. I. 
Theil. Taxidermie. II. Th. Dermoplastik u. 
Museologie. Weimar 1869—70. Két db. 

Massius EL Naturstudien. Leipzig 1852.
Mayr G.L.Die Europäischen Formiciden (Ameisen) 

Wien 1861.
Mididet J. A tenger. Ford Lövei Klára. Pest 1868. 
Mihalkovics Géza. Vizsgálatok a gerinczes állatok 

kiválaszté és ivarszerveinek fejlődéséről. I. Rész. 
Magasabb rendű gerinczesek. Budapest 1884. 

■M/we-Edwards. Állattan. Fordította Nagy Péter. 
Kolozsvár 1846.

Mohs IV. Leichtfassliche Anfangsgründe der Natur­
geschichte des Mineralreiches. I —II. Theil. 2. 
Aufl. Wien. 1836—9. Két db.

Naturgeschichte des Thierreichs (Illustrirte...) I—IV.
Band. Leipzig 1847—8. Két db. ivrét. 

Naumann C. Fr. Lehrbuch der Geognosie I—III. 
Band. 2. Auflage. Leipzig 1858—62. Há­
rom db.

— Grundriss der Krystallographie. Leipzig 1826. 
Neilreich A. Aufzählung der in Ungarn u. Slavonien

bisher beobachteten Gefässpflanzen. Wien 1870. 
Oken. Lehrbuch der Naturphilosophie. 2. Auflage. 

Jena 1831.
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Perty Max. Ueber das Seelenleben der Tbiere. Leip­
zig u. Heidelberg 1865.

Peschei 0. Neue Probleme der vergleichenden Erd­
kunde . . . Leipzig 1870.

Petényi S. János hátrahagyott munkái. Kiadta a m. 
t. akadémia. Szerk. Kubinyi F. 1. füzet. Pest 
1864.

Peters K. F. Die Donau und ihr Gebieth. Leipzig 
1876.

Podhraclczhj F. és Mocsáry S. Természetrajzi sze­
melvények. Nagyvárad 1868.

Quatrefages A. de . . , Histoire de 1’homme. I—Y.
livraison. Paris 1867—8. Egy db.

Quenstedt Fr. A. Klar und Wahr. Tübingen 1872.
— Epochen der Natur (1—3. Lieferung.) Tübin­

gen 1861. Három db.
Q-uinetE. La creation. Tome I—II. Paris 1870.

Két db.
Reichenbach A. B. Naturgeschichtedes Pflanzenreichs. 

Leipzig 1845. 4°.
—- Vollständige Naturgeschichte der drei Reiche

1. Band. 1. Abth. Anthropologie. 2. Abth. Das 
Thierreich. II. Band. 1. Abth. Das Pflanzenreich.
2. Abth. Das Mineralreich. Neue Ausgabe. Leip­
zig 1864. Két. db.

Bensch F. H. Szentirás és természet. Pest. 1870. 
Ritter C. Geschichte der Erdkunde und der Entdeck­

ungen. Berlin 1861.
Rolle Fr. Der Mensch, seine Abstammung und Gesit­

tung im Lichte der Darwinschen Lehre. Frank­
furt a. M. 1866.

Rónay J. Fajkeletkezés. Az embernek helye a ter­
mészetben és régisége. Pest 1864.

Rossmässler E. A. Iconographie der Land- und 
Süsswasser-Mollusken Europa’s I —III. Band.
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(1 — 18. Heft.)Dresden und Leipzig 1835—1856. 
Három db. n. 8°.

Both S. Ásvány- közét- és földtan. Budapest 1877. 
Sachs J. Geschichte der Botanik vom 16. Jahrhun­

dert bis 1860. München 1875.
Saporta Die Pflanzenwelt vor dem Erscheinen des 

Menschen. Übersetzt von C. Vogt. Braunschweig 
1881.

Sehams F. Magyarország bortermesztését s készíté­
sét tárgy azó folyó irás. 1—3. füzet. Buda. 
1836—8. Egy db.

Schiner J. R  Fauna austriaca. Die Fliegen. I —II.
Theil. Wien 1862 — 4. Két db.

Schlechtendal D. F. L. und E. Schenk. 3. Auflage.
I —XVII. Band. Jena 1845. Tizenhét db. 

Schleiden M. J. Das Meer. Berlin 1867.
— Das Alter des Menschengeschlechts. . . Leipzig 

1863.
Sclimarda L. K. Zoologie. I —II. Band. Wien 

1871—2. Két db.
— Die geographische Verbreitung der Thiere. 

I—III. Buch. Wien 1853. Két db.
Schmidt A. Das Bihar-Gebirge an der Grenze von 

Ungarn und Siebenbürgen. Wien 1863.
Schmidt F. A. Petrefacten-Buch, oder allgemeine 

und besondere Versteinernngskunde. Stuttgart 
1846. 4°

Schneider képes átlásza. Magyarra ford. Gönczy P.
és Hunfalvy J. Budapest 1881. 4°

Schouw J. F. Die Erde, die Pflanzen und der Mensch. 
Aus dem Dänischen von H. Zeise. Leipzig 
1851.

Schubert G. H. Lehrbuch der Naturgeschichte. 11. 
Auflage. Erlangen 1839.
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Schubert Gr. H. Die Geschichte der Natur. I —III.
Band. Erlangen 1835—7. Három db.

Schulz F. W .Die Schöpfungsgeschichte nach Natur­
wissenschaft und Bibel. Gotha 1865. 

Schumacher W. Die Physik in ihrer Anwendung auf 
Agricultur und Pflanzenphysiologie. I—II. 
Band. Berlin 1864—7. Két db.

Schwär tserV. Bor vegytan Debreczen 1872.
Senft F. Lehrbuch der Mineralien-und Felsarten­

kunde. Jena 1869.
Siegmund F. Untergegangene Welten. Eine Popu­

läre Darstellung d. Geschichte d. Schöpfung. 
Wien-Pest-Leipzig. 1877.

Smith E. Die Nahrungsmittel. I—II. Theil. Leipzig 
1874. Két db.

Soltész J. A füvészet alapvonalai. Bpest 1873. 
Stahlberger E. Az árapály a fiumei öbölben. Bpest 

1874. 4°
Stephens H. után Korizmics L. Benkö D. és Marécz

J. Mezei gazdaság könyve. 2. kiadás. I —VII. 
kötet. 1855—68. Négy db.

Strasburger E. Das Botanische Practicum. Jena 
1884.

Süskind E. Natur und Menschenwelt. Stuttgart 
1858.

Szabó D. Okszerű bortermelés hegyaljai kézikönyve. 
Pest 1855.

— József. Geológia, kül. tekintettel a petrogra- 
fiára. Budapest 1883.

— Ásványtan. 3. kiadás. Bpest 1875.
SzüfsM. A mezei gazdaság alapvonalai. 2. kiadás. 

Debreczen 1883.
TáschenbergE. L. Naturgeschichte der wirbellosen 

Thiere. Leipzig 1865. 4°
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Taschenberg E. L. Was da kriecht und fliegt! Bilder 
aus dem Insekten Leben. Berlin 1861. 

Természetbarátok és vadászok évkönyve. Szerk. gr.
Lázár K. 1 évi folyam. Pest 1867. 

Thierseelenkunde. (Allgemeinfassliche . . .) Leipzig
1852.

Tormay Béla, A falusi lótenyésztő. Debr. 1873.
— G azdaság i lótenyésztés. D ebreczen 1872.
— Általános álíattenyésztéstan. Debreczen 1871. 

Tóth M. Magyarország ásványai. Bpest 1883.
Tschudi Fr. Das Thierleben der Alpenwelt. 8. Áufl.

Leipzig 1868.
Unger F. Anatomie und Physiologie der Pflanzen. 

Pest, Wien u. Leipzig 1855.
— Grundlinien der Anatomie und Physiologie der 

Pflanzen. Wien 1866.
ZimmermannW. F. A. Der Erdball und seine Natur­

wunder. Pop, Handbuch der physischen Geo­
graphie. 5. Auflage. I—IV. Band. Berlin 
1856—64. Öt db.

— Das Meer, seine Bewohner und seine Wunder. 
I—II. Band. Stuttgart 1837.

Zirkel F. Lehrbuch der Petrographie. I—II. Band. 
Bonn 1866. Két db.

Weinkauff H. C. Die Conchylien des Mittelmeeres. 
Band I. Cassel 1867.

Vogt C. Lehrbuch der Geologie und Petrefacten- 
kunde. I—II. Band. 2. Auflage. Braunschweig 
1854. Két db.

— Vorlesungen über den Menschen, seine Stel­
lung in der Schöpfung und in der Geschichte 
d. Erde. I—II. Band. Giessen 1863.

— Physiologische Briefe für Gebildete aller 
Stände. Stuttgart u. Tübingen 1847.
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Vogt C. Bilder aus dem Thierleben. Frankfurt a. M. 
1852.

Volz K. W. Beiträge zur Kulturgeschichte. Der 
Einfluss d. Menschen auf d. Verbreitung d. 
Hausthiere u. d. Kulturpflanzen. Leipzig 1852. 

Wesselhöft Jo. Der Rosenfreund. 2. Auflage. Weimar 
1869.

Willkomm, M. Anleitung zum Studium d. Wissen­
schaftlichen Botanik. I —II. Theil. Leipzig 
1854. Két db.

Vilmorin’s Illustrirte Blumengärtnerei. Herausgeg. 
von J. Grönland u. G. Rumpler. I—III. Theil. 
Berlin 1873 — 5. Három db.

Wissinger K. Ásvány-, közét- és földtan. Budapest 
1874.

Folyóiratok.

Természetrajzi füzetek. Kiadja a magy. nemzeti mú­
zeum. Szerk. Hermán Ottó. I —V. kötet. 
1877—81. Öt db.

Természettudományi társulat (A királyi magyar . . .) 
közlönye. Szerk. Szabó J .  és Kátai G. I —VII. 
kötet. 1860—7. Hét db.

Q. O rvostu d o m án y .

Argenti Döme. Hasonszenvi gyógymód. I - II. kötet.
6. bővített kiadás. Pest 1868. Két db.

Baas Joli. H. Grundriss der Geschichte der Medicin 
und des heilenden Standes. Stuttgart 1876. 

Räder-Almanach.. Mittheilungen der Bäder, Luft- 
curorte und Heilanstalten. . .  2. Ausgabe.
Frankfurt a. M.-Berlin 1884.
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BaloghK. Az ember élettana. I—II. kötet. Pest 
1862—4. Két db.

— Orvosi müszótár. Budapest 1883.
— P. (F. Almási . .) A kávé, tbé és csokoládé 

történeti, természethistoriai, diaetetikai és or­
vosi tekintetben. Pest 1831.

Barts J. Orvos-gyógyszerészeti műszótár. Bpest 
1884.

Bergmann C. und R. Leuckart. Anatomisch-phys. 
Übersicht des Thierreichs. Vergleichende Ana­
tomie und Physiologie. Stuttgart 1852.

Bock C. E. Lehrbuch der pathologischen Anatomie.
3. Auflage. Leipzig 1852.

Bäcker Fr. W. Lehrbuch der gerichtlichen Medicin. 
2. Auflage. Iserlohn 1857.

Braun Gy. A gyógyviztudomány rendszeres tan­
könyve. Ford. Lendvay B. Pest 1871.

CheliusM. J. Sebészség. Ford. Bugát P. I —III. 
kötet. Buda 1836—39. Három db.

Codex sanitario-medicinalis Hungáriáé. Congessit 
Fr. X. Linzbauer. Tomus II—III. Budae 
1852—3. Három db.

Csákó K. Bonczolati eljárás törvényszéki és kórtani 
esetekben. Dr. Genersich A. nyomán. Bpest 
1874.

Csermák J. N. Populäre physiologische Vorträge. 
Wien 1869.

Biber A. Gesundheit ist das kostbarste Gut. Pest
1871.

Erlenmeyer A. A gyógyszerek bőr alá fecskendése. 
Ford. Lendvay B. Buda 1867.

Fekete L. A magyarországi ragályos és járványos 
kórok rövid történelme. Debreczen 1874.

— A gyógvtan története rövid kivonatban. Pest 
1864.
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Forbes. Über Somnambulismus, Hellsehen und 
thierischen Magnetismus. Wien 1846.

Gebhardt X. F. Útmutatás az orvosi gyakorlásra. 
Pest 1827. Mellékötve : A különös orvosi nya­
valya- és gyógyitástudomány alapvonaljai. 
I—II. darab. Pest 1828—38. Két db.

— K. A hallgatódzás és kopogtatás tankönyve. 
Ford. Lendvay B. Bpest 1873.

Gross L. A törvényszéki orvostudomány gyakorlati 
kézikönyve. Pest 1873.

Harless E. Lehrbuch der plastischen Anatomie. 2. 
Auflage. (1—3. Lieferung.) Stuttgart 1876. 
3 db.

jKetényi L. Az elmebetegek étiszonya és műetetése 
az orriiregen keresztül. Bpest 1883.

Huxley Th. H, Előadások az elemi élettan köréből.
Ford. Magyar S. Bpest 1873.

Hyrtl nyomán. Az ember gyakorlati tájboncztana. 
I. füzet. Sárospatak 1869.

Kátai Gr. Ismeretterjesztő az orvosi és természeti 
tudományok köréből. Bpest 1874.

Mattéi C. Elektro-homöopathische Arzneiwissen­
schaft. Rebensburg 1884.

— Elektro-homöopathische Heil Methode. 3. Aufl. 
Genf 1878.

Meyer M. A villamosság alkalmazása az orvosi 
gyakorlatban. Ford. Lendvay B. Pest 1870. 

Müller J. Handbuch der Physiologie d. Menschen.
I—II. Band. 4. Auflage. Coblenz 1844. Kétdb. 

Munk Manó. A Herkules-fürdö és környéke. Pest
1872.

Orossheqyi J. Az ód és életdelejség közéleti értéke. 
Pest 1858.

Owen R. On the anatomy of vertebrates. Vol. I—III. 
London 1866—8.
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Ranke J. Grundzüge der Physiologie des Menschen. 
Leipzig 1868.

Rotschnek V. E. A debr.-biharmegyei gyógyszerész- 
testület . . gyógyszertárai, testületé és egyle­
tének története . . . Debreczen 1882.

Sehreier D. G. M. Aerztliche Zimmergynmastik. 12. 
Auflage. Leipzig 1869.

Schroff C. D. R. Lehrbuch der Pharmacologie. 3. 
Auflage. Wien 1868.

Soltész J  Népszerű orvostan. S.-Paíak 1851.
Taylor A. S. Az orvosi jogtudomány elvei és gya­

korlata. I. kötet. Ford. Balogh K. Pest 1869. 
Török J. Népszerű ember-élettan. 1881.
— A két magyarhaza elsőrangú gyógyvizei és 

fürdöintézetei. 2. kiadás. Debr. 1859.
Tóth L. A heveny fertőző betegségek tanának át­

alakulása. Bpest 1884.
Zelizy D. Vihar a gyermekkor felett. Debreczen 

'1879.
Wagner D. Pharmaceutisch-medicinische Botanik.

1—II. Band. Wien 1828. Ivrét.
Valentin G. Grundriss der Physiologie des Menschen.

4. Auflage. Braunschweig 1855.
WirthJ. U. Theorie des Somnambulismus..Leipzig 

1836.
Wolff E. und B. Hirsch. Die Prüfung der Arznei­

mittel. Berlin 1866.

S. N ev e lé s tu d o m án y .

Arnold M. Schools and universities on the continent. 
London 1868.

Aschbach 3. Geschichte der Wiener Universität. 
I —III. Band. Wien 1865 — 1888. Három db.

13
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Bachhaus J. C. N. Die Schulgesetzgebung der Ge­
genwart. Osnabrück 1869.

Beger A. Die Idee des Realgymnasiums. Leipzig 
1845.

Benthe E. Lehrbuch der Psychologie als Natur­
wissenschaft. 2. Auflage. Berlin-Posen-Brom- 
berg 1845.

— Fr. E. Psychologische Skizzen. I — II. Band. 
Göttingen 1825—7. Két db.

Berthes H. J. Elemi képzéstan. Pest 1857.
Bezerédy Amália. Földesi estvék. Pest 1840.
Böhl E. Allgemeine Pädagogik. Wien. 1872.
Borsos M. A csecsemő- és első gyermekkor, házi 

nevelés tekintetében. Kolozsvár 1838.
Budinszhy A. Die Universität Paris und die Fremden 

an derselben im Mittelalter. Berlin 1876.
Cambessedes E. De l’éducation populaire. Génévé 

1864.
Comenius J. A. Opera didactica omnia. Amsterdami 

1657. ivrét.
Cousin M. V. Bericht über den Zustand des öffent­

lichen Unterrichts in einigen Ländern Deutsch­
lands . . . Übersetzt von J. C. Kröger. Altona 
1832.

— Reise nach Holland in besond. Beziehung auf 
d. öffentlichen Unterricht Aus d. Franzos, über­
setzt von J. C. Kröger I—II. Band. Altona 
1838. Egy db.

Bemogeot J. et H. Montucci. De I  euseignement su- 
perieur en Angleterre et en Ecosse... Rapport. 
Paris 1870. n. 8ft.

Dezső Lajos. Comenius Ä. J. Magyarországon. 1650 
—1654. Budapest 1883.

Diesterweg A. Wegweiser zur Bildung für deutsche
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Lehrer. 4. Auflage. I—II. Band. Essen. 1850—1. 
Két db.

Dressier J. Gr. Beneke oder die Seelenlehre als Natur­
wissenschaft. Bautzen, (év nélkül.)

Eichelberg F. Methodischer Leitfaden zum gründ­
lichen Unterricht in der Naturgeschichte I—III. 
Theil. Zürich .1839—40. Egy db.

Emericsy Gr. Gymnasiumunk reformja. Debreczen 
1867.

Erdmann I. E. Vorlesungen über akademisches Le­
ben und Studium. Leipzig 1858.

Ewald J. L. Geist der Pestalozzischen Bildungsme­
thode. Bremen 1805.

Far rar F. W. Essays on a liberal edueation. 2. edi- 
tion. London 1868.

Fáy A. A Halmay-család. Erkölcsi és tudományos 
olvasmány. I —II. kötet. Pest 1858. Két db.

— Oskolai és házi növendék-élet. Pest 1860.
f

— Ora-mutató. Jóakarata hitfeleinek mutogatja . . 
Pest 1842.

— Nőnevelés és nönevelö-intézetek hazánkban.
. Pest 1841.

Felméri L. Az iskolázás jelene Angolországban I—II. 
kötet, Budapest 1881. Két db.

Frankl V. A hazai és külföldi iskolázás a XVI. szá­
zadban. Bpest. 1873.

Frary Rezső. A latin nyelv kérdése. Bpest 1886.
Friedrich K. Die Erziehung zur Arbeit, eine For­

derung des Lebens an die Schule. Leipzig 
1852.

Fröhlich G. Die Volksschule der Zukunft, ein Ideal für 
die Gegenwart. Jena 1866.

Fry Herbert. Our Schools and colleges. London 
1867.

13*
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Geiger L. Johann Reuchlin sein Leben und seine 
Werke. Leipzig 1871.

Goerth A. A tanítás művészete. Ford. Havas Gy. 
Bpest 1888.

Gönczi P. Vezérkönyv a növénytan tanítása és ta­
nulására. Lüben után. Pest 1852.

— Tanulmányok. Bpest 1888.
Graf Jakab. Német nyelvtan közép-, reál-, polgári 

iskolák, képezdék stb. számára . . . I—II. rész. 
Bpest 1874—5. Két db.

Grube A. W. Von der sittlichen Bildung der Ju ­
gend im ersten Jahrzehend des Lebens. Leipzig 
1855.

Günther Joh. Lebeoskizzen der Professoren der 
Universität Jena. 1558—1858. Jena 1858.4°.

GutsMuths J. C. F. Gymnastik für die Jugend. 
Schnepfenthal 1804.

Hamilton E. Briefe über Erziehung. Aus d. Eng­
lischen von Fr. K. Meier I —II. Theil. Jena 
1832.

Hartmann E. Zur Reform des höheren Schulwesens. 
Berlin 1875.

Heldermann K. L. Kleines Handbuch der Gymnas­
tik für die deutsche Jugend. Quedlinburg-Leip­
zig 1834.

HeinsiusT. után Fábián G. Házi neveléstan kézi­
könyve. Buda 1846.

Herbart F. F. Pädagogische Schriften. I—II. Band. 
Herausgeg . . von O. Willmann. Leipzig 1873 
—75. Két db.

Hergang K. G. Handbuch der pädagogischen Littera- 
tur. Leipzig 1840.

— Pädagogische Real-Encyclopädie. 2. Auflage 
I—II. Band. Grimma Leipzig 1851—2. Két 
db 4°
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Hillebrand K. De la reforme de 1’ enseignement su- 
perieur. Paris 1868.

Horváth I. Az iparos oktatás Bajorhonban. Bpest 
1874.

Horváth M. A magyarok története. Kézikönyvül a 
közép iskolák használatára. Pest 1867.

Imre S. Protestáns főiskoláink és a tanszabadság. 
Debreczen 1868.

Jean Paul. Levana, oder Erziehungslehre. I —III. 
Bändchen. Stuttgart-Tübingen 1814. Egy db.

Jogakadémiáit és joglyceumok története. (A magyar 
királyi . . .) Hivatalos adatok alapján. Pest
1873.

Kant Immánuel pedagógiája vagy nevelésről írott 
könyve. Magyarra ford. id. Mándy Péter. Pest
1868.

Károly Gy. H. Intelmek, erkölcsi példák, — képek­
és idézetekben. Debreczen 1870.

Kaufmann G. Die Geschichte der Deutschen Uni­
versitäten. I. Band. Vorgeschichte. Stuttgart
1888.

Kay-Shuttleworth J. Four periods of public edu- 
cation as reviewed in 1832— 1839—1846 — 
1862. London 1862.

Keleti G. A képzőművészeti oktatás külföldön és 
feladatai hazánkban. Buda 1870 n. 8°.

KelleJ. Die Jesuiten-Gymnasien in Österreich. Prag.
1873.

Kellner L. Pädagogische Mittheilungen aus dem 
Gebiete der Schule und des Lebens. Essen
1853. Fortsetzung. Essen 1854. Két db.

— Volkschulkunde. 4. Auflage. Essen 1858.
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Kellner L.Néptanodai oktatástan. Magyarította Kem­
pelen Gy. Szeged 1860.

Kis F. A székely-udvarhelyi ev. ref. collegium tör­
ténelme. Székely-Udvarhelytt 1873.

Kiss Áron. Adalékok Magyarország nevelés- és 
oktatásügyi történetéhez. Budapest 1874.

KlobuschitsJcy P. Bildungs-Regeln zur Erziehung der 
Kinder. Pest 1841.

Kobány M. Gyakorlati kézikönyv Fröbel Frigyes 
foglalkodtató eszközeihez. Budapest 1879.

Koch L. Philipp Melanthon’s schola privata. Gotha
1859.

Kocsányi F. Régi földirat a tanuló ifjúság használa­
tára. Vácz.

Koller K. Tanító az elemi tanodákban vagy Nézlési 
oktatás mód. Dr. Otto után. Pest 1855.

Körmiéi J. Az iskola társadalmi jelentőségében. 
Pest 1868.

— A tanító az iskolában. Pest 1870.
Kovács L. Mennyiségtan a népiskolában. Debreczen

1885.
— Útmutatás a kér. vallás népiskolai tanítására. 

I—II. kötet. Debreczen 1884—5. Két db.
Krause J. H. Geschichte der Erziehung, des Unter­

richts und der Bildung bei d. Griechen, Etrus­
kern und Römern. Halle 1851.

Ladányi G. Az ókor történetei. Isk. kézikönyvül. 
2. kiadás. Debreczen 1866.

— A középkor történetei. Isk. kézikönyv, Debre­
czen 1862.

— Az újkor történetei. Debr. 1866.
— A világtörténet főbb eseményei rövid kivonat­

ban. V. kiadás. Debr. 1882.
Lange W. Zehn Jahre aus meiner pädagogischen 

Praxis. Hamburg 1861.
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Leutbecher J. Johann Amós Comnenius’ Lehrkunst. 
Leipzig 1854.

Loch J. A gyermekek neveléséről. Ford. B. J. (4. 
Sz. A. Kolozsvár 1771.

Lüben A. Methodische Anweisung zum Unterricht 
in der Thierkunde und Anthropologie. Berlin 
1836.

LübkerFr. Vorhalle zum akademischen Studium. 
Halle 1863.

Marhó L. Vezérkönyv a testgyakorlás tanításához. 
Pest 1871.

Maróthi Gy. Arithmetica vagy számvetésnek mes­
tersége. 3. kiadás. Debreczen 1782.

MaisatH. Methodik des geographischen Unterrichts. 
Berlin 1885.

Meiners C. Geschichte der Entstehung und Ent­
wickelung der hohen Schulen unsers Erdtheils. 
I—II. Band. Göttingen 1802—4. Két db. 

Mennyei J. Nevelés- és tanitástan. I —II. kötet. Pest
i 869. Egy db.

Migerka F. Unterrichtswesen in d. vereinigten Staa­
ten. Wien 1877.

Molnár Aladár. A közoktatás története Magyarorszá­
gon a XVIII. században. I. köt. Budapest 1881. 

— Svájczban és Bajorországban szerzett tanügyi 
tanulmányok. Pest 1871. n. 8°.

Nagy László. Beszéd- és értelemgyakorlatok. Taní­
tóknak vezérkönyvül. S.-Patak 1862. 

Nägelsbach C. Fr. Gymnasialpädagogik. Herausgeg.
von G. Autenrieth. 2. Auflage. Erlangen 1869. 

Nassau W. Suggestions on popular edition. London 
1861.

Nekerde Saussure. Die Erziehung des Menschen. 
Übersetzt von t. v. Hogguer u. K. v. Wangen­
heim. I. Theil. Ebingen 1836.
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Néptanítók könyve. Szerk. és kiadja Szeberényi L 
I—IV. kötet Szarvas-Árad 1855—60. 4 db.

Nevelési emléklapok Pestalozzi születésének évszá­
zados ünnepélyére. Kiadja Teichengräber L. 
1—5. füzet. Pest. 1846. Egy db.

Névy József és Névy L. Gyakorlati irálytan. I—II. 
rész. Bpest 1874. Két db.

Neimeyer A. H. Grundsätze der Erziehung und d. 
Unterrichts. I—III. Band. 9. Ausgabe. Halle 
1834—5. Három db.

Nösselt Fr. világtörténelme. Ford. Demeter S. Kiss 
L. és Paál F. I. Ókor. Debreczen 1886.

Nyíri P. Vezérlet a törtszám-tanitásban. Debreczen
1871.

OrbókMór. Paedagogiai Plutarch.I. kötet. Budapest- 
Pozsony. 1887.

Ortvay T. Száz év egy hazai főiskola életéből. A 
pozsonyi kir. akadémiának 1784 —1884-ig való 
fennállása alkalmából . . . Bpest 1884.

Palmer Ch. Evangelische Pädagogik. 4. Auflage 
Stuttgart 1869.

Pappenheim E. Amos Comenius, der Begründer der 
neuen Pädagogik. Berlin 1871.

Pereyriny E. Bánya. Az ifjúság képzésére. .1. kötet. 
Buda 1841.

Pestalozzi. Idee und Macht der menschlichen Ent­
wickelung. Bearbeitet von Josephine Zehnder, 
geb. Stadlin. Gotha 1875.

— sämmtliche Schriften. I —XV. Band. Stuttgart, 
u. Tübingen 1819—26. Tizenöt db.

Pöhlmann J. P Versuch einer praktischen Anwei­
sung. — Wie lehrt man Kinder im Bgjehe 4  
Natur lesen? Oder: Sokratische Ufrterhaltu»'
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gen. I—XV. Bändclien. Erlangen. 1802— 
Négy db.

Propper N. J. Kereskedelmi ismeretek kézikönyve. 
Debreczen 1884.

Pütz V. Az ó-korbeli földirat és történelem alap­
rajza. 2. kiadás. Pest 1864.

Ratio educationis totiusque rei literariae per regnum 
Hungáriáé . . . Tomus I. Vindobonae. 1777.

Raumer K. Geschichte der Pädagogik. I—IV. Theil. 
2. Auflage. Stuttgart 1846—54. Három db.

Renan E. Questions contemporaines. Paris 1868.
Ribári F. Magyarország oknyomozó történelme. 2. 

kiadás. JBpest. 1874.
Richter K. Die Reform der Lehrerseminare. Leipzig

1874.
Rigg J. H. National edueation. London 1873.
Rogers J. E. Th. Edueation in Oxford : its method, 

its aids, and its rewards. London 1861.
Rönne, L. Das Unterrichts-Wesen der Preussischen 

Staates. I—II. Theil. Berlin 1854—5. Két db.
Roth K. L. Gymnasial-Pädagogik. Stuttgart 1865.
Rousseau J. J. Emil vagy a nevelésről. Ford, Führer 

I. Budapest 1875.
Salamon F. Közoktatásunk reformja. Pest 1873.
Sasku K. Neveléstan. 3. kiadás. Pest 1867.
Scheer Th. Leichtfassliches Handbuch d. Pädagogik 

I. II. III. (1 --3. Heft.) Band. 2. Auflage. Zürich. 
1847. Öt db.

— Realistisches Lesebuch für die obern Klassen 
der Schweizerischen Volksschule. 2. Auflage. 
1—3. Heft. Zürich. 1848. Egy db.

Schmalfeld Fr. Erfahrungen auf dem Gebiete des 
Gymnasialwesens. Berlin. 1857.



202

Schmid K. A. Encyclopädie des gesammten Erzíe- 
hungs- und Unterrichtswesens. I—IX. Band. 
Gotha 1859—71. (Végül hiányos) Kilencz db. 

Schmidt K. C. G. Ueber Erziehung. 2. Ausgabe. 
Leipzig 1856.

— K. G-ymnasial-Pädagogik. Köthen 1857 
Schräder W. Die Verfassung der höheren Schulen.

2. Aufl. Berlin 1879.
SchvarezJ. Zur Reform des europaeischen Unter­

richtswesens. Bpest-Leipzig 1879.
— Gy. Hogy vezessük jövőre a hazai közokta­

tásügy statisztikáját. Pest 1866. 4°.
Schwarz F. H. C. Das Leben in seiner Blüthe. Oder 

Sittlichkeit, Christenthum und Erziehung in 
ihrer Einheit. Leipzig 1887.

— Erziehungslehre I —III. Band. 2. Auflage 
Leipzig 1829. Négy db.

Schweitzer E. L. Methodik für Elementarlehrer. 2. 
Auflage. Leipzig 1845.

Schwicker J. H. Die Ungarischen Gymnasien.
Geschichte, System, Statistik. Bpest 1881. 4°. 

Schwiedland Fr. Franczia nyelvtan. 1—3. folyam.
Budapest 1874—5. Három db.

Simon Jules. L’ école. 5-eme edition. Paris 1865. 
Stacke L. Erzählungen aus der alten Geschichte. I —II. 

Theil. 4. Auflage. Oldenburg 1860. Egy db.
— Erzählungen ans der mittleren und neuen 

Geschichte. I — II. Theil. 3. Auflage. Oldenburg
1860. Egy db.

Stanley A. P. Thomas Arnold. Frei nach d. Englischen 
von K. Heintz. Potsdam 1847.

Stoy K. V. Encyclopädie der Pädagogik. Leipzig
1861.

Szabó Gerg. Táblai számolás módszertana. Szeged 
1863.
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Szász K. Magyarország története rövid vonásokban. 
Pest 1861.

Szénié J. Vezérkönyv a természetrajz tanításában. . . 
Debreczen 1885.

Szeremlei S. Utazás Schweiz, Franczia- és Porosz- 
ország némely vidékein, egyház és iskola érde­
kében. Pest 1868.

Szilágyi J. A gymnasiumi oktatásügy története. Sá­
rospatak 1861.

Tanítók könyvtára. Szerk. Dr. Kiss Áron és Péterfi
S. I. kötet : Gyakorlati tanítások I —II. kötet : 
Nyelvtudományi értekezések. I I I—IV. kötet: 
A magyar népiskolai tanítás története 1. 2. fűz. 
Budapest 1880—3. Négy db.

Thiel A. Das wissenschaftliche-juristische Bildungs­
wesen. I. Berlin 1869.

Tholuch A. Das akademische Leben des XVII. Jahr­
hunderts 1. 2. Abth. Halle 1853—4. Két db.

Thun Leo. Geschichte der k. Universität zu Wien 
I—II. Band. Wien 1854. Egy db,

Toepke G. Die Matrikel der Universität Heidelberg 
1386—1662. I. II. III. (1.) Theil : Heidelberg 
1884— 9. Három db.

[Tübingen) Urkunden zur Geschichte d. Universität 
Tübingen 1476— 1550. Tübingen 1877.

Tom Brown at Oxford. By the author of „Tom 
Brown’s school days.“ London 1865.

Turner Th. Educational legislation. London 1870.
Tury0. Előkészület a betűszámtanhoz. 2. kiadás. 

Komárom 1852.
Zarncke Fr. Die Deutschen Universitäten im Mittel- 

alter. Beiträge. I. Beitrag. Leipzig 1857.
Zerrenner C. G. Grundsätze der Schulerziehung, der 

Schulkunde. 2. Auflage. Magdeburg 1833.
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Zerrenner Cb. G. Methodenbuch für Volksschullehrer.
5. Auflage. Magdeburg 1839.

Zitier T. Grundlegung zur Lehre vom erziehenden 
Unterricht-Leipzig 1865.

Zsilinszky M. Az egyeteuies történelem főbb esemé­
nyei életirati vázlatokban I—II. rész Pest. 
1866—7. Két db.

Wappler A. Geschichte der theol. Pacukat d. k. k.
Universität zu Wein. Wien 1884.

Warga J. Vezérkönyv az elemi nevelés és tanításra.
I —II. kötet. Buda 1837—8. Két db.

— Neveléstan II. kötet. 3. kiadás Pest 1857. 
Verédy K. Paedagogiai encyclopaedia. Bpesi. 1886. 
Veres L. Tanmódszerii számtanitás. Vezérkönyv- 

vül Diesterweg után. Debr. 1856.
Whewell W. Ön the principies ofenglish university 

education. 2. edition. London 1838.
Wiese L. Deutsche Briefe über Englische Erziehung. 

Berlin 1855.
Vögeli H. H. Die Leibesübungen Zürich 1843. 
Voigt J. A. Mittheilungen über das Unterrichtwesen 

Englands und Schottlands. Halle 1863.
Wolf C. Zur Geschichte der Wiener Universität 

Wien. 1883.

Folyóiratok:
Országos középiskolai tanárégyesületi közlöny. Szerk. 

Völf Gy. XX XXL XXII. évf. 1886—9. Há­
rom db.

Zeitschrift für die österreichischen Gymnasien. Re­
dacteure : W. Hartei. K, Schenkel. XXXI— 
XXXVI. (1880—5.) Jahrg. XXXVIII -  XL. 
1887—9. Jahrgang. 9 kötet. Wien.
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T. Külföldi irodalom.
Abbt Th. Vom Verdienste. Wien 1804. 4”.
Ampere J. J. Histoire de la formádon de la langue 

frangaise. 2. edition. Paris 1869,
— American popular library(The. .) Boston 1835. 

ßalsac. Oeuvres illustrées. I. La recherche de Fabsolu 
suivie de un épisode sous la terreur. II. César 
Birotteau III. Histoire des treize. Paris 1851. 
Egy db n. 4°.

Benedix R. Katechismus der Redekunst. Leipzig
1870.

Blackie J. St. Four phases of morals. Edinburgh
1871.

Blumauer. Virgils Aeneis travestirt. I—III. Band. 
Wien 1784—8. Egy db.

Boccaccio Giovanni. II decameroneTomo I—II. Am- 
sterdamo. 1789. Két db.

Boka G. B. Vocabolario genetico-etimologico della 
lingua italiana. Wienna. .1852.

Borinshi K. Die Poetik der Renaissance und die 
Anfänge der litterarischen Kritik in Deutsch­
land. Berlin 1866.

Boysen H. H. és Heinrich G. Goethe Faustja. Tanul­
mányok. Budapest 1888.

Brandes G. Die Hauptströmungen der Litteratur 
des neunzehnten Jahrhunderts. Übersetzt von 
A. Strodtmann. Berlin 1876.

Brink Bernhard. Geschichte der Englischen Littera­
tur. I. Band. Berlin. 1877.

British classical authors (tlie . .) Select specimens of 
the national literature of England. By Ilenig.
7. edition. Brunswick 1858.
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Bulwer E, L. Alice, or the mysteries. Leipzig 1842.
— Astrange story. Vol. I—-II. Leipzig 1861—62. 

Két db,
— Athens its rise and fall. Vol. I —II. Leipzig 

1843.
— A word to the public. Leipzig 1847.
— Caxtoniana: a series of essays on life, literature 

and manners. Vol. I —II. Leipzig 1864. Két db.
— Confessions and observations of a water-patient. 

Leipzig 1845.
— Devereux. Leipzig 1842.
— Ernest Maltravers. Leipzig 1842.
— Eugene Aram, a falé. Leipzig 1842.
— Ewa, a true story of light and darkness, the ill- 

omened marriage, otlier tales and poems; and 
the pilgrime of the Rhine. Leipzig 3 842.

— Grodolphin and Falkland. Leipzig 1842,
— Harold, the last of the saxon Kings. Vol. I—II. 

Leipzig. 1848.
— King Arthur. Vol. I —II. Leipzig 1849. Két db.
— Lucretia : or, the children of night. Leipzig 

1846.
— Miscellaneous prose works. Vol. I—II. (2 db.) 

Leipzig 1868.
— My növel; or varieties in english life. Vol. 

I—IV. Leipzig. 1851—2. Négy db.
— Night and Morning. Leipzig 1843.
— Paul Clifford. Leipzig 1842.
— Pelham; or the adventures of a gentleman. 

Leipzig 1842.
— Rienzi. Leipzig. 1842.
— The Caxtons; a fám ily picture. Vol. I—II. 

Leipzig 1849. Két db.
— The disowned. Leipzig 1842.
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Bulver E. L. The dramatic works. Vol. I —II. Leip­
zig 1860. Két db.

— The last days of Pompeii. Leipzig 1842.
— The last of the barous. Vol. I —II. Leipzig. 

1843. Két db.
— The life of Henry John Temple, viscount Pal- 

merston. Vol. I —II. Leipzig 1871.
— The lost tales of Miletus. Leipzig 1866.
— The new Timon. Leipzig 1849.
— The odes and epodes of Horaee. A metrical 

traslation intő english. Vol. I —II. Leipzig 
1869.

— The poems and ballads of Schiller translated. 
Leipzig 1844.

— Zanoni. Leipzig 1842.
— What will he do with it? Vol. I—IV. Leipzig 

1857. 4 db.
Bürger’s sämmtliche Werke herausgegeben von A.

W. Bohtz. Göttingen 1835. 4°.
Burns R. The poeticái works. Edited by W. M. 

Rossetti. London.
Byron’s Poeticái works. London. Edited . . by W. M. 

Rossatti. London.
Carlyle’Th. Ausgewählte Schriften. Deutsch von A 

Kretzschmar. I—VI. Band. Leipzig 1854—6‘ 
Három db.

Chamber’s Cyclopaedia of english literature. 3. edi- 
tion. Vol. I——II. London 1876. Két db. n. 8° 

Charpentier J. P. Geschichte der französischen Lite­
ratur. Autorisirte Übersetzung von E. Ch. Otto. 
Stuttgart 1877.

ChaslesPh. und Guizot F. William Shakespeare, 
sein Leben, seine Werke. Leipzig 1855.

Cihac A. Dictionnaire d’etymologie daco-romane 
éléments latius. Francfort a/M. 1870.
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Coleridge Sam. T. The poetica! works. Edited by 
W. M. Kossetti. London.

— The friend : a series of Essays. London 1866. 
Crabb Gr. A. M. English synonymes explained in

alphabetical order. Leipsic 1839.
Craik GL L. A compendions history of english lite- 

rature and of the english language. Yol. I. II. 
London 1864. Két db.

Dallos Gy. L. Angol nyelvtan. Pest 1853.
Dante Alighieri’s Gröttliche Comödie. Metrisch über­

tragen . . von Philalethes. I —III. Theil. Leip­
zig 1868. Három db.

Dickens Ch. A Christmas Carol in prose; The 
Chimes; the cricket on the hearth. Leipzig 
1846.

— American notes. Leipzig 1842.
— Dealings with the firm of Dombey and són. 

Yol. I. II. III. Leigzig 1847—8. Három db.
— Doctor Marigold’s preseriptions; Mugby jun- 

ction. Leipzig 1867.
— Hard times. Leipzig 1854.
— Household words. Vol. I -- XXL Leipzig 

1851—3. Huszonegy db.
— Little Dorrit. Vol. I—IV. Leipzig 1856—7. 

Négy db.
— Master Humphrey’s clock. I—III. Leipzig 

1846. Három db
— No thoroughfare. Leipzig 1868.
— Oliver Twist or the parish boy’s progress. 

Leipzig 1843.
— Pietures from Italy. Leipzig 1846.
— The life and adventures of Martin Chuzzlewit. 

Vol. I—II. Leipzig 1844. Két db.
— The mystery of Edwin Drood. Vol. I—II. 

Leipzig 1870. Két db.
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Dickens Ch. The life and adventures of Nicolas 
Nickleby. Vol. I—II. Leipzig 1843. Két db.

— The personal history, adventures, experiences, 
and observation of David Copperfield. Vol. 
I—III. Leipzig- 1849 —50. Három db.

— The posthumous papers of the pickwick clubb. 
Yol. I—II. Leipzig 1842. Két db.

— Sketches. Leipzig 1843.
— Somebody’s luggage; Mrs. Lirriper’s lodgings; 

Mrs. Lirriper’s legacy. Leipzig 1867.
Dictionnaire complet frangais-allemand-anglais.

I —III. Partie. 11. edition. Leipzig 1878. 
Egy db.

— de I’académie frangaise. 6. edition. Tome I —III. 
Paris 1835—44. Három db. 4"

— de synonymes fragais, par R. P. Timothee de 
Livoy. Paris 1788.

Diefenbach L. und E. Wülcker. Hoch- und nieder­
deutsches Wörterbuch der mittleren und 
neueren Zeit. Basel 1885. n. 8°

Diez Fr. Etymologisches Wörterbuch der romani­
schen Sprachen. Bonn 1853.

— Grammatik der romanischen Sprachen. I—II. 
Theii. 3. Aufl. Bonn 1870 — 1. Két db.

( Dizionario) Nuovo dizionario portatile italiano- 
tedesco e tedesco-italiano. Tomo I —II. Gratz. 
(Év nélk.) Két db.

Dixon W. II. New Amerika. Vol. I —II. Leipzig
1867. Két db.

DowdenE. Shakespeare, seine Entwickelung in seinen 
Werken. Übersetzt von W. Wagner. Heilbronn. 
1879.

Düntzer H. Goethe’s Faust. I. II. Theii. 2. Ausgabe. 
Leipzig 1854.

Edmrdi A. Die Klage, mit vollständigen kritischen
14
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Apparat und ausführlicher Einleitung. Heraus­
gegeben . . Hannover 1875. n. 8°

Engel J. J. Ideen zu einer Mimik. I—II. Theil. 
Berlin 1802. Egy db.

FanfaniP.Vocabolario della lingua italiana. Firenze 
1855. Két db.

Fekete J. Magyar-román nyelvtan. 2. kiadás. Kolozs­
várt 1862

Feneion. Aventures de Télémaque. Limoges. 1838. 
Fischer A. Fr. W. Kirchenlieder-Lexieon. I —II.

Hälfte. Gotha 1878—9. Két db.
Flügel J. G. A complete dictionary of the english 

and germán, and german-english languages. 
Vol. I—II. 3. Auflage. Két db.

— Praktisches Englisch-Deutsches und Deutsch- 
Englisches Wörterbuch. Theil I — II. Leipzig- 
Hamburg 1854. Két db.

Fornasari Berce Ä. J. Rationelle theoretisch-prak­
tische Grammatik zum Unterricht in der italieni­
schen Sprache. 5. Auflage. Wien 1857.

Förster J. The life of Charles Dickens. Vol. I—II. 
Leipzig 1872. Két db.

Franklin B. The life of Benjamin Franklin. Vol.
I—II. Autobiography. Dessau 1854. Két db. 

FrereychI. Elméleti és gyakorlati rövid angol nyelv­
tan. Pest 1852.

Fuchs A. Die romanische Sprache in ihrem Ver­
hältnisse zum Lateinischen. Halle 1849.

Gellert C. F. Sämmtliche Schriften. I—X. Theil. 
Wien 1789—90. Tiz db.

Genée R. Shakespeare. Sein Leben und seine Werke. 
Hildburgshausen 1872.

— Geschichte der Shakespeare’schen Dramen in 
Deutschland. Leipzig 1870.
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Geruzez E. Histoire de la littérature frangaise. Vol.
I —II. 8-me edition. Paris 1869. Két db. 

Gervinus Gr. Gr. Händel und Shakespeare. Zur 
Ästhetik der Tonkunst. Leipzig 1868.

— Shakespeare. 3. Auflage. I—II. Band. Leipzig
1862. Két db.

— Geschichte der Deutschen Dichtung. I —Y. 
Band. 4. Aufl. Leipzig 1853. Öt db.

Girardin Saint-Maru M. Cours de littérature dra­
matique. 9 .edition Tomei—V.Paris 1868.5db. 

Goethe’s Werke. Erste illustrirte Ausgabe. 2. Aufl.
I—XX. Band. Berlin 1871. Tiz db.

Goldsmith 0. The vicar of Wakefield. 4°
Gottschall R. Poetik. Die Dichtkunst und ihre Tech­

nik. Breslau 1858.
Greguss A. Shakspere pályája. Bpest 1880.
Grimm J. Kleinere Schriften. I—VII. Band. Berlin 

1864—1884. Hét db.
— Geschichte der deutschen Sprache. I—II. Band. 

2. Auflage. Leipzig 1853. Két db.
— Deutsche Grammatik. I. Theil. 1. 2. Hälfte. 2. 

Ausgabe. Berlin 1869— 70. Két db.
— Jacob und Wilhelm. Deutsches Wörterbuch. 

I. II. III. IV. (1. Abtheilung. 1. 2. Hälfte. 2. 
Abtheilung.) V. VI. VII. VIII. XII. Band. 
Leipzig 1852 — 89. Tizenegy db. 4°

Rallam H. Introduction to the literature of Europe.
6. edition. Vol. I—IV. London 1860. Négy db. 

Hartmann A. Volksschauspiele. Leipzig 1880. n. 8° 
Haym R. Die romantische Schule. Berlin 1870. 
Hemans Felicia Mrs. The poetica! works. Edited .

by W. M. Rossetti. London.
Herder J. G. Ausgewählte Werke. Stuttgart u. Tü­

bingen 1844. n. 8°
Heyse J. C. A. Ausführliches Lehrbuch der deutschen

14*
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Sprache. Neu bearbeitet von K. W. L. Heyse, 
I—II. Band. Hannover 1849.

Holtmann A. Die Aeltere Edda übersetzt und 
erklärt. Herausgegeben von A. Holder. Leipzig
1875.

IloodTh. The poeticái works. Edited . . by W. M. 
Eossetti. I. Series. London.

Hougo Ch. Le merveille en deux faces. I. Le cosmos 
fini. II. LTliade finie. Paris 1867.

Hugo V. La legende des siécles. I. Series. Histoire. 
Les petites épopées. Tome I II. Leipzig
1859. Két db.

Humboldt W. Briefe von Wilhelm von Humboldt an 
eine Freundin. 3. Auflage. Leipzig 1870.

Janet P. Les problemes du XlX-e siede. Paris 
1873.

Juliién B. Cours superieur de Grammaire. I. II. 
partié. Paris 1849. n. 8° Két db.

Karr Alphonse. Genevihve. Paris 1850. Mellékötve: 
Sue E La vigie de Koat-Ven. Paris 1851. és 
Méry : Heva. La Floride. La guerre du Nizam. 
Paris 1853.

Keller H. A. Li romans des sept sages. Tübingen
1886.

Kelly W. K. Proverbs of all nations, compared, ex- 
plained, and illustrated. London 1859.

KleinJ. L. Geschichte des Drama’s. I—XII. Band 
és RegisterBand. Leipzig 1865—86. Tizen­
három db.

KnüttellA. Die Dichtkunst und ihre Gattungen. 3. 
Auflage. Breslau 1863.

Koch E. E. Geschichte des Kirchenlieds und Kir­
chengesangs der christlichen, insbes. der deu­
tschen ev. Kirche. I —IV. Theil. 2. Auflage.
Stuttgart 1852—3. Négy db.
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Koch C. Fr. Historische Grammatik der englischen 
Sprache. I — III. Band. Weimar. Cassel-Göttin­
gen 1863—9. Négy db.

Rochier Fr. A dictionary of the germán and english 
languages. I—II. Band. London-Edinburgh
1872. Egy db.

Krams Fr. S. Sagen und Märchen der Südslaven.
Band 1. II. Leipzig 1884. Két db.

Kurs I I  Leitfaden zur Geschichte der deutschen 
Literatur. 3. Auflage. Leipzig 1870.

— Handbuch der poetischen National Literatur 
der Deutschen. I —III. Abtheilung. Zürich 
1840—2. Három db. n. 8°

Laboulaye E Le prince-caniche. 2. ediiion. Paris
1868.

— (Lefebvre René) Paris en Amérique. 18. editiou. 
Paris 1867.

Lafontaine. Fables choisies. I. II. partié. Paris 1852. 
Két db.

Lamennais F. Paroles d’un eroyant. 1833. 4. editiou. 
Paris 1834.

Lemcke C. Geschichte der deutschen Dichtung 
neuerer Zeit. I. Band. Leipzig 1871.

Lessing’ssämmtliche Werke. Leipzig 1841. n. 8° 
Lewes G. H. The life of Goethe. 2. edition. Yol. 

I —II. Leipzig 1864. Egy db.
— Götfae élete. Ford. Szász K. I —II. kötet. 

Budapest 1874. Két db.
Longfelloiv H. W. The poeticái works. Edited . . by 

W. M. Rossetti. London.
Ludwig A. Der Rigveda, oder die heiligen Hymnen 

des Brähmana. Ins deutsche übersetzt.. I—VI. 
Band. Prag 1876—1888. Hat db.

Mahrenholts R Moliére’s Leben und Werke. Heil­
bronn 1881.
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Marmontel M. Nouveaux contes moraux. Tome 
I —IV. Leipsic 1805. Két db.

Marsh Gr. P. The origin and history of the english 
lauguage. London 1862.

— Lectures on the english language. I. Series. 4. 
edition. New-York-London 1862.

Mendelssohn’s (Moses) Sämmtliche Werke. Wien 
1838.

Menzel W. Deutsche Dichtung. I—III. Band. Stutt­
gart 1858 — 9. Három db.

Merényi L Rövid és kimerítő olasz nyelvtan. Pest 
1846,

Michelet J. La söreiére. 2. edition. Bruxelles-Leipzig
1863.

Michon Abbé. Der Verfluchte. I—III. Band. Brünn- 
Berlin 1864. Egy db.

MiMosich F. Altslovenische Lautlehre, 3. Bearbei­
tung. Wien 1878.

— Vergleichende Grammatik der slavischen 
Sprachen. I—IV. Band. Ausgabe. Wien 
1879—83. Négy db.

Milton John. The poetica! works. London 1876. 4° 
MóléN. Uj franczia-magyar és magyar-franczia szótár.

3. kiadás. I. kötet : Franczia-magyar rész. II. 
kötet. Magyar-franczia rész. Irta Babos K. 
Pest 1865. Két db.

Moliére. Oeuvres complétes. Tome I—III. Paris
1869.

Moore Th. The poetica! works. Edited . . by W. M. 
Rossetti. London.

Müller Miksa. A nyelvtudomány eredményei. Ford.
Edelspacher A. Bpest 1878.

Mundt Th. Geschichte der Litteratur der Gegenwart. 
2. Auflage. Leipzig 1853.
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Netvion Ivory L. Ä dicíionary of tlie english and 
germán, and germán and english languages. 
Vol. I—II. Bremen-London 1854, Két db.

Nibelungen-hied. (Das . .) Herausgegeben von 0. F. 
H. Schönhuth. Heilbroun-Leipzig 1841.

NisardD. A franczia irodalom története. Ford. Szász
K. I — IV. kötet. Bpest 1878 — 1880. Négy db.

Notker’s Psalmen nach der Wiener Handschrift he­
rausgegeben R. Heinzei und W. Scherer. Strass­
burg-London 1876.

Nultall A. The standard pronouncing dicíionary of 
the english language. London.

Obermüller W. Deutsch-Keltisches geschichtlich­
geographisches Wörterbuch. I —II. Band. Leip­
zig 1868. Két kötet.

Ogilvie J. The student’s english dicíionary, etymo­
logi cal, pronouncing, et explanatory. London 
1866.

OllendorffH,Gr. Neue Methode eine Sprache in sechs 
Monaten lesen, schreiben und sprechen zu ler­
nen. Für das Englische . . bearbeitet. Leipzig- 
Paris 1856.

Össian. The Fingal. An ancient epic poem in six 
books. Translated from the original galic lan­
guage by J. Macpherson. Warrington 1776. 4“

Pereg Th. Reliquies of ancient english poetry. Vol. 
I —III. Leipzig 1866. Három db.

PökornyJ. Á. A franczia-magyar és magyar-franczia 
nyelv szótára. I. rész: Franczia-magyar szótár. 
I—III. kötet. Budapesti 880. Három db.

Psenyeczki Nagy S. Az angol nyelv levélszerinti 
önoktatása Robertson T. Tanmódja szerint. 
Debreczen.

— Á franczia nyelv lévélszerinti önoktatása. I—II. 
rész. Pest 1871. Két db.
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Psenyecskí Nagy S. Franczia nyelvtan. 3. kiadás. 
Debreczen 1870.

— Franczia chrestomathia. Debreczen-Nyiregy- 
háza. 1870.

Pypin A. N. und V. D. Spasovié. G-eschichte der 
slavischen Litteraturen, übertragen von T. Pech. 
I—II. (1. 2. Hälfte) Band. Leipzig 1880—4. 
Három db.

Pyrker’ J. L Sämmtliche Werke. I—III. Band. Stutt­
gart u. Tübingen 1855. Három db.

Quitard P. M . Dictionnaire Etymologique, Historique 
et Anecdotique des proverbes. Paris 1842. 

Racine J. Oeuvres dramatiques. Tome I —II. Leipzig 
1845.

RansbourghZs. English reading-book. (Angol olvasó­
könyv.) Budapest 1878.

Raumer É. Geschichte der Germanischen Philologie. 
München 1870.

Rayé L. Magyar-franczia nyelvtan. 5. kiadás. I. rósz. 
Budapest 1882.

RiedlSz. A nómet irodalom kézikönyve. 2. kiadás. 
Pest 1871.

Riehl W. H. Die Familie. Stuttgart 1861.
— Culturgeschichtliche Novellen. Stuttgart 1862.
— Die bürgerliche Gesellschaft. Stuttgart 1867.
— Culturstudien aus drei Jahrhunderten. Stuttgart 

1862.
— Land und Leute. Stuttgart 1861.

Rixner Th. A. Handwörterbuch der deutschen 
Sprache. I —II. Band. Sulzbach 1830. Egy db. 

Robbins E. The guide io Knowledge. New-York
1854.

Robertson Fr. W. Sermons. I —III. Yol. Leipzig 
1861.

Romanspopulaires : Kock P. Contes et chansons.
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Romans populaires. Kock P. Contes es cansons. Dic­
kens Ch. Nicolas Nickleby. Cooper F. Les deux 
amiraux. Kock P. Une fete aux environs de 
Paris. Cooper F. Les lions de mer. Paris n. 4°. 

Rousseau J. J. Oeuvres completes. Tome I —VIII. 
Paris 1839. Nyolcz db.

RückertFr. Gesammelte Poetische Werke, I XII.
Band. Frankfurt a. M. 1868 — 9. Tiz db. 

Rumpelt H. B. Die deutschen Pronomina et Zahl­
wörter historisch dargestellt. Leipzig 1870. 

Ruth E. Geschichte der italienischen Poesie. I — II.
Theil. Leipzig 1844—7. Két db.

Safarik P. J. Geschichte der slavischen Sprache 
und Litteratur. 2. Abdruck. Prag 1869. 

SiWMie-Beuve C. A. Port-Koyal. 3. 4. edition. Tome 
I —VII. Paris 1871—8. Hét db.

Sainte-Beuve. Arczképek a franc zia ujabbkori társa­
dalomból. Ford. Wohl Janka. Bpest 1888.

Sand George. Le piccinino. Tome. I —III. Bruxelles 
et Leipzig 1847. Három db.

Sanders D.Orthographisches Wörterbuch Leip. 1875. 
Scheer J. Allgemeine Geschichte der Litteratur. 3.

Auflage. I—II. Band. Stuttgart 1869. Két db. 
—■ Geschichte der Englischen Litteratur. 2. Aufl. 

Schiller’ Werke. Erste illustrirte Ausgabe. 1—XII. 
Band. Berlin 1871. Hat db.

— Gedichte. Stuttgart u. Tübingen 1852.
( Schiller Fr.) The life of Friedrich Schiller. 2. edi­

tion. London 1845.
Schlegel A. W. Ueber dramatische Kunst und Litte­

ratur. I—II. Heidelberg. 1809—11. Három db.
— Über die Sprache und Weisheit der Indier. 

Heidelberg 1808,
— Sämmtliche Werke. I—II. Band. Wien 1822. 

Két db.
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Schleicher Á. Darwin és a nyelvtudomány. Ford. 
Edelspacher A. Bpest 1878.

— A nyelvészet és a természettudományok. Ford. 
Edelspacher A. Bpest 1878.

— Die Deutsche Sprache. Stuttgart 1860.
Schmidt J. A E. Hülfsbuch zur Erlernung der neu­

griechischen Sprache. Leipzig 1824.
— Geschichte der Deutschen Litteratur im XIX. 

Jahrhunderts. 2. Auflage I —III. Band. Leipzig- 
London-Paris. 185ő. Három db.

— Bilder aus dem geistigen Leben unserer Zeit. 
Leipzig 1871.

Sdmútz B. Eneyclopädie des philologischen Studiums 
der neueren Sprachen. Greifswald. 1859. és 
Supplement. I. Greifswald 1860. Két db.

Scholl G. H. Fr. Deutsche Literaturgeschichte in 
Biographien und Proben. . 2 . Auflage. I —II. 
Band. Stuttgart. 1844—5. Egy db.

Scott W. Waverley — novels. Voí. I—XIII. Edited 
by P. H. Waddell. London-Edinburgh 1877. 
Tizenhárom db.

Sepp Pr. Altbayerischer Sagenschatz zur Bereiche­
rung der indogerm. Mythologie. München 1876. 

Shalcspere. The works . . With a meraoir and essav 
on his genius by B. Cornwall. Vol. I—III. 
London 1844. Három db.

— Doubtful plays. Leipzig 1869.
SchelleyP. B. The poetica! works. Edited by W. M, 

Rossetti. London.
Slang dictionary (The . . ), etymological, historical.

and anecdotal. London 1874.
SmilesS. Self-help; with illustrations of character 

and conduct. 55. thousand. London, 1863.
Stael (Madame de . .) Corinne, ou T Italie. Tome 

I - IV . Paris 1837. Négy db.
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Stael De 1’ Allemagne Tome I—IV. Paris et Leipsic 
1814. Négy db.

Strauss D. Fr. Voltaire. 2. Auflage. Leipzig 1870. 
Sue E. Les sept péchés capitaux. Tome I—IV. Paris 

1851—4. Két db.
— Oeuvres illustres: Lejuif errant. II. Mathilde. 

III. Les mystéres de Paris. IV. Deux histoires
V. Paula Monti. VI. Comedies sociales. Paris 
1851. Egy db. n. 4".

Taine H. A. Histoire de lalitterature anglaise. Tome 
I —V. 2. edition Paris 1866—72. Ót db.

— Az angol irodalom története. Ford. Csiky Ger. 
I—V . kötet. Bpest 1881—5. Öt db.

Talvj.Übersichtliches Handbuch einer Geschichte der 
slavischea Sprachen und Litteratur. Deutsche 
Ausgabe. Leipzig 1852.

Tausend und eine Nacht, Arabische Erzählungen. 
Zum Erstenmale aus dem arabischen Urtext 
treu übersetzt von G. Weil.I—IV. Band. Stutt­
gart 1838—41. Négy db. n. 8°.

Theatre contemporain illustré. Tome. I. Paris.
1853. 4°.

Thomson J. The works. Vol. I—IV. Edinburgh. 1768.
Négy db.

— The poeticái works. Leipzig 1853.
UlriciH. Shakespeares Dramatische Kunst. 3. Aufl.

I—III. Theil. Leipzig 1868. Három db.
YoungE. Night thoughts. London. 1812.
Zschokke H. Ausgewählte Dichtungen. Erzählungen 

und Novellen. I—II. Hälfte. 2. Aufl, Aarau. 
1830. n. 8°.

Wackernagel Ph. Das deutsche Kirchenlied von der 
ältesten Zeit bis zu Anfang des XVII. Jahrhun­
derts I—V. Leipzig 1864—77. Öt db.
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Wahrmund A. Handwörterbuch der neu-arabischen 
und deutschen Sprache. Band 1. Neu-arabisch­
deutscher Theil I. Abth. Hälfte: 1.2., II. Abth. 
Hälfte 1. 2. II. Band : Deutsch-neuarabischer 
Theil. Giessen. 1870—7. Öt db.

— Praktische Grammatik der neu-persischen 
Sprache. I. Theil. Praktische Grammatik. III. 
Theil. Schlüssel. Giessen 1875. Két db.

Walker J. A critical pronouncing dictionary. London. 
Vater J. G. Prakt. Grammatik der Russischen 

Sprache. 2. Auflage. Leipzig 1814.
WeberC. J. Demokrites oder hinterlasseue Papiere 

eines lachenden Philosophen. I—XII. Band. 
Stuttgart. 1868. Hat db.

— G. Literar-historisches Lesebuch. I—III. Theil. 
Leipzig. 1851—2. Három db.

— F. A. Erklärendes Handbuch der Fremdwörter.
4. Auflage. Leipzig.

— H. Geschichte des Kirchengesanges in der 
deutschen reformirten Schweiz seit der Refor­
mation. Zürich 1876.

VedgwoodH. A dictionary of english etymology. 
Yol. I. London 1859.

Weinhold K. Weihnacht-Spiele und Lieder aus 
Süddeutschland und Schlesien. Wien 1875. 

Wernlier Priesters Driu liet von der Magét. Nach 
einer Wiener Handschrift . . herausgegeben 
von J. Feifalik. Wien 1860.

Wessely J. E. Das Grundprincip des deutschen Ryth­
mus auf der Höhe des XIX. Jahrhunderts. 
Leipzig 1868.

Whitney W. D. Oriental and linguistic studies. New- 
York. 1874.1—II. Series. Két db.

— The life and growth of language. London
1875.
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Whitney W. D. Language and tke study of language. 2. 
edition. London 1868.

Wielands (C. M.) sämmtliche Werke. I—XXXVI.
Band. Leipzig 1839—40. Harminczhat db. 

Villemain M. Cours de litterature frangaise: Tableau 
de la Litterature du raoyen age. Tome I—II. 
Paris 1846—52. Két db.

— Pindar szelleme és a lantos költészet. Ford. 
Csiky Gr. Bpest 1887.

Vilmar A. F. C. Geschickte der deutschen National- 
litteratur. 10. Auflage. Marburg-Leipzig 1864. 

Vinet A. Etudes sur Blaise Pascal. 3. edition. Paris.
— Etudes sur la liftérature frangaise au XIX. 

siécle. Tome I—III. 2. edition. Paris 1857. 
Három db.

.. Histoire de la litterature frangaise. Tome I— II.
2. edition. Paris. 2 db.

— Moralistes des XVI. et XVII. siécles. Paris
1859.

— Poétes du siécle de Louis XIV. Paris 1861.
— Chrestomathie frangaise. Tome I—III. 14. edi­

tion revue et augmentée par E. Rambert. Lau­
sanne. 1878—9. Három db.

Volkmar Fr. Die Kinder der Wildniss. I —IV. Band. 
Hannover 1865. Két db.

WollheimA. C. Die Xational-litteratur sämmtlicher 
Völker des Orients. I—II. Band. Berlin 1873. 
Két db. n. 8°.

Volney Pav. Les ruines. 13. edition. Bruxelles 1723. 
Voltaire. Oeuvres completes. Tome I—LXXI. Basic 

1784— 9. Hetvenegy db.
Wordsworth W. The poeticái works. Edited by 

William M. Rossetti, London (Moxon.)
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Folyóirat.

Vierteljahrschrift für Literaturgeschichte. Heraus- 
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